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Trivselsundersøgelsen 2010
Københavns Kommune gennemfører hvert andet år en trivselsundersøgelse for alle kommunens fastansatte medarbejdere. Trivsels-

undersøgelsen gennemføres ved hjælp af et spørgeskema, som i 2010 er udsendt til i alt 33.769 medarbejdere. Af dem har 23.164 

svaret, hvilket giver en deltagelse på 69 %. Dette er en væsentlig forbedring i forhold til 2008, hvor deltagelsen var på 52 %.

Spørgeskemaet i trivselsundersøgelsen består af to dele. Første del er fælles for alle medarbejdere, mens spørgeskemaets anden del 

varierer fra forvaltning til forvaltning. Denne rapport indeholder resultaterne af den fælles del af trivselsundersøgelsen. For nogle af 

trivselsundersøgelsens temaer er der herudover udarbejdet faktaark med de væsentligste resultater inden for temaerne. Dem kan 

du finde på www.kk.dk/trivsel.

Sådan læser du rapporten
De fleste spørgsmål i trivselsundersøgelsen er stillet som positive udsagn, hvor man på en skala fra 1-6 skal tage stilling til, hvor enig 

eller uenig man er i udsagnet. 1 er lig ”Passer slet ikke”, og 6 er lig ”Passer helt”. Desuden er det muligt at svare ”Ved ikke” og “Ikke 

relevant”.

Derudover er der en række spørgsmål, der besvares med ’Ja’ eller ’Nej’. I nogle af disse spørgsmål er svaret ’Ja’ opdelt i ’Ja, dagligt’, 

’Ja, ugentligt’, ’Ja, månedligt’ og ’Ja, af og til’. 

For spørgsmål, der besvares på skalaen fra 1-6, er der anvendt en farvekode, der illustrerer, om resultatet er tilfredsstillende:

	 •	 Gennemsnit på 1-4 er markeret med rødt, hvilket indikerer, at resultatet ikke er tilfredsstillende.

	 •	 Gennemsnit på mellem 4 og 5 er markeret med gult, hvilket indikerer, at resultatet er tilfredsstillende, men at der er plads til 	

		  forbedringer.

	 •	 Gennemsnit over 5 er markeret med grønt, hvilket indikerer, at resultatet er meget tilfredsstillende.

I denne rapport er det både muligt at se resultaterne for hele Københavns Kommune og resultaterne opgjort på faggrupper, 

køn, alder, anciennitet, ansættelsesvilkår, ugentligt timetal, om man er leder eller medarbejder og forvaltningsvist. I de tilfælde, 

hvor spørgsmålet også har været stillet i trivselsundersøgelserne i 2008 og 2007, er det muligt at se udviklingen over tid. Hvis et 

spørgsmål ikke er stillet i 2008 og/eller 2007, vil dette være angivet med en streg eller med N/A. Det samme gælder for underopde-

lingerne ’ansættelsesvilkår’ og ’ugentligt timetal’, som resultaterne ikke tidligere er opgjort på. 

Spørgsmålene under temaet ’Sundhed’ er ændret siden 2008. Selvom resultaterne fra 2008 er vist, er der derfor ikke fuld sammen-

lignelighed. De to første spørgsmål i temaet er dog uændrede siden 2008. 

I trivselsundersøgelsen er spørgsmålene om medarbejderudviklingssamtaler (MUS) og lederudviklingssamtaler (LUS) stillet som to 

separate spørgsmål. I denne rapport er resultaterne dog slået sammen, således at det her er opgjort, hvor mange der enten har haft 

en MUS eller en LUS. Dette skyldes, at de to betegnelser begge dækker over en udviklingssamtale, der blot har forskellige beteg-

nelse, afhængig af om man er medarbejder eller leder.



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 711 1852 3927 6339 6223 3632 287 48 145 23164

Procent 3 % 8 % 17 % 28 % 27 % 16 % 1 % 0 % - 100 %

Hos os er stemningen præget af arbejdsglæde
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,2 4,1 3,9 56 % 27 % 16 % 1 % 0 % 145 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,4 4,3 4,0 48 % 35 % 17 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,1 4,1 4,1 58 % 26 % 14 % 1 % 0 % 5 2595

Social sagsbehandling 3,9 4,0 3,8 62 % 25 % 11 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,0 4,0 3,7 64 % 21 % 13 % 2 % 0 % 34 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,3 4,2 3,9 49 % 29 % 20 % 2 % 0 % 15 1548

Folkeskolelærere 4,0 3,6 3,3 66 % 26 % 8 % 1 % 0 % 11 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,0 4,2 4,1 61 % 25 % 13 % 1 % 0 % 3 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,2 4,2 4,0 58 % 28 % 14 % 1 % 0 % 15 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,6 4,5 4,4 43 % 21 % 32 % 4 % 1 % 13 1012

Betjent/vagt/pedel 4,1 4,2 4,0 54 % 24 % 19 % 2 % 1 % 2 337

Brand- og udrykningspersonale 3,7 3,4 3,3 67 % 27 % 6 % 0 % 0 % 1 160

Specialarbejdere 4,1 4,0 3,5 58 % 27 % 13 % 2 % 1 % 2 334

Øvrige 4,2 4,2 3,9 53 % 28 % 18 % 1 % 0 % 44 6793

KØN

Kvinde 4,2 4,1 3,9 56 % 26 % 16 % 1 % 0 % 116 16200

Mand 4,2 4,1 3,8 54 % 29 % 16 % 1 % 0 % 29 6950

ALDER

29 år og derunder 4,2 4,2 3,9 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,1 4,1 3,8 57 % 29 % 13 % 1 % 0 % 22 5530

40-49 år 4,1 4,1 3,9 57 % 26 % 15 % 1 % 0 % 40 6295

50-59 år 4,2 4,1 3,8 55 % 26 % 16 % 2 % 0 % 55 6645

60 år og derover 4,3 4,3 4,2 49 % 27 % 22 % 2 % 1 % 18 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,4 4,2 4,1 48 % 29 % 21 % 2 % 0 % 10 1468

1-4 år 4,1 4,1 4,0 57 % 26 % 15 % 1 % 0 % 27 6735

5-10 år 4,1 4,1 3,9 57 % 27 % 15 % 1 % 0 % 32 5104

Over 10 år 4,2 4,1 3,8 55 % 27 % 16 % 1 % 0 % 70 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,1 - - 57 % 27 % 14 % 1 % 0 % 11 2166

Overenskomstansat 4,2 - - 56 % 27 % 16 % 1 % 0 % 126 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,2 - - 54 % 24 % 20 % 1 % 0 % 1 331

21-29 4,2 - - 53 % 25 % 19 % 3 % 0 % 16 1165

30-36 4,2 - - 57 % 24 % 17 % 2 % 0 % 26 3066

37 og derover 4,1 - - 57 % 27 % 15 % 1 % 0 % 49 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,8 4,6 4,1 33 % 37 % 29 % 0 % 0 % 2 1618

Medarbejder 4,1 4,1 3,9 57 % 26 % 15 % 1 % 0 % 143 21545

Ved ikke / uklart - 3,9 3,9 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,0 3,8 3,5 60 % 27 % 11 % 1 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,2 4,1 3,8 55 % 28 % 15 % 1 % 0 % 48 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,3 4,1 4,1 51 % 26 % 21 % 2 % 0 % 6 1137

Socialforvaltningen 4,1 4,2 4,0 58 % 26 % 15 % 1 % 0 % 13 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,3 4,2 3,9 51 % 26 % 20 % 2 % 0 % 66 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,0 4,0 4,0 58 % 28 % 12 % 2 % 0 % 11 1632

Økonomiforvaltningen 3,9 4,0 3,7 63 % 27 % 9 % 1 % 0 % 1 1319

Hos os er stemningen præget af arbejdsglæde

SCORE SVARFORDELING 2010

TRIVSEL
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Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 530 1594 3255 5569 7136 4906 83 25 66 23164

Procent 2 % 7 % 14 % 24 % 31 % 21 % 0 % 0 % - 100 %

Jeg kan udføre mit arbejde i en tilfredsstillende kvalitet
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,4 4,3 4,1 47 % 31 % 21 % 0 % 0 % 66 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,5 4,3 4,2 46 % 37 % 17 % 0 % 0 % 1 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,6 4,5 4,5 41 % 33 % 25 % 0 % 0 % 0 2595

Social sagsbehandling 3,9 4,0 3,6 63 % 25 % 12 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,6 4,5 4,1 40 % 33 % 27 % 0 % 0 % 20 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,6 4,5 4,1 40 % 34 % 26 % 0 % 0 % 2 1548

Folkeskolelærere 4,1 3,9 3,6 60 % 29 % 10 % 0 % 0 % 5 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,8 4,1 4,0 66 % 23 % 11 % 0 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,0 4,0 3,7 62 % 27 % 11 % 0 % 0 % 12 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,0 5,0 4,8 26 % 26 % 47 % 1 % 0 % 7 1012

Betjent/vagt/pedel 4,8 4,8 5,0 31 % 32 % 36 % 0 % 0 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 4,3 4,3 4,4 47 % 39 % 13 % 0 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 4,6 4,8 4,8 38 % 33 % 29 % 0 % 0 % 0 334

Øvrige 4,5 4,5 4,3 43 % 32 % 25 % 0 % 0 % 17 6793

KØN

Kvinde 4,4 4,3 4,1 49 % 30 % 21 % 0 % 0 % 51 16200

Mand 4,5 4,4 4,3 44 % 33 % 22 % 0 % 0 % 15 6950

ALDER

29 år og derunder 4,3 4,3 4,0 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,2 4,1 3,9 54 % 30 % 15 % 0 % 0 % 11 5530

40-49 år 4,4 4,3 4,1 48 % 31 % 21 % 0 % 0 % 18 6295

50-59 år 4,5 4,4 4,3 43 % 31 % 25 % 1 % 0 % 24 6645

60 år og derover 4,8 4,8 4,8 33 % 32 % 34 % 1 % 0 % 10 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,4 4,4 4,2 45 % 32 % 22 % 0 % 0 % 4 1468

1-4 år 4,3 4,3 4,0 50 % 30 % 20 % 0 % 0 % 9 6735

5-10 år 4,3 4,3 4,1 51 % 29 % 19 % 0 % 0 % 17 5104

Over 10 år 4,5 4,4 4,2 44 % 32 % 23 % 0 % 0 % 33 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,4 - - 46 % 33 % 20 % 1 % 0 % 8 2166

Overenskomstansat 4,4 - - 47 % 31 % 21 % 0 % 0 % 55 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,6 - - 39 % 28 % 32 % 1 % 0 % 1 331

21-29 4,7 - - 35 % 32 % 32 % 1 % 0 % 11 1165

30-36 4,5 - - 43 % 31 % 25 % 0 % 0 % 15 3066

37 og derover 4,4 - - 46 % 32 % 21 % 0 % 0 % 13 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,6 4,4 4,1 41 % 37 % 22 % 0 % 0 % 1 1618

Medarbejder 4,4 4,3 4,1 48 % 30 % 21 % 0 % 0 % 65 21545

Ved ikke / uklart - 4,3 4,4 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,3 4,1 3,8 50 % 32 % 18 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,3 4,2 3,9 53 % 29 % 17 % 0 % 0 % 24 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,6 4,6 4,7 41 % 31 % 27 % 1 % 0 % 5 1137

Socialforvaltningen 4,2 4,3 4,2 54 % 28 % 18 % 0 % 0 % 5 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,7 4,6 4,2 36 % 33 % 30 % 1 % 0 % 30 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,6 4,5 4,6 38 % 34 % 27 % 0 % 0 % 2 1632

Økonomiforvaltningen 4,4 4,4 4,4 46 % 36 % 18 % 0 % 0 % 0 1319

Jeg kan udføre mit arbejde i en tilfredsstillende kvalitet

SCORE SVARFORDELING 2010

TRIVSEL
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Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 364 819 2191 4370 6956 8143 126 65 130 23164

Procent 2 % 4 % 10 % 19 % 30 % 35 % 1 % 0 % - 100 %

Mine arbejdsopgaver er tilstrækkeligt afvekslende
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,8 4,8 4,8 34 % 30 % 35 % 1 % 0 % 130 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,9 4,9 5,0 29 % 34 % 38 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,8 4,8 4,9 34 % 29 % 36 % 0 % 0 % 0 2595

Social sagsbehandling 4,8 4,9 4,8 35 % 29 % 36 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,7 4,7 4,6 38 % 31 % 30 % 1 % 0 % 28 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,8 4,8 4,5 34 % 28 % 37 % 1 % 0 % 8 1548

Folkeskolelærere 5,0 4,9 4,9 27 % 37 % 35 % 0 % 0 % 11 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,7 4,8 4,9 38 % 27 % 34 % 0 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,6 4,7 4,8 42 % 32 % 26 % 0 % 0 % 26 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,5 4,4 3,9 42 % 20 % 33 % 3 % 1 % 20 1012

Betjent/vagt/pedel 4,8 4,9 4,8 33 % 27 % 39 % 1 % 0 % 3 337

Brand- og udrykningspersonale 4,7 4,8 4,4 32 % 43 % 23 % 0 % 1 % 1 160

Specialarbejdere 4,6 4,8 5,0 39 % 32 % 28 % 0 % 0 % 2 334

Øvrige 4,9 5,0 4,9 29 % 29 % 41 % 1 % 0 % 29 6793

KØN

Kvinde 4,8 4,8 4,8 33 % 30 % 37 % 1 % 0 % 99 16200

Mand 4,7 4,8 4,7 36 % 31 % 33 % 0 % 0 % 31 6950

ALDER

29 år og derunder 4,4 4,4 4,4 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,7 4,7 4,6 38 % 32 % 29 % 1 % 0 % 25 5530

40-49 år 4,8 4,8 4,8 33 % 30 % 36 % 1 % 0 % 34 6295

50-59 år 4,9 4,9 4,9 29 % 30 % 41 % 1 % 0 % 38 6645

60 år og derover 5,1 5,1 5,3 23 % 28 % 48 % 0 % 0 % 14 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,6 4,7 4,6 41 % 28 % 30 % 1 % 0 % 6 1468

1-4 år 4,7 4,7 4,7 39 % 30 % 31 % 1 % 0 % 33 6735

5-10 år 4,7 4,8 4,7 35 % 31 % 32 % 1 % 0 % 43 5104

Over 10 år 5,0 5,0 4,9 28 % 30 % 41 % 0 % 0 % 43 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,1 - - 23 % 31 % 45 % 0 % 0 % 12 2166

Overenskomstansat 4,8 - - 35 % 30 % 34 % 1 % 0 % 110 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,5 - - 42 % 26 % 31 % 1 % 1 % 2 331

21-29 4,7 - - 39 % 27 % 33 % 1 % 1 % 12 1165

30-36 4,8 - - 35 % 30 % 34 % 0 % 0 % 27 3066

37 og derover 4,8 - - 33 % 29 % 37 % 1 % 0 % 37 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,5 5,3 5,3 12 % 27 % 61 % 0 % 0 % 0 1618

Medarbejder 4,8 4,7 4,7 35 % 30 % 33 % 1 % 0 % 130 21545

Ved ikke / uklart - 4,8 5,2 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,5 4,5 4,2 42 % 29 % 29 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,8 4,8 4,8 33 % 32 % 34 % 1 % 0 % 50 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,9 4,9 4,7 31 % 26 % 42 % 1 % 0 % 6 1137

Socialforvaltningen 4,8 4,9 4,9 34 % 29 % 36 % 0 % 0 % 13 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,9 4,9 4,6 31 % 29 % 39 % 1 % 0 % 54 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,7 4,7 4,9 36 % 30 % 33 % 0 % 0 % 5 1632

Økonomiforvaltningen 4,7 4,7 4,6 37 % 32 % 30 % 0 % 0 % 2 1319

Mine arbejdsopgaver er tilstrækkeligt afvekslende

SCORE SVARFORDELING 2010

TRIVSEL
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Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 574 1298 2593 4446 7152 6692 224 37 148 23164

Procent 2 % 6 % 11 % 19 % 31 % 29 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg oplever, at vi har tillid til hinanden på min arbejdsplads
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,6 4,6 4,6 39 % 31 % 29 % 1 % 0 % 148 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,7 4,7 4,7 35 % 37 % 28 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,6 4,7 4,8 38 % 31 % 30 % 1 % 0 % 5 2595

Social sagsbehandling 4,5 4,5 4,3 42 % 33 % 24 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,5 4,5 4,4 43 % 29 % 26 % 2 % 0 % 28 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,7 4,6 4,5 35 % 31 % 33 % 1 % 0 % 18 1548

Folkeskolelærere 4,5 4,4 4,2 43 % 36 % 20 % 1 % 0 % 13 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,5 4,5 4,4 43 % 30 % 27 % 0 % 0 % 3 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,6 4,7 4,6 38 % 32 % 29 % 0 % 0 % 33 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,8 4,9 5,0 31 % 26 % 40 % 3 % 1 % 18 1012

Betjent/vagt/pedel 4,4 4,5 4,4 42 % 26 % 29 % 2 % 0 % 4 337

Brand- og udrykningspersonale 4,8 5,0 4,7 29 % 41 % 29 % 1 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 4,7 4,6 4,4 37 % 31 % 31 % 0 % 0 % 0 334

Øvrige 4,6 4,6 4,6 39 % 29 % 31 % 1 % 0 % 26 6793

KØN

Kvinde 4,6 4,6 4,5 39 % 30 % 29 % 1 % 0 % 115 16200

Mand 4,6 4,7 4,6 37 % 33 % 29 % 1 % 0 % 33 6950

ALDER

29 år og derunder 4,6 4,7 4,6 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,5 4,5 4,5 42 % 32 % 26 % 1 % 0 % 34 5530

40-49 år 4,5 4,6 4,6 41 % 31 % 28 % 1 % 0 % 38 6295

50-59 år 4,7 4,6 4,5 37 % 31 % 30 % 1 % 0 % 41 6645

60 år og derover 4,8 4,8 4,9 31 % 30 % 38 % 2 % 0 % 15 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,7 4,7 4,6 36 % 29 % 33 % 1 % 0 % 10 1468

1-4 år 4,5 4,6 4,5 41 % 30 % 27 % 1 % 0 % 42 6735

5-10 år 4,5 4,5 4,6 40 % 31 % 27 % 1 % 0 % 28 5104

Over 10 år 4,7 4,6 4,5 36 % 32 % 31 % 1 % 0 % 63 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,7 - - 37 % 32 % 30 % 1 % 0 % 14 2166

Overenskomstansat 4,6 - - 39 % 31 % 29 % 1 % 0 % 124 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,6 - - 39 % 25 % 35 % 1 % 0 % 1 331

21-29 4,6 - - 39 % 28 % 31 % 2 % 0 % 14 1165

30-36 4,6 - - 39 % 28 % 31 % 1 % 0 % 33 3066

37 og derover 4,6 - - 40 % 31 % 28 % 1 % 0 % 36 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,0 5,0 4,8 25 % 36 % 39 % 0 % 0 % 3 1618

Medarbejder 4,6 4,6 4,5 40 % 31 % 28 % 1 % 0 % 145 21545

Ved ikke / uklart - 4,5 4,7 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,5 4,5 4,3 43 % 33 % 23 % 1 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,6 4,6 4,5 38 % 33 % 29 % 1 % 0 % 60 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,7 4,7 4,7 38 % 27 % 34 % 1 % 0 % 6 1137

Socialforvaltningen 4,5 4,6 4,5 42 % 29 % 28 % 1 % 0 % 13 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,7 4,6 4,5 35 % 30 % 33 % 1 % 0 % 64 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,6 4,6 4,8 39 % 32 % 28 % 1 % 0 % 5 1632

Økonomiforvaltningen 4,5 4,7 4,6 42 % 33 % 24 % 1 % 0 % 0 1319

Jeg oplever, at vi har tillid til hinanden på min arbejdsplads

SCORE SVARFORDELING 2010

TRIVSEL

11



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1016 1778 3018 4478 6586 5538 542 66 142 23164

Procent 4 % 8 % 13 % 19 % 29 % 24 % 2 % 0 % - 100 %

Jeg oplever, at medarbejderne behandles retfærdigt på min arbejdsplads
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,4 4,3 4,1 45 % 29 % 24 % 2 % 0 % 142 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,5 4,5 4,2 40 % 34 % 24 % 2 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,4 4,3 4,4 45 % 28 % 23 % 4 % 0 % 2 2595

Social sagsbehandling 4,1 4,0 3,8 52 % 26 % 19 % 2 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,2 4,1 4,0 51 % 27 % 19 % 3 % 0 % 23 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,4 4,3 3,9 43 % 28 % 26 % 3 % 0 % 18 1548

Folkeskolelærere 4,1 3,9 3,7 54 % 29 % 15 % 2 % 0 % 14 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,1 4,4 4,2 54 % 26 % 19 % 1 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,5 4,6 4,3 39 % 30 % 29 % 1 % 0 % 25 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,7 4,6 4,9 34 % 25 % 36 % 4 % 1 % 18 1012

Betjent/vagt/pedel 4,3 4,3 3,9 45 % 25 % 26 % 3 % 1 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 3,4 3,0 2,8 79 % 14 % 6 % 1 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 4,4 4,1 3,5 45 % 29 % 25 % 1 % 0 % 3 334

Øvrige 4,4 4,3 4,2 44 % 29 % 25 % 3 % 0 % 36 6793

KØN

Kvinde 4,3 4,3 4,1 45 % 28 % 24 % 3 % 0 % 112 16200

Mand 4,4 4,3 4,0 44 % 30 % 25 % 2 % 0 % 30 6950

ALDER

29 år og derunder 4,3 4,4 4,1 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,2 4,2 4,0 49 % 29 % 21 % 1 % 0 % 30 5530

40-49 år 4,3 4,3 4,1 46 % 28 % 23 % 2 % 0 % 41 6295

50-59 år 4,4 4,3 4,1 42 % 28 % 25 % 3 % 0 % 38 6645

60 år og derover 4,5 4,4 4,5 39 % 27 % 29 % 4 % 1 % 16 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,6 4,5 4,3 37 % 30 % 30 % 3 % 0 % 8 1468

1-4 år 4,3 4,3 4,1 48 % 27 % 22 % 2 % 0 % 40 6735

5-10 år 4,3 4,2 4,1 46 % 29 % 23 % 2 % 0 % 32 5104

Over 10 år 4,4 4,3 4,1 42 % 30 % 25 % 3 % 0 % 56 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,5 - - 42 % 29 % 26 % 3 % 0 % 11 2166

Overenskomstansat 4,3 - - 45 % 29 % 23 % 2 % 0 % 125 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,3 - - 43 % 29 % 24 % 3 % 1 % 2 331

21-29 4,2 - - 48 % 24 % 23 % 5 % 0 % 21 1165

30-36 4,3 - - 47 % 28 % 22 % 3 % 0 % 27 3066

37 og derover 4,3 - - 46 % 28 % 23 % 2 % 0 % 30 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,2 5,0 4,7 18 % 34 % 48 % 0 % 0 % 1 1618

Medarbejder 4,3 4,2 4,0 47 % 28 % 22 % 3 % 0 % 141 21545

Ved ikke / uklart - 4,2 3,9 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,3 4,0 3,8 47 % 31 % 18 % 4 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,5 4,4 4,2 42 % 30 % 26 % 2 % 0 % 60 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,5 4,4 4,3 38 % 29 % 30 % 2 % 0 % 5 1137

Socialforvaltningen 4,2 4,3 4,1 49 % 27 % 22 % 2 % 0 % 10 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,5 4,4 4,1 42 % 28 % 27 % 3 % 0 % 60 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,3 4,2 4,1 47 % 30 % 20 % 2 % 0 % 7 1632

Økonomiforvaltningen 3,9 4,0 3,7 60 % 24 % 13 % 2 % 0 % 0 1319

Jeg oplever, at medarbejderne behandles retfærdigt på min arbejdsplads

SCORE SVARFORDELING 2010

TRIVSEL

13



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1201 1499 2381 3567 5442 7921 710 275 168 23164

Procent 5 % 7 % 10 % 16 % 24 % 34 % 3 % 1 % - 100 %

Jeg kan anbefale andre at søge arbejde hos os

SCORE

SVARFORDELING 2010

4,6 4,5
4,3

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

2010 2008 2007

38 %

24 %

34 %

3 % 1 %
0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant

TRIVSEL

14



ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,6 4,5 4,3 38 % 24 % 34 % 3 % 1 % 168 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,6 4,5 4,0 37 % 28 % 32 % 2 % 1 % 2 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,4 4,3 4,3 41 % 23 % 29 % 4 % 2 % 1 2595

Social sagsbehandling 4,2 4,2 3,9 49 % 21 % 27 % 3 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,6 4,5 4,3 37 % 24 % 33 % 5 % 1 % 37 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,8 4,6 4,3 31 % 22 % 43 % 4 % 1 % 14 1548

Folkeskolelærere 4,3 4,0 3,8 45 % 25 % 27 % 2 % 1 % 24 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,2 4,5 4,5 48 % 22 % 28 % 1 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,7 4,8 4,4 35 % 24 % 39 % 2 % 1 % 25 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,0 4,7 4,7 23 % 21 % 47 % 7 % 2 % 15 1012

Betjent/vagt/pedel 4,6 4,5 4,1 36 % 23 % 35 % 3 % 4 % 2 337

Brand- og udrykningspersonale 3,9 3,3 3,7 59 % 24 % 14 % 1 % 3 % 0 160

Specialarbejdere 4,5 4,3 3,4 39 % 23 % 33 % 3 % 3 % 3 334

Øvrige 4,6 4,5 4,4 37 % 23 % 36 % 3 % 1 % 43 6793

KØN

Kvinde 4,6 4,5 4,3 37 % 23 % 35 % 3 % 1 % 134 16200

Mand 4,5 4,4 4,2 38 % 25 % 33 % 2 % 1 % 34 6950

ALDER

29 år og derunder 4,6 4,6 4,3 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,5 4,4 4,1 41 % 24 % 32 % 2 % 1 % 28 5530

40-49 år 4,5 4,5 4,2 39 % 24 % 33 % 3 % 1 % 48 6295

50-59 år 4,6 4,5 4,3 36 % 23 % 35 % 4 % 2 % 56 6645

60 år og derover 4,7 4,6 4,7 32 % 23 % 39 % 4 % 2 % 20 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,8 4,6 4,4 32 % 23 % 41 % 3 % 1 % 8 1468

1-4 år 4,5 4,4 4,2 41 % 23 % 33 % 3 % 1 % 37 6735

5-10 år 4,5 4,4 4,2 38 % 25 % 34 % 3 % 1 % 30 5104

Over 10 år 4,6 4,5 4,3 36 % 24 % 35 % 3 % 2 % 88 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,5 - - 39 % 24 % 33 % 3 % 2 % 15 2166

Overenskomstansat 4,6 - - 38 % 24 % 34 % 3 % 1 % 142 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,6 - - 37 % 23 % 34 % 5 % 2 % 2 331

21-29 4,6 - - 37 % 21 % 36 % 5 % 2 % 13 1165

30-36 4,5 - - 38 % 23 % 34 % 4 % 1 % 33 3066

37 og derover 4,5 - - 40 % 24 % 32 % 3 % 1 % 38 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,4 5,2 4,9 13 % 25 % 61 % 1 % 0 % 5 1618

Medarbejder 4,5 4,4 4,2 39 % 24 % 32 % 3 % 1 % 163 21545

Ved ikke / uklart - 4,4 4,1 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,3 4,0 3,5 47 % 24 % 23 % 4 % 2 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,7 4,5 4,2 35 % 24 % 37 % 3 % 1 % 77 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,6 4,5 4,4 36 % 21 % 38 % 3 % 2 % 4 1137

Socialforvaltningen 4,4 4,5 4,4 43 % 23 % 31 % 3 % 1 % 12 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,8 4,6 4,3 31 % 23 % 41 % 4 % 1 % 68 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,5 4,3 4,4 40 % 26 % 29 % 3 % 3 % 7 1632

Økonomiforvaltningen 4,0 4,1 3,9 53 % 24 % 19 % 3 % 1 % 0 1319

Jeg kan anbefale andre at søge arbejde hos os

SCORE SVARFORDELING 2010

TRIVSEL

15



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 634 1324 2626 3968 6205 7964 159 160 124 23164

Procent 3 % 6 % 11 % 17 % 27 % 35 % 1 % 1 % - 100 %

Jeg er tilfreds med balancen mellem mit arbejdsliv og mit familie- og fritidsliv
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,7 4,6 4,4 37 % 27 % 35 % 1 % 1 % 124 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,6 4,5 4,3 42 % 30 % 28 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,8 4,7 4,7 32 % 29 % 37 % 1 % 1 % 0 2595

Social sagsbehandling 4,5 4,4 4,2 42 % 28 % 28 % 1 % 1 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,9 4,8 4,6 31 % 25 % 42 % 1 % 1 % 29 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,0 4,8 4,5 26 % 28 % 44 % 1 % 1 % 11 1548

Folkeskolelærere 4,1 3,8 3,7 55 % 26 % 19 % 1 % 0 % 13 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,3 4,4 4,3 47 % 27 % 25 % 0 % 0 % 3 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,5 4,4 4,3 42 % 28 % 29 % 1 % 0 % 22 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,2 5,1 5,1 22 % 21 % 55 % 1 % 1 % 15 1012

Betjent/vagt/pedel 4,9 4,8 4,8 33 % 22 % 44 % 1 % 1 % 2 337

Brand- og udrykningspersonale 4,7 4,6 4,4 34 % 31 % 33 % 0 % 2 % 0 160

Specialarbejdere 4,9 4,8 4,5 29 % 27 % 42 % 0 % 2 % 3 334

Øvrige 4,7 4,6 4,5 36 % 27 % 36 % 1 % 1 % 26 6793

KØN

Kvinde 4,6 4,6 4,4 37 % 26 % 35 % 1 % 1 % 95 16200

Mand 4,7 4,6 4,5 36 % 28 % 34 % 1 % 1 % 29 6950

ALDER

29 år og derunder 4,7 4,7 4,6 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,5 4,5 4,3 42 % 27 % 30 % 1 % 0 % 21 5530

40-49 år 4,6 4,5 4,4 38 % 27 % 34 % 1 % 1 % 39 6295

50-59 år 4,7 4,6 4,4 35 % 27 % 37 % 1 % 1 % 35 6645

60 år og derover 4,9 4,9 4,9 28 % 26 % 44 % 1 % 1 % 13 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,8 4,7 4,5 32 % 27 % 40 % 0 % 1 % 8 1468

1-4 år 4,6 4,5 4,4 39 % 27 % 34 % 1 % 1 % 33 6735

5-10 år 4,6 4,5 4,4 40 % 27 % 32 % 1 % 0 % 27 5104

Over 10 år 4,7 4,6 4,4 35 % 27 % 36 % 1 % 1 % 51 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,5 - - 43 % 27 % 28 % 1 % 1 % 8 2166

Overenskomstansat 4,7 - - 37 % 27 % 35 % 1 % 1 % 106 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,0 - - 28 % 19 % 50 % 1 % 2 % 1 331

21-29 5,3 - - 18 % 23 % 56 % 2 % 1 % 13 1165

30-36 4,8 - - 31 % 28 % 40 % 1 % 1 % 20 3066

37 og derover 4,6 - - 38 % 28 % 33 % 1 % 1 % 31 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,6 4,4 4,4 41 % 28 % 31 % 0 % 0 % 3 1618

Medarbejder 4,7 4,6 4,4 37 % 27 % 35 % 1 % 1 % 121 21545

Ved ikke / uklart - 4,5 4,0 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,7 4,5 4,3 35 % 29 % 34 % 1 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,5 4,4 4,2 42 % 26 % 31 % 1 % 0 % 53 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,8 4,7 4,6 32 % 28 % 38 % 1 % 1 % 4 1137

Socialforvaltningen 4,5 4,6 4,4 40 % 27 % 32 % 1 % 1 % 12 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,0 4,9 4,6 28 % 26 % 44 % 1 % 1 % 48 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,8 4,7 4,6 32 % 29 % 38 % 0 % 1 % 7 1632

Økonomiforvaltningen 4,5 4,4 4,6 42 % 30 % 27 % 0 % 1 % 0 1319

Jeg er tilfreds med balancen mellem mit arbejdsliv og mit familie- og fritidsliv

SCORE SVARFORDELING 2010

TRIVSEL

17



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 507 1177 2538 4393 7037 7247 126 33 106 23164

Procent 2 % 5 % 11 % 19 % 31 % 31 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg er - alt i alt - godt tilfreds med mit arbejdsliv
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,7 4,6 4,4 37 % 31 % 31 % 1 % 0 % 106 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,6 4,5 4,2 39 % 34 % 27 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,7 4,6 4,6 37 % 31 % 32 % 0 % 0 % 1 2595

Social sagsbehandling 4,4 4,4 4,1 46 % 29 % 25 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,8 4,7 4,4 35 % 29 % 35 % 1 % 0 % 26 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,9 4,7 4,5 29 % 30 % 40 % 0 % 0 % 9 1548

Folkeskolelærere 4,4 4,1 3,8 45 % 34 % 21 % 0 % 0 % 9 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,3 4,5 4,5 49 % 29 % 22 % 1 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,5 4,5 4,2 44 % 32 % 24 % 0 % 0 % 26 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,1 5,0 4,9 24 % 23 % 52 % 1 % 0 % 10 1012

Betjent/vagt/pedel 4,8 4,8 4,6 32 % 24 % 42 % 1 % 0 % 2 337

Brand- og udrykningspersonale 4,5 4,3 4,3 39 % 38 % 22 % 0 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 4,9 4,7 4,4 32 % 30 % 38 % 1 % 0 % 2 334

Øvrige 4,8 4,7 4,4 34 % 30 % 35 % 1 % 0 % 19 6793

KØN

Kvinde 4,7 4,6 4,4 37 % 30 % 32 % 1 % 0 % 81 16200

Mand 4,7 4,6 4,3 37 % 32 % 30 % 0 % 0 % 25 6950

ALDER

29 år og derunder 4,6 4,6 4,4 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,5 4,5 4,2 42 % 32 % 26 % 1 % 0 % 20 5530

40-49 år 4,6 4,6 4,3 38 % 30 % 31 % 1 % 0 % 31 6295

50-59 år 4,7 4,6 4,4 36 % 29 % 34 % 1 % 0 % 30 6645

60 år og derover 4,9 4,9 4,9 27 % 29 % 43 % 0 % 0 % 8 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,8 4,7 4,4 33 % 30 % 36 % 1 % 0 % 5 1468

1-4 år 4,6 4,5 4,3 40 % 30 % 29 % 1 % 0 % 28 6735

5-10 år 4,6 4,5 4,3 40 % 31 % 29 % 1 % 0 % 18 5104

Over 10 år 4,7 4,6 4,4 35 % 31 % 34 % 1 % 0 % 52 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,6 - - 38 % 32 % 29 % 0 % 0 % 10 2166

Overenskomstansat 4,7 - - 37 % 30 % 32 % 1 % 0 % 85 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,8 - - 34 % 29 % 37 % 0 % 0 % 1 331

21-29 4,9 - - 29 % 28 % 42 % 1 % 0 % 11 1165

30-36 4,7 - - 36 % 29 % 34 % 1 % 0 % 20 3066

37 og derover 4,6 - - 38 % 31 % 31 % 0 % 0 % 19 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,1 4,9 4,6 22 % 34 % 44 % 0 % 0 % 4 1618

Medarbejder 4,6 4,5 4,3 38 % 30 % 31 % 1 % 0 % 102 21545

Ved ikke / uklart - 4,6 4,2 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,5 4,3 4,0 42 % 30 % 27 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,6 4,5 4,2 39 % 32 % 29 % 1 % 0 % 52 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,8 4,7 4,7 33 % 30 % 36 % 1 % 0 % 2 1137

Socialforvaltningen 4,5 4,6 4,4 42 % 29 % 28 % 0 % 0 % 6 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,9 4,8 4,5 30 % 29 % 40 % 1 % 0 % 41 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,8 4,6 4,6 34 % 31 % 34 % 0 % 0 % 5 1632

Økonomiforvaltningen 4,4 4,4 4,3 44 % 33 % 22 % 0 % 0 % 0 1319

Jeg er - alt i alt - godt tilfreds med mit arbejdsliv

SCORE SVARFORDELING 2010

TRIVSEL

19



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 996 2102 3288 5022 5766 5297 390 226 77 23164

Procent 4 % 9 % 14 % 22 % 25 % 23 % 2 % 1 % - 100 %

Jeg har gode muligheder for at udvikle mig fagligt på min arbejdsplads
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,3 4,2 4,1 49 % 25 % 23 % 2 % 1 % 77 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,5 4,5 4,3 42 % 32 % 25 % 1 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,4 4,3 4,4 47 % 27 % 23 % 2 % 1 % 2 2595

Social sagsbehandling 4,3 4,2 4,1 50 % 26 % 22 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,4 4,4 4,2 48 % 24 % 25 % 2 % 1 % 14 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,7 4,6 4,4 34 % 28 % 36 % 2 % 0 % 4 1548

Folkeskolelærere 3,8 3,8 3,7 64 % 22 % 12 % 1 % 0 % 4 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,9 4,2 4,1 60 % 20 % 20 % 0 % 0 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,2 4,2 3,9 54 % 25 % 19 % 1 % 0 % 12 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,0 3,9 3,7 47 % 15 % 24 % 8 % 7 % 16 1012

Betjent/vagt/pedel 3,8 3,9 4,0 57 % 21 % 15 % 4 % 3 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 3,2 3,0 3,1 86 % 11 % 4 % 0 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 4,0 3,8 2,6 57 % 22 % 17 % 2 % 2 % 2 334

Øvrige 4,3 4,3 4,2 47 % 25 % 25 % 1 % 1 % 22 6793

KØN

Kvinde 4,3 4,3 4,2 48 % 25 % 24 % 2 % 1 % 62 16200

Mand 4,1 4,1 3,8 53 % 25 % 20 % 1 % 1 % 15 6950

ALDER

29 år og derunder 4,2 4,3 4,1 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,2 4,2 3,9 54 % 25 % 20 % 1 % 0 % 8 5530

40-49 år 4,2 4,2 4,1 50 % 25 % 23 % 2 % 0 % 16 6295

50-59 år 4,3 4,3 4,1 47 % 25 % 24 % 2 % 1 % 32 6645

60 år og derover 4,5 4,4 4,6 41 % 27 % 27 % 2 % 4 % 13 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,3 4,4 4,1 48 % 22 % 25 % 4 % 1 % 6 1468

1-4 år 4,2 4,2 4,0 52 % 24 % 21 % 2 % 1 % 15 6735

5-10 år 4,2 4,2 4,0 52 % 25 % 21 % 1 % 1 % 15 5104

Over 10 år 4,4 4,3 4,2 47 % 26 % 24 % 2 % 1 % 39 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,3 - - 48 % 28 % 22 % 1 % 1 % 7 2166

Overenskomstansat 4,3 - - 49 % 25 % 23 % 2 % 1 % 65 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,0 - - 54 % 18 % 22 % 2 % 4 % 0 331

21-29 4,4 - - 45 % 24 % 27 % 2 % 2 % 5 1165

30-36 4,4 - - 46 % 25 % 25 % 2 % 1 % 19 3066

37 og derover 4,3 - - 47 % 25 % 25 % 2 % 1 % 19 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,2 4,9 4,6 21 % 29 % 50 % 0 % 0 % 1 1618

Medarbejder 4,2 4,2 4,0 52 % 25 % 21 % 2 % 1 % 76 21545

Ved ikke / uklart - 4,2 3,9 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,3 4,1 3,7 49 % 28 % 21 % 1 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,1 4,1 3,9 53 % 25 % 20 % 1 % 1 % 32 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,4 4,4 4,2 45 % 24 % 27 % 2 % 2 % 2 1137

Socialforvaltningen 4,2 4,3 4,2 53 % 23 % 22 % 2 % 1 % 5 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,6 4,5 4,3 39 % 26 % 32 % 2 % 1 % 33 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,2 4,0 4,2 50 % 28 % 18 % 2 % 1 % 5 1632

Økonomiforvaltningen 4,0 4,1 3,7 56 % 25 % 16 % 2 % 1 % 0 1319

Jeg har gode muligheder for at udvikle mig fagligt på min arbejdsplads

SCORE SVARFORDELING 2010

UDVIKLING 

21



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 109 350 1394 3818 8570 8689 132 41 61 23164

Procent 0 % 2 % 6 % 17 % 37 % 38 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg har de kvalifikationer/ kompetencer, der skal til for at udføre mit arbejde godt
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,0 5,0 5,0 25 % 37 % 38 % 1 % 0 % 61 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,0 4,9 4,9 25 % 45 % 29 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,0 5,0 4,9 24 % 38 % 37 % 1 % 0 % 1 2595

Social sagsbehandling 4,8 4,8 4,8 31 % 38 % 31 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,2 5,1 5,1 20 % 33 % 46 % 0 % 0 % 10 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,3 5,3 5,1 15 % 35 % 49 % 1 % 0 % 5 1548

Folkeskolelærere 4,7 4,7 4,7 36 % 39 % 25 % 0 % 0 % 5 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,9 4,9 4,6 30 % 39 % 30 % 0 % 0 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,0 4,9 4,8 26 % 41 % 33 % 0 % 0 % 11 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,4 5,3 5,3 15 % 24 % 58 % 3 % 1 % 11 1012

Betjent/vagt/pedel 5,2 5,1 5,2 18 % 33 % 47 % 1 % 0 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 4,5 4,6 4,4 45 % 36 % 18 % 0 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 5,1 5,1 5,1 23 % 31 % 45 % 1 % 0 % 2 334

Øvrige 5,1 5,0 5,1 24 % 36 % 39 % 1 % 0 % 16 6793

KØN

Kvinde 5,0 5,0 5,0 24 % 37 % 39 % 1 % 0 % 51 16200

Mand 5,0 4,9 4,9 26 % 39 % 35 % 0 % 0 % 10 6950

ALDER

29 år og derunder 4,9 4,8 4,7 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,9 4,8 4,8 30 % 39 % 31 % 0 % 0 % 9 5530

40-49 år 5,0 5,0 4,9 26 % 36 % 38 % 1 % 0 % 18 6295

50-59 år 5,1 5,1 5,1 21 % 37 % 41 % 1 % 0 % 24 6645

60 år og derover 5,3 5,3 5,4 15 % 33 % 51 % 1 % 0 % 3 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,0 4,9 4,9 26 % 34 % 38 % 1 % 0 % 2 1468

1-4 år 5,0 4,9 4,9 28 % 36 % 35 % 0 % 0 % 24 6735

5-10 år 5,0 4,9 5,0 26 % 38 % 36 % 1 % 0 % 6 5104

Over 10 år 5,1 5,1 5,0 21 % 38 % 40 % 0 % 0 % 28 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,0 - - 23 % 39 % 37 % 0 % 0 % 4 2166

Overenskomstansat 5,0 - - 24 % 37 % 38 % 1 % 0 % 53 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,1 - - 23 % 30 % 46 % 1 % 0 % 0 331

21-29 5,3 - - 15 % 30 % 55 % 1 % 0 % 2 1165

30-36 5,1 - - 23 % 36 % 41 % 1 % 0 % 14 3066

37 og derover 5,0 - - 25 % 38 % 36 % 1 % 0 % 14 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,2 5,0 4,9 17 % 43 % 39 % 0 % 0 % 1 1618

Medarbejder 5,0 5,0 5,0 25 % 37 % 37 % 1 % 0 % 60 21545

Ved ikke / uklart - 4,9 4,9 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 5,0 4,9 4,7 28 % 36 % 36 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,0 4,9 4,9 26 % 38 % 35 % 1 % 0 % 30 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,1 5,1 5,1 20 % 38 % 41 % 1 % 0 % 2 1137

Socialforvaltningen 4,9 4,9 4,9 30 % 36 % 33 % 0 % 0 % 3 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,3 5,2 5,2 17 % 35 % 48 % 1 % 0 % 23 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,1 4,9 5,2 23 % 36 % 39 % 1 % 0 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 4,8 4,7 4,7 31 % 42 % 27 % 0 % 0 % 0 1319

Jeg har de kvalifikationer/ kompetencer, der skal til for at udføre mit arbejde godt

SCORE SVARFORDELING 2010

UDVIKLING 

23



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1737 2485 3178 4499 5030 4735 1031 366 103 23164

Procent 8 % 11 % 14 % 20 % 22 % 21 % 4 % 2 % - 100 %

Jeg har gode muligheder for efteruddannelse (fx: kurser/seminarer/workshops )
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,1 4,1 3,8 52 % 22 % 21 % 4 % 2 % 103 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,4 4,4 4,0 45 % 29 % 23 % 3 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,4 4,3 4,3 43 % 27 % 23 % 5 % 2 % 3 2595

Social sagsbehandling 4,2 4,1 3,6 50 % 25 % 20 % 3 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,2 4,4 4,2 49 % 23 % 22 % 5 % 1 % 19 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,8 4,5 4,4 32 % 27 % 36 % 5 % 1 % 11 1548

Folkeskolelærere 3,2 3,4 3,4 75 % 15 % 7 % 2 % 0 % 6 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,6 3,8 3,6 66 % 18 % 13 % 3 % 0 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 3,7 3,8 3,5 60 % 18 % 15 % 6 % 2 % 14 3343

Køkken-/rengøringspersonale 3,9 3,8 3,6 46 % 12 % 23 % 12 % 7 % 18 1012

Betjent/vagt/pedel 4,0 4,0 3,7 54 % 18 % 21 % 4 % 3 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 2,3 2,2 2,4 94 % 4 % 1 % 1 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 4,1 3,8 3,1 50 % 23 % 20 % 5 % 2 % 1 334

Øvrige 4,1 4,2 3,9 50 % 22 % 23 % 4 % 2 % 31 6793

KØN

Kvinde 4,1 4,1 3,9 50 % 22 % 22 % 5 % 2 % 87 16200

Mand 4,0 3,9 3,7 54 % 22 % 18 % 4 % 2 % 16 6950

ALDER

29 år og derunder 4,1 4,1 4,0 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 3,9 3,9 3,6 56 % 21 % 18 % 5 % 1 % 13 5530

40-49 år 4,0 4,0 3,8 53 % 22 % 21 % 4 % 1 % 27 6295

50-59 år 4,1 4,1 3,9 50 % 22 % 22 % 4 % 1 % 37 6645

60 år og derover 4,3 4,3 4,1 42 % 24 % 25 % 4 % 6 % 15 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,1 4,1 4,0 45 % 17 % 20 % 15 % 2 % 9 1468

1-4 år 4,0 4,0 3,7 52 % 21 % 19 % 5 % 2 % 24 6735

5-10 år 4,0 4,0 3,7 55 % 21 % 20 % 3 % 1 % 19 5104

Over 10 år 4,1 4,2 3,9 51 % 23 % 22 % 3 % 2 % 47 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,0 - - 54 % 23 % 19 % 2 % 1 % 6 2166

Overenskomstansat 4,1 - - 51 % 22 % 21 % 5 % 1 % 86 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 3,8 - - 48 % 18 % 16 % 8 % 10 % 1 331

21-29 4,4 - - 42 % 22 % 28 % 5 % 3 % 7 1165

30-36 4,3 - - 47 % 24 % 22 % 5 % 2 % 27 3066

37 og derover 4,2 - - 48 % 24 % 23 % 4 % 1 % 30 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,0 4,6 4,2 25 % 27 % 46 % 1 % 0 % 3 1618

Medarbejder 4,0 4,0 3,8 54 % 21 % 19 % 5 % 2 % 100 21545

Ved ikke / uklart - 4,0 3,7 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,5 4,2 3,6 43 % 28 % 25 % 3 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 3,7 3,8 3,5 59 % 19 % 16 % 5 % 2 % 35 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,4 4,4 4,2 43 % 26 % 26 % 4 % 2 % 2 1137

Socialforvaltningen 3,9 4,0 3,8 55 % 21 % 18 % 4 % 1 % 8 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,5 4,5 4,3 38 % 24 % 31 % 5 % 2 % 55 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,1 3,9 4,2 52 % 24 % 18 % 4 % 2 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 3,7 3,8 3,3 60 % 22 % 13 % 4 % 1 % 0 1319

Jeg har gode muligheder for efteruddannelse (fx: kurser/seminarer/workshops )

SCORE SVARFORDELING 2010

UDVIKLING 

25



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 221 603 1569 3636 7634 9059 229 85 128 23164

Procent 1 % 3 % 7 % 16 % 33 % 39 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg har muligheder for at anvende mine erfaringer og evner i opgaveløsningen
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,0 4,9 4,9 26 % 33 % 39 % 1 % 0 % 128 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,9 4,9 4,8 27 % 36 % 37 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,0 4,9 5,0 27 % 33 % 40 % 1 % 0 % 3 2595

Social sagsbehandling 4,9 4,9 4,8 29 % 34 % 37 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,0 5,0 5,1 25 % 33 % 41 % 2 % 0 % 23 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,2 5,2 5,1 19 % 31 % 50 % 1 % 0 % 15 1548

Folkeskolelærere 4,9 4,7 4,8 30 % 41 % 29 % 1 % 0 % 6 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,7 4,9 4,8 35 % 32 % 33 % 0 % 0 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,9 4,9 4,8 27 % 36 % 35 % 1 % 0 % 25 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,0 5,0 4,7 23 % 26 % 44 % 5 % 3 % 20 1012

Betjent/vagt/pedel 5,0 4,9 4,9 25 % 30 % 42 % 2 % 1 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 4,7 4,8 4,7 31 % 43 % 26 % 1 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 4,9 4,9 4,7 29 % 31 % 40 % 0 % 0 % 3 334

Øvrige 5,0 5,0 5,1 25 % 31 % 43 % 1 % 1 % 32 6793

KØN

Kvinde 5,0 5,0 4,9 26 % 32 % 41 % 1 % 0 % 104 16200

Mand 4,9 4,9 4,9 27 % 35 % 37 % 1 % 0 % 24 6950

ALDER

29 år og derunder 4,9 4,8 4,7 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,8 4,8 4,8 31 % 36 % 32 % 1 % 0 % 25 5530

40-49 år 5,0 5,0 5,0 26 % 33 % 40 % 1 % 0 % 34 6295

50-59 år 5,1 5,0 5,0 23 % 32 % 44 % 1 % 0 % 37 6645

60 år og derover 5,2 5,2 5,3 20 % 27 % 52 % 1 % 1 % 12 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,9 4,8 4,8 29 % 31 % 37 % 2 % 1 % 10 1468

1-4 år 4,9 4,8 4,8 30 % 34 % 34 % 1 % 1 % 36 6735

5-10 år 4,9 4,9 4,9 28 % 34 % 37 % 1 % 0 % 22 5104

Over 10 år 5,1 5,1 5,0 22 % 32 % 45 % 1 % 0 % 54 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,1 - - 21 % 34 % 44 % 0 % 0 % 5 2166

Overenskomstansat 5,0 - - 27 % 33 % 39 % 1 % 0 % 110 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,9 - - 28 % 29 % 40 % 1 % 2 % 2 331

21-29 5,1 - - 22 % 29 % 47 % 1 % 0 % 9 1165

30-36 5,0 - - 26 % 33 % 40 % 1 % 0 % 28 3066

37 og derover 5,0 - - 27 % 32 % 40 % 1 % 0 % 37 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,5 5,3 5,2 11 % 27 % 62 % 0 % 0 % 2 1618

Medarbejder 4,9 4,9 4,9 27 % 34 % 38 % 1 % 0 % 126 21545

Ved ikke / uklart - 4,8 5,1 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,8 4,7 4,4 34 % 31 % 34 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,0 4,9 4,9 25 % 35 % 38 % 1 % 0 % 49 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,0 5,0 5,0 27 % 31 % 41 % 1 % 0 % 3 1137

Socialforvaltningen 4,9 5,0 5,0 30 % 32 % 37 % 1 % 0 % 10 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,2 5,1 5,1 20 % 30 % 48 % 1 % 0 % 58 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,9 4,8 5,0 27 % 33 % 38 % 1 % 1 % 7 1632

Økonomiforvaltningen 4,8 4,8 4,7 30 % 39 % 30 % 0 % 0 % 1 1319

Jeg har muligheder for at anvende mine erfaringer og evner i opgaveløsningen

SCORE SVARFORDELING 2010

UDVIKLING 

27



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 696 1361 2041 3242 5696 9452 464 179 33 23164

Procent 3 % 6 % 9 % 14 % 25 % 41 % 2 % 1 % - 100 %

Jeg får hjælp og støtte fra min leder når jeg har brug for det
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,8 4,5 4,4 32 % 25 % 41 % 2 % 1 % 33 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,8 4,5 4,2 32 % 29 % 37 % 1 % 1 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,0 4,6 4,6 27 % 25 % 45 % 3 % 1 % 2 2595

Social sagsbehandling 4,5 4,2 4,1 40 % 26 % 31 % 3 % 1 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,9 4,7 4,5 28 % 23 % 46 % 2 % 0 % 3 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,0 4,8 4,7 24 % 22 % 51 % 2 % 1 % 5 1548

Folkeskolelærere 4,4 4,1 3,9 44 % 29 % 25 % 1 % 0 % 2 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,5 4,5 4,3 42 % 24 % 34 % 1 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,8 4,7 4,3 31 % 26 % 41 % 1 % 0 % 5 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,2 4,9 5,2 21 % 19 % 56 % 3 % 1 % 4 1012

Betjent/vagt/pedel 4,9 4,7 4,6 26 % 20 % 50 % 2 % 2 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 4,3 3,7 3,7 51 % 29 % 20 % 1 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 4,7 4,4 4,0 31 % 23 % 42 % 3 % 1 % 0 334

Øvrige 4,8 4,5 4,4 32 % 24 % 41 % 2 % 1 % 11 6793

KØN

Kvinde 4,8 4,6 4,4 31 % 24 % 42 % 2 % 1 % 25 16200

Mand 4,8 4,5 4,3 32 % 27 % 38 % 1 % 1 % 8 6950

ALDER

29 år og derunder 4,8 4,7 4,6 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,7 4,5 4,3 34 % 26 % 38 % 2 % 1 % 6 5530

40-49 år 4,8 4,5 4,5 33 % 25 % 40 % 2 % 1 % 11 6295

50-59 år 4,8 4,5 4,2 31 % 23 % 43 % 2 % 1 % 6 6645

60 år og derover 4,9 4,6 4,5 28 % 23 % 45 % 2 % 1 % 4 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,9 4,8 4,6 28 % 24 % 45 % 2 % 1 % 1 1468

1-4 år 4,8 4,5 4,5 33 % 25 % 40 % 2 % 1 % 10 6735

5-10 år 4,7 4,5 4,3 33 % 25 % 39 % 1 % 1 % 9 5104

Over 10 år 4,8 4,5 4,3 31 % 25 % 42 % 2 % 1 % 12 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,7 - - 33 % 25 % 38 % 3 % 1 % 1 2166

Overenskomstansat 4,8 - - 32 % 24 % 41 % 2 % 1 % 30 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,8 - - 28 % 23 % 44 % 4 % 2 % 0 331

21-29 4,9 - - 27 % 22 % 48 % 3 % 1 % 1 1165

30-36 4,9 - - 29 % 24 % 45 % 2 % 0 % 9 3066

37 og derover 4,8 - - 32 % 24 % 40 % 2 % 1 % 9 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,9 4,6 4,3 29 % 25 % 43 % 2 % 1 % 4 1618

Medarbejder 4,8 4,5 4,4 32 % 25 % 41 % 2 % 1 % 29 21545

Ved ikke / uklart - 4,4 4,3 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,8 4,4 4,1 31 % 26 % 39 % 3 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,7 4,5 4,2 34 % 26 % 39 % 1 % 0 % 13 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,0 4,6 4,5 26 % 23 % 47 % 3 % 1 % 0 1137

Socialforvaltningen 4,6 4,5 4,2 38 % 25 % 35 % 1 % 0 % 3 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,1 4,8 4,7 24 % 22 % 52 % 2 % 1 % 16 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,8 4,4 4,7 30 % 24 % 42 % 2 % 2 % 1 1632

Økonomiforvaltningen 4,6 4,3 4,0 36 % 27 % 31 % 3 % 3 % 0 1319

Jeg får hjælp og støtte fra min leder når jeg har brug for det

SCORE SVARFORDELING 2010

VÆRDSÆTTELSE

29



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 651 1180 1846 3033 5666 9758 834 124 72 23164

Procent 3 % 5 % 8 % 13 % 25 % 42 % 4 % 1 % - 100 %

Jeg oplever, at min leder værdsætter mit arbejde

SCORE

SVARFORDELING 2010

4,9
4,6 4,5

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

2010 2008 2007

29 %
25 %

42 %

4 % 1 %
0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant

VÆRDSÆTTELSE

30



ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,9 4,6 4,5 29 % 25 % 42 % 4 % 1 % 72 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,9 4,6 4,5 29 % 28 % 40 % 2 % 1 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,0 4,7 4,8 25 % 23 % 47 % 4 % 1 % 5 2595

Social sagsbehandling 4,6 4,4 4,1 34 % 26 % 35 % 5 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,0 4,8 4,6 25 % 23 % 47 % 5 % 0 % 12 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,0 4,9 4,8 24 % 22 % 50 % 3 % 0 % 13 1548

Folkeskolelærere 4,4 4,3 4,1 43 % 26 % 27 % 3 % 0 % 2 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,6 4,6 4,4 38 % 24 % 36 % 2 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,8 4,7 4,4 29 % 28 % 40 % 2 % 0 % 8 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,2 5,1 5,3 19 % 20 % 56 % 4 % 1 % 11 1012

Betjent/vagt/pedel 5,1 4,7 4,8 21 % 23 % 49 % 6 % 1 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 4,3 3,6 3,4 46 % 32 % 21 % 1 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 4,8 4,6 4,3 27 % 22 % 45 % 5 % 1 % 1 334

Øvrige 4,9 4,6 4,5 29 % 24 % 43 % 4 % 1 % 19 6793

KØN

Kvinde 4,9 4,7 4,5 29 % 24 % 43 % 4 % 0 % 58 16200

Mand 4,8 4,6 4,4 30 % 27 % 40 % 3 % 1 % 14 6950

ALDER

29 år og derunder 4,8 4,7 4,5 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,8 4,6 4,4 32 % 26 % 39 % 3 % 0 % 14 5530

40-49 år 4,8 4,6 4,6 30 % 25 % 41 % 3 % 0 % 24 6295

50-59 år 4,9 4,6 4,4 27 % 23 % 45 % 4 % 1 % 20 6645

60 år og derover 5,0 4,8 4,8 24 % 22 % 48 % 5 % 1 % 6 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,9 4,8 4,6 26 % 26 % 44 % 3 % 1 % 1 1468

1-4 år 4,8 4,6 4,6 31 % 25 % 40 % 4 % 1 % 21 6735

5-10 år 4,8 4,6 4,4 31 % 25 % 40 % 3 % 0 % 19 5104

Over 10 år 4,9 4,7 4,5 27 % 24 % 44 % 4 % 1 % 27 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,8 - - 30 % 25 % 40 % 4 % 1 % 3 2166

Overenskomstansat 4,9 - - 29 % 24 % 43 % 4 % 0 % 63 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,0 - - 25 % 21 % 47 % 5 % 2 % 0 331

21-29 5,0 - - 25 % 20 % 48 % 7 % 0 % 6 1165

30-36 5,0 - - 26 % 24 % 46 % 4 % 0 % 14 3066

37 og derover 4,9 - - 29 % 24 % 43 % 4 % 1 % 27 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,9 4,7 4,5 27 % 25 % 44 % 4 % 1 % 7 1618

Medarbejder 4,9 4,6 4,5 29 % 24 % 42 % 4 % 1 % 65 21545

Ved ikke / uklart - 4,5 4,5 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,9 4,5 4,2 28 % 24 % 43 % 5 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,8 4,6 4,4 32 % 26 % 39 % 3 % 0 % 23 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,0 4,7 4,7 26 % 22 % 47 % 5 % 0 % 2 1137

Socialforvaltningen 4,7 4,6 4,4 34 % 25 % 38 % 3 % 0 % 5 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,1 4,9 4,8 21 % 22 % 52 % 4 % 0 % 39 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,9 4,5 4,9 27 % 24 % 44 % 4 % 1 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 4,7 4,3 3,9 33 % 27 % 32 % 5 % 3 % 0 1319

Jeg oplever, at min leder værdsætter mit arbejde

SCORE SVARFORDELING 2010

VÆRDSÆTTELSE

31



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 154 441 1354 3718 7910 8878 596 68 45 23164

Procent 1 % 2 % 6 % 16 % 34 % 38 % 3 % 0 % - 100 %

Jeg oplever, at mine kolleger værdsætter mit arbejde
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,0 5,0 5,0 25 % 34 % 38 % 3 % 0 % 45 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,9 4,8 4,8 27 % 38 % 32 % 3 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,1 4,9 5,1 23 % 32 % 40 % 4 % 0 % 2 2595

Social sagsbehandling 4,9 4,8 4,8 29 % 34 % 35 % 2 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,0 5,0 5,0 25 % 32 % 39 % 4 % 0 % 9 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,1 5,1 4,9 22 % 31 % 44 % 2 % 0 % 6 1548

Folkeskolelærere 4,9 4,9 4,9 27 % 40 % 31 % 2 % 0 % 3 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 5,0 4,9 4,8 27 % 35 % 36 % 2 % 0 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,1 5,0 5,1 23 % 37 % 38 % 1 % 0 % 7 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,2 5,1 5,2 21 % 23 % 51 % 4 % 1 % 7 1012

Betjent/vagt/pedel 4,9 5,0 4,9 28 % 34 % 33 % 5 % 1 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 5,0 5,0 5,0 20 % 53 % 26 % 1 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 5,0 5,0 4,9 27 % 30 % 40 % 2 % 0 % 0 334

Øvrige 5,0 5,0 5,0 24 % 34 % 39 % 3 % 1 % 11 6793

KØN

Kvinde 5,0 5,0 5,0 24 % 33 % 40 % 3 % 0 % 36 16200

Mand 5,0 4,9 4,9 26 % 37 % 35 % 2 % 0 % 9 6950

ALDER

29 år og derunder 5,0 5,0 4,8 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,9 4,9 4,9 27 % 36 % 35 % 2 % 0 % 10 5530

40-49 år 5,0 4,9 5,0 26 % 34 % 37 % 3 % 0 % 13 6295

50-59 år 5,1 5,0 5,0 22 % 34 % 41 % 3 % 0 % 11 6645

60 år og derover 5,2 5,1 5,3 18 % 31 % 47 % 3 % 1 % 5 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,0 4,9 4,9 25 % 32 % 40 % 3 % 0 % 2 1468

1-4 år 4,9 4,9 5,0 27 % 34 % 36 % 2 % 0 % 14 6735

5-10 år 5,0 4,9 4,9 27 % 34 % 36 % 2 % 0 % 13 5104

Over 10 år 5,1 5,0 5,0 21 % 34 % 41 % 3 % 0 % 13 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,1 - - 22 % 36 % 39 % 3 % 0 % 3 2166

Overenskomstansat 5,0 - - 25 % 34 % 38 % 3 % 0 % 37 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,1 - - 21 % 33 % 43 % 3 % 1 % 0 331

21-29 5,1 - - 23 % 30 % 43 % 4 % 0 % 2 1165

30-36 5,1 - - 23 % 33 % 40 % 3 % 0 % 9 3066

37 og derover 5,0 - - 26 % 34 % 37 % 3 % 0 % 14 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,2 5,1 5,1 20 % 36 % 42 % 2 % 0 % 4 1618

Medarbejder 5,0 4,9 4,9 25 % 34 % 38 % 3 % 0 % 41 21545

Ved ikke / uklart - 4,9 4,5 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 5,0 4,8 4,8 25 % 36 % 35 % 4 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,0 5,0 5,0 24 % 36 % 39 % 2 % 0 % 20 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,0 4,9 5,1 24 % 31 % 40 % 3 % 1 % 2 1137

Socialforvaltningen 5,0 4,9 4,9 27 % 34 % 36 % 2 % 0 % 4 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,1 5,0 5,0 22 % 31 % 44 % 3 % 0 % 19 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,9 4,8 4,9 26 % 34 % 36 % 3 % 0 % 0 1632

Økonomiforvaltningen 4,9 4,8 4,8 28 % 40 % 28 % 3 % 0 % 0 1319

Jeg oplever, at mine kolleger værdsætter mit arbejde

SCORE SVARFORDELING 2010

VÆRDSÆTTELSE

33



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 115 309 1117 3100 7624 9151 947 729 72 23164

Procent 0 % 1 % 5 % 13 % 33 % 40 % 4 % 3 % - 100 %

Jeg oplever, at brugerne/borgerne værdsætter mit arbejde
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,1 5,0 5,0 20 % 33 % 40 % 4 % 3 % 72 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,7 4,5 4,5 29 % 28 % 20 % 11 % 12 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,0 4,9 4,8 21 % 32 % 33 % 7 % 7 % 3 2595

Social sagsbehandling 5,0 4,9 4,8 26 % 38 % 34 % 2 % 1 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,5 5,4 5,5 8 % 29 % 62 % 1 % 0 % 8 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,4 5,4 5,4 11 % 31 % 56 % 1 % 0 % 6 1548

Folkeskolelærere 4,7 4,4 4,4 34 % 38 % 24 % 3 % 1 % 6 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 5,0 5,1 5,1 23 % 37 % 37 % 2 % 1 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,2 5,1 5,1 19 % 37 % 41 % 2 % 1 % 21 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,2 5,1 5,3 18 % 23 % 49 % 8 % 2 % 9 1012

Betjent/vagt/pedel 4,9 4,9 4,9 30 % 27 % 34 % 7 % 2 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 4,8 4,8 5,2 25 % 51 % 21 % 3 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 5,0 5,0 5,0 25 % 29 % 38 % 5 % 4 % 0 334

Øvrige 5,2 5,1 5,1 18 % 33 % 42 % 4 % 3 % 19 6793

KØN

Kvinde 5,2 5,1 5,1 18 % 33 % 42 % 4 % 3 % 53 16200

Mand 5,0 4,9 4,9 24 % 34 % 34 % 5 % 3 % 19 6950

ALDER

29 år og derunder 5,0 4,9 4,9 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,9 4,8 4,8 26 % 35 % 32 % 4 % 3 % 14 5530

40-49 år 5,1 5,0 5,0 21 % 32 % 40 % 4 % 3 % 16 6295

50-59 år 5,2 5,2 5,2 16 % 32 % 44 % 4 % 3 % 21 6645

60 år og derover 5,4 5,3 5,3 12 % 30 % 49 % 4 % 4 % 7 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,1 4,9 4,9 21 % 30 % 38 % 6 % 4 % 5 1468

1-4 år 5,0 4,9 4,9 24 % 32 % 36 % 5 % 4 % 18 6735

5-10 år 5,1 5,0 4,9 22 % 34 % 37 % 3 % 3 % 25 5104

Over 10 år 5,2 5,1 5,2 16 % 33 % 44 % 4 % 3 % 20 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,1 - - 20 % 37 % 36 % 4 % 3 % 4 2166

Overenskomstansat 5,1 - - 20 % 32 % 40 % 4 % 3 % 56 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,1 - - 18 % 31 % 39 % 6 % 7 % 0 331

21-29 5,4 - - 11 % 29 % 57 % 2 % 1 % 4 1165

30-36 5,3 - - 14 % 32 % 49 % 4 % 2 % 9 3066

37 og derover 5,1 - - 21 % 32 % 36 % 5 % 5 % 19 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,2 5,1 5,1 16 % 35 % 39 % 5 % 5 % 5 1618

Medarbejder 5,1 5,0 5,0 20 % 33 % 40 % 4 % 3 % 67 21545

Ved ikke / uklart - 5,0 4,7 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,9 4,7 4,2 25 % 33 % 29 % 7 % 6 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,1 4,9 4,9 22 % 35 % 38 % 3 % 2 % 38 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,1 5,1 5,1 19 % 32 % 39 % 6 % 3 % 3 1137

Socialforvaltningen 5,1 5,0 5,0 21 % 34 % 37 % 4 % 5 % 4 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,4 5,3 5,4 10 % 30 % 54 % 3 % 3 % 25 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,9 4,6 4,7 26 % 30 % 32 % 7 % 4 % 2 1632

Økonomiforvaltningen 4,8 4,7 5,0 29 % 35 % 25 % 6 % 4 % 0 1319

Jeg oplever, at brugerne/borgerne værdsætter mit arbejde

SCORE SVARFORDELING 2010

VÆRDSÆTTELSE

35



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 265 1050 2904 5795 7731 5162 161 37 59 23164

Procent 1 % 5 % 13 % 25 % 33 % 22 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg har de informationer, der er nødvendige for at udføre mit arbejde
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,5 4,4 4,4 43 % 33 % 22 % 1 % 0 % 59 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,3 4,1 4,0 53 % 33 % 13 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,5 4,3 4,3 46 % 36 % 18 % 0 % 0 % 0 2595

Social sagsbehandling 4,2 4,1 4,0 57 % 30 % 12 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,7 4,5 4,4 39 % 35 % 26 % 1 % 0 % 9 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,8 4,8 4,6 33 % 35 % 32 % 1 % 0 % 7 1548

Folkeskolelærere 4,3 4,1 4,2 51 % 33 % 15 % 1 % 0 % 3 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,2 4,4 4,3 54 % 31 % 15 % 0 % 0 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,6 4,5 4,3 42 % 36 % 21 % 1 % 0 % 14 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,2 5,2 5,2 20 % 26 % 52 % 2 % 0 % 7 1012

Betjent/vagt/pedel 4,6 4,4 4,8 42 % 31 % 26 % 0 % 0 % 2 337

Brand- og udrykningspersonale 4,0 4,1 4,4 62 % 32 % 5 % 1 % 1 % 1 160

Specialarbejdere 4,6 4,6 4,8 42 % 29 % 28 % 0 % 0 % 0 334

Øvrige 4,6 4,5 4,5 42 % 33 % 24 % 1 % 0 % 16 6793

KØN

Kvinde 4,6 4,5 4,4 42 % 33 % 23 % 1 % 0 % 46 16200

Mand 4,5 4,3 4,3 45 % 34 % 20 % 0 % 0 % 13 6950

ALDER

29 år og derunder 4,4 4,4 4,3 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,4 4,3 4,3 49 % 33 % 17 % 1 % 0 % 17 5530

40-49 år 4,5 4,4 4,4 44 % 33 % 22 % 1 % 0 % 16 6295

50-59 år 4,6 4,5 4,4 40 % 34 % 25 % 1 % 0 % 16 6645

60 år og derover 4,8 4,7 4,7 34 % 33 % 32 % 1 % 0 % 7 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,5 4,3 4,3 47 % 31 % 22 % 1 % 0 % 5 1468

1-4 år 4,4 4,3 4,3 47 % 33 % 19 % 1 % 0 % 19 6735

5-10 år 4,5 4,4 4,5 45 % 34 % 21 % 1 % 0 % 11 5104

Over 10 år 4,6 4,5 4,4 39 % 35 % 25 % 1 % 0 % 22 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,6 - - 42 % 36 % 22 % 1 % 0 % 1 2166

Overenskomstansat 4,5 - - 43 % 33 % 22 % 1 % 0 % 55 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,6 - - 39 % 31 % 28 % 1 % 1 % 0 331

21-29 4,8 - - 35 % 32 % 32 % 1 % 0 % 7 1165

30-36 4,6 - - 40 % 33 % 26 % 1 % 0 % 11 3066

37 og derover 4,4 - - 46 % 33 % 20 % 0 % 0 % 15 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,6 4,4 4,3 40 % 37 % 23 % 0 % 0 % 2 1618

Medarbejder 4,5 4,4 4,4 44 % 33 % 22 % 1 % 0 % 57 21545

Ved ikke / uklart - 4,3 4,3 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,4 4,2 3,8 50 % 34 % 16 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,6 4,4 4,3 42 % 35 % 22 % 1 % 0 % 25 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,6 4,5 4,7 41 % 33 % 26 % 0 % 0 % 3 1137

Socialforvaltningen 4,3 4,3 4,3 52 % 31 % 17 % 1 % 0 % 3 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,8 4,7 4,6 33 % 34 % 31 % 1 % 0 % 24 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,6 4,3 4,5 43 % 34 % 22 % 0 % 0 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 4,2 4,1 4,1 55 % 33 % 11 % 0 % 0 % 1 1319

Jeg har de informationer, der er nødvendige for at udføre mit arbejde

SCORE SVARFORDELING 2010

EFFEKTIVITET

37



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 269 791 1602 3392 6808 10120 100 49 33 23164

Procent 1 % 3 % 7 % 15 % 29 % 44 % 0 % 0 % - 100 %

Jeg ved, hvem jeg skal gå til, hvis jeg har problemer med løsningen af mine opgaver
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,0 4,9 4,9 26 % 29 % 44 % 0 % 0 % 33 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,8 4,7 4,5 31 % 36 % 33 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,0 4,8 4,7 27 % 32 % 41 % 0 % 0 % 0 2595

Social sagsbehandling 4,6 4,6 4,5 39 % 33 % 27 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,2 5,1 5,2 20 % 27 % 52 % 0 % 0 % 5 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,4 5,4 5,3 13 % 22 % 64 % 1 % 0 % 3 1548

Folkeskolelærere 4,6 4,4 4,5 41 % 32 % 26 % 1 % 0 % 2 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,8 4,9 4,9 32 % 31 % 36 % 0 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,1 5,0 4,8 24 % 30 % 45 % 1 % 0 % 3 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,5 5,5 5,5 11 % 19 % 68 % 1 % 0 % 5 1012

Betjent/vagt/pedel 5,2 5,0 5,3 21 % 24 % 53 % 1 % 1 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 4,8 4,7 4,8 34 % 37 % 28 % 1 % 0 % 1 160

Specialarbejdere 5,1 5,3 5,4 23 % 28 % 48 % 0 % 1 % 0 334

Øvrige 5,0 4,9 4,8 26 % 29 % 44 % 0 % 0 % 12 6793

KØN

Kvinde 5,0 4,9 4,9 25 % 29 % 46 % 0 % 0 % 22 16200

Mand 4,9 4,8 4,8 28 % 31 % 40 % 0 % 0 % 11 6950

ALDER

29 år og derunder 5,0 5,0 5,0 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,9 4,8 4,8 30 % 31 % 38 % 0 % 0 % 5 5530

40-49 år 5,0 4,9 4,9 27 % 30 % 43 % 0 % 0 % 7 6295

50-59 år 5,1 4,9 4,8 25 % 28 % 47 % 1 % 0 % 14 6645

60 år og derover 5,1 5,0 5,0 22 % 26 % 51 % 1 % 0 % 5 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,0 4,9 4,9 27 % 27 % 45 % 1 % 0 % 3 1468

1-4 år 4,9 4,8 4,8 28 % 31 % 40 % 0 % 0 % 7 6735

5-10 år 5,0 4,9 4,9 28 % 30 % 42 % 0 % 0 % 3 5104

Over 10 år 5,1 4,9 4,8 24 % 28 % 47 % 0 % 0 % 17 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,9 - - 29 % 30 % 40 % 1 % 0 % 4 2166

Overenskomstansat 5,0 - - 26 % 29 % 44 % 0 % 0 % 28 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,0 - - 24 % 26 % 48 % 1 % 1 % 0 331

21-29 5,3 - - 16 % 25 % 58 % 1 % 0 % 6 1165

30-36 5,1 - - 23 % 26 % 50 % 0 % 0 % 7 3066

37 og derover 5,0 - - 27 % 31 % 42 % 0 % 0 % 9 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,1 4,8 4,6 26 % 29 % 45 % 0 % 0 % 2 1618

Medarbejder 5,0 4,9 4,9 26 % 29 % 44 % 0 % 0 % 31 21545

Ved ikke / uklart - 4,7 5,0 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,8 4,6 4,2 32 % 33 % 35 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,9 4,8 4,7 28 % 30 % 41 % 1 % 0 % 11 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,0 4,9 4,9 25 % 29 % 45 % 1 % 0 % 2 1137

Socialforvaltningen 4,8 4,8 4,8 31 % 31 % 37 % 0 % 0 % 3 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,4 5,2 5,2 16 % 24 % 59 % 0 % 0 % 15 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,0 4,8 5,0 25 % 31 % 43 % 1 % 0 % 1 1632

Økonomiforvaltningen 4,7 4,7 4,6 34 % 34 % 31 % 0 % 0 % 1 1319

Jeg ved, hvem jeg skal gå til, hvis jeg har problemer med løsningen af mine opgaver

SCORE SVARFORDELING 2010

EFFEKTIVITET

39



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 770 1845 3319 5436 6615 4790 294 27 68 23164

Procent 3 % 8 % 14 % 24 % 29 % 21 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg føler mig informeret om de forhold, der har indflydelse på min arbejdssituation
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,3 4,2 4,1 49 % 29 % 21 % 1 % 0 % 68 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,2 4,1 3,8 52 % 31 % 16 % 1 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,3 4,1 4,0 51 % 28 % 19 % 1 % 0 % 0 2595

Social sagsbehandling 3,9 3,9 3,5 63 % 24 % 13 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,5 4,4 4,2 42 % 30 % 26 % 2 % 0 % 10 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,7 4,6 4,4 35 % 34 % 29 % 2 % 0 % 4 1548

Folkeskolelærere 4,0 3,8 3,8 58 % 28 % 13 % 1 % 0 % 4 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,9 4,2 4,2 62 % 23 % 14 % 1 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,3 4,3 4,1 49 % 30 % 20 % 1 % 0 % 13 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,9 4,8 5,0 30 % 23 % 43 % 4 % 0 % 10 1012

Betjent/vagt/pedel 4,4 4,2 4,5 48 % 27 % 23 % 1 % 0 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 3,3 3,2 3,3 78 % 18 % 3 % 1 % 0 % 1 160

Specialarbejdere 4,2 4,1 3,8 53 % 27 % 19 % 1 % 1 % 3 334

Øvrige 4,3 4,2 4,1 49 % 28 % 21 % 1 % 0 % 21 6793

KØN

Kvinde 4,3 4,2 4,1 48 % 29 % 22 % 1 % 0 % 52 16200

Mand 4,2 4,1 3,9 51 % 28 % 19 % 1 % 0 % 16 6950

ALDER

29 år og derunder 4,2 4,2 4,0 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,2 4,1 4,0 55 % 28 % 16 % 1 % 0 % 12 5530

40-49 år 4,3 4,2 4,1 50 % 29 % 20 % 1 % 0 % 21 6295

50-59 år 4,4 4,3 4,1 46 % 29 % 24 % 1 % 0 % 18 6645

60 år og derover 4,5 4,4 4,4 41 % 28 % 29 % 2 % 0 % 6 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,3 4,2 4,0 49 % 26 % 22 % 3 % 0 % 4 1468

1-4 år 4,2 4,1 4,1 52 % 28 % 18 % 1 % 0 % 15 6735

5-10 år 4,2 4,2 4,1 51 % 29 % 19 % 1 % 0 % 13 5104

Over 10 år 4,4 4,3 4,1 46 % 29 % 23 % 1 % 0 % 32 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,3 - - 49 % 30 % 20 % 1 % 0 % 6 2166

Overenskomstansat 4,3 - - 49 % 28 % 21 % 1 % 0 % 57 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,3 - - 50 % 23 % 24 % 3 % 1 % 0 331

21-29 4,5 - - 41 % 28 % 28 % 2 % 0 % 8 1165

30-36 4,4 - - 44 % 31 % 23 % 2 % 0 % 11 3066

37 og derover 4,2 - - 51 % 28 % 20 % 1 % 0 % 19 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,6 4,4 4,2 38 % 34 % 28 % 0 % 0 % 3 1618

Medarbejder 4,3 4,2 4,1 50 % 28 % 20 % 1 % 0 % 65 21545

Ved ikke / uklart - 4,1 3,9 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,2 3,9 3,3 55 % 28 % 16 % 1 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,3 4,1 4,0 50 % 29 % 20 % 1 % 0 % 29 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,4 4,3 4,2 46 % 28 % 25 % 1 % 0 % 5 1137

Socialforvaltningen 4,1 4,1 4,1 56 % 26 % 17 % 1 % 0 % 5 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,7 4,5 4,3 37 % 31 % 30 % 2 % 0 % 25 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,3 4,1 4,2 50 % 30 % 19 % 1 % 0 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 3,9 3,8 3,5 63 % 26 % 10 % 1 % 0 % 1 1319

Jeg føler mig informeret om de forhold, der har indflydelse på min arbejdssituation

SCORE SVARFORDELING 2010

EFFEKTIVITET

41



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 444 1226 2498 4947 7809 5974 181 30 55 23164

Procent 2 % 5 % 11 % 21 % 34 % 26 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg mener, vi generelt løser vores opgaver på en hensigtsmæssig måde
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,6 4,5 4,4 39 % 34 % 26 % 1 % 0 % 55 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,2 4,1 3,8 54 % 31 % 14 % 1 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,6 4,5 4,3 39 % 34 % 26 % 1 % 0 % 0 2595

Social sagsbehandling 4,1 4,2 3,9 57 % 27 % 15 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,9 4,8 4,7 30 % 36 % 34 % 1 % 0 % 3 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,0 4,9 4,8 26 % 35 % 38 % 0 % 0 % 8 1548

Folkeskolelærere 4,2 4,0 3,8 52 % 34 % 13 % 1 % 0 % 5 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,3 4,7 4,5 48 % 31 % 20 % 0 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,6 4,7 4,7 38 % 37 % 24 % 0 % 0 % 9 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,1 5,0 5,1 21 % 29 % 47 % 2 % 0 % 5 1012

Betjent/vagt/pedel 4,9 4,8 4,9 29 % 34 % 35 % 1 % 0 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 4,6 4,7 4,8 41 % 42 % 18 % 0 % 0 % 1 160

Specialarbejdere 4,9 4,9 5,1 29 % 37 % 34 % 0 % 0 % 1 334

Øvrige 4,6 4,5 4,5 39 % 34 % 27 % 1 % 0 % 20 6793

KØN

Kvinde 4,6 4,6 4,5 39 % 33 % 27 % 1 % 0 % 39 16200

Mand 4,5 4,5 4,4 41 % 35 % 24 % 1 % 0 % 16 6950

ALDER

29 år og derunder 4,6 4,6 4,5 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,4 4,4 4,2 46 % 34 % 19 % 0 % 0 % 9 5530

40-49 år 4,6 4,5 4,5 40 % 33 % 25 % 1 % 0 % 16 6295

50-59 år 4,7 4,6 4,5 37 % 33 % 29 % 1 % 0 % 18 6645

60 år og derover 4,8 4,7 4,7 31 % 34 % 34 % 1 % 0 % 6 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,6 4,5 4,3 40 % 33 % 25 % 1 % 0 % 3 1468

1-4 år 4,5 4,4 4,3 44 % 32 % 23 % 1 % 0 % 13 6735

5-10 år 4,5 4,5 4,5 42 % 33 % 24 % 1 % 0 % 9 5104

Over 10 år 4,7 4,6 4,6 35 % 36 % 29 % 1 % 0 % 28 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,6 - - 39 % 36 % 23 % 1 % 0 % 7 2166

Overenskomstansat 4,6 - - 40 % 33 % 26 % 1 % 0 % 44 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,6 - - 35 % 32 % 31 % 1 % 1 % 0 331

21-29 4,9 - - 30 % 31 % 38 % 1 % 0 % 8 1165

30-36 4,7 - - 35 % 34 % 30 % 1 % 0 % 6 3066

37 og derover 4,5 - - 43 % 33 % 24 % 1 % 0 % 17 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,9 4,8 4,5 26 % 41 % 33 % 0 % 0 % 2 1618

Medarbejder 4,6 4,5 4,4 40 % 33 % 25 % 1 % 0 % 53 21545

Ved ikke / uklart - 4,5 4,5 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,2 4,0 3,6 53 % 29 % 16 % 1 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,6 4,5 4,4 40 % 35 % 24 % 1 % 0 % 23 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,6 4,5 4,6 38 % 32 % 28 % 1 % 0 % 1 1137

Socialforvaltningen 4,4 4,5 4,4 46 % 31 % 22 % 1 % 0 % 6 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,9 4,8 4,7 27 % 35 % 37 % 1 % 0 % 20 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,6 4,3 4,5 39 % 33 % 27 % 1 % 0 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 4,3 4,3 4,2 51 % 33 % 15 % 1 % 0 % 2 1319

Jeg mener, vi generelt løser vores opgaver på en hensigtsmæssig måde

SCORE SVARFORDELING 2010

EFFEKTIVITET

43



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1130 2170 3340 5117 6055 4707 555 45 45 23164

Procent 5 % 9 % 14 % 22 % 26 % 20 % 2 % 0 % - 100 %

Hos os bliver tingene ændret, hvis man gør opmærksom på, at noget kan gøres bedre
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,2 4,1 4,0 51 % 26 % 20 % 2 % 0 % 45 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,2 4,0 3,8 54 % 27 % 16 % 3 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,3 4,2 4,2 47 % 28 % 22 % 3 % 0 % 1 2595

Social sagsbehandling 3,7 3,7 3,4 65 % 19 % 12 % 4 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,3 4,3 4,1 48 % 27 % 23 % 2 % 0 % 5 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,5 4,3 4,1 40 % 28 % 29 % 2 % 0 % 5 1548

Folkeskolelærere 3,6 3,4 3,3 71 % 19 % 8 % 2 % 0 % 2 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,9 4,2 4,1 60 % 25 % 14 % 1 % 0 % 3 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,3 4,4 4,2 47 % 31 % 21 % 2 % 0 % 5 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,8 4,7 4,8 32 % 23 % 40 % 4 % 1 % 4 1012

Betjent/vagt/pedel 4,2 4,2 4,1 45 % 30 % 22 % 3 % 0 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 2,9 2,6 3,0 90 % 6 % 4 % 1 % 0 % 1 160

Specialarbejdere 4,3 4,3 3,8 48 % 25 % 24 % 2 % 0 % 1 334

Øvrige 4,2 4,1 4,1 51 % 26 % 21 % 2 % 0 % 18 6793

KØN

Kvinde 4,2 4,2 4,0 50 % 26 % 21 % 3 % 0 % 29 16200

Mand 4,2 4,0 3,9 52 % 26 % 20 % 2 % 0 % 16 6950

ALDER

29 år og derunder 4,1 4,1 3,9 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,0 4,0 3,8 56 % 25 % 16 % 2 % 0 % 9 5530

40-49 år 4,2 4,1 4,1 52 % 26 % 19 % 2 % 0 % 13 6295

50-59 år 4,3 4,2 4,0 48 % 27 % 22 % 3 % 0 % 16 6645

60 år og derover 4,4 4,3 4,2 43 % 25 % 28 % 3 % 0 % 4 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,3 4,2 4,0 46 % 24 % 23 % 6 % 0 % 3 1468

1-4 år 4,1 4,1 3,9 54 % 25 % 18 % 2 % 0 % 13 6735

5-10 år 4,1 4,0 4,0 54 % 25 % 19 % 2 % 0 % 6 5104

Over 10 år 4,3 4,2 4,0 48 % 28 % 22 % 2 % 0 % 20 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,3 - - 49 % 28 % 20 % 3 % 0 % 4 2166

Overenskomstansat 4,2 - - 51 % 26 % 20 % 2 % 0 % 37 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,2 - - 49 % 23 % 22 % 5 % 1 % 0 331

21-29 4,3 - - 48 % 23 % 25 % 3 % 0 % 5 1165

30-36 4,3 - - 46 % 28 % 23 % 3 % 0 % 8 3066

37 og derover 4,2 - - 52 % 25 % 20 % 2 % 0 % 14 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,9 4,7 4,4 28 % 35 % 36 % 1 % 0 % 3 1618

Medarbejder 4,1 4,0 3,9 53 % 26 % 19 % 3 % 0 % 42 21545

Ved ikke / uklart - 4,0 4,0 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,0 3,7 3,3 56 % 26 % 15 % 3 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,2 4,1 3,9 51 % 27 % 19 % 2 % 0 % 15 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,3 4,2 4,3 46 % 27 % 25 % 3 % 0 % 4 1137

Socialforvaltningen 4,0 4,1 4,0 57 % 24 % 17 % 2 % 0 % 5 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,5 4,4 4,2 40 % 28 % 29 % 3 % 0 % 17 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,1 3,9 4,1 53 % 25 % 19 % 3 % 0 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 3,7 3,6 3,3 65 % 21 % 11 % 3 % 0 % 1 1319

Hos os bliver tingene ændret, hvis man gør opmærksom på, at noget kan gøres bedre

SCORE SVARFORDELING 2010

EFFEKTIVITET

45



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 183 275 642 1397 3762 15403 1103 355 44 23164

Procent 1 % 1 % 3 % 6 % 16 % 67 % 5 % 2 % - 100 %

Hos os er der lige muligheder for medarbejdere uanset køn
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,5 5,5 5,5 11 % 16 % 67 % 5 % 2 % 44 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,6 5,5 5,3 10 % 17 % 68 % 5 % 1 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,5 5,4 5,5 10 % 18 % 63 % 7 % 1 % 2 2595

Social sagsbehandling 5,4 5,4 5,4 14 % 19 % 59 % 8 % 1 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,5 5,4 5,4 11 % 18 % 67 % 4 % 1 % 4 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,7 5,6 5,6 7 % 13 % 77 % 3 % 0 % 4 1548

Folkeskolelærere 5,5 5,5 5,7 12 % 19 % 65 % 3 % 0 % 2 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 5,5 5,5 5,6 13 % 17 % 68 % 2 % 1 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,6 5,6 5,5 9 % 14 % 73 % 2 % 1 % 12 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,5 5,5 5,7 11 % 13 % 69 % 6 % 1 % 5 1012

Betjent/vagt/pedel 5,3 5,1 5,1 15 % 18 % 57 % 8 % 2 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 4,5 4,3 4,5 39 % 21 % 31 % 7 % 2 % 0 160

Specialarbejdere 5,1 5,1 4,7 22 % 19 % 48 % 7 % 4 % 0 334

Øvrige 5,5 5,4 5,5 11 % 16 % 65 % 6 % 3 % 13 6793

KØN

Kvinde 5,5 5,5 5,5 10 % 16 % 68 % 5 % 2 % 34 16200

Mand 5,5 5,4 5,4 12 % 18 % 64 % 5 % 1 % 10 6950

ALDER

29 år og derunder 5,6 5,5 5,5 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 5,5 5,5 5,5 10 % 16 % 69 % 5 % 1 % 5 5530

40-49 år 5,5 5,4 5,5 12 % 17 % 65 % 5 % 2 % 6 6295

50-59 år 5,5 5,5 5,5 11 % 17 % 65 % 5 % 2 % 21 6645

60 år og derover 5,5 5,5 5,5 11 % 15 % 67 % 5 % 2 % 7 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,6 5,5 5,5 7 % 16 % 68 % 8 % 1 % 2 1468

1-4 år 5,5 5,5 5,5 11 % 16 % 67 % 5 % 1 % 7 6735

5-10 år 5,5 5,5 5,4 11 % 17 % 67 % 4 % 1 % 6 5104

Over 10 år 5,5 5,5 5,5 11 % 17 % 66 % 4 % 2 % 25 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,5 - - 11 % 18 % 65 % 4 % 2 % 5 2166

Overenskomstansat 5,5 - - 11 % 16 % 67 % 5 % 1 % 35 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,7 - - 7 % 13 % 74 % 5 % 1 % 0 331

21-29 5,7 - - 7 % 15 % 72 % 5 % 1 % 5 1165

30-36 5,5 - - 10 % 17 % 67 % 5 % 1 % 6 3066

37 og derover 5,5 - - 12 % 17 % 65 % 5 % 1 % 9 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,8 5,7 5,6 5 % 12 % 83 % 1 % 0 % 0 1618

Medarbejder 5,5 5,4 5,5 11 % 17 % 65 % 5 % 2 % 44 21545

Ved ikke / uklart - 5,3 5,7 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 5,5 5,1 5,5 12 % 19 % 61 % 7 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,5 5,5 5,6 10 % 15 % 68 % 4 % 2 % 24 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,6 5,5 5,5 9 % 16 % 70 % 4 % 1 % 2 1137

Socialforvaltningen 5,5 5,5 5,5 11 % 17 % 66 % 5 % 1 % 2 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,6 5,5 5,5 7 % 15 % 72 % 5 % 1 % 15 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,4 5,3 5,4 14 % 17 % 61 % 6 % 2 % 1 1632

Økonomiforvaltningen 5,1 5,1 4,7 20 % 21 % 50 % 7 % 2 % 0 1319

Hos os er der lige muligheder for medarbejdere uanset køn

SCORE SVARFORDELING 2010

MANGFOLDIGHED

47



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 229 408 1008 2207 4874 13002 1246 133 57 23164

Procent 1 % 2 % 4 % 10 % 21 % 56 % 5 % 1 % - 100 %

Hos os er der lige muligheder for medarbejdere uanset alder
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,3 5,2 5,2 17 % 21 % 56 % 5 % 1 % 57 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,3 5,2 4,9 16 % 23 % 53 % 7 % 1 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,3 5,3 5,3 14 % 22 % 55 % 7 % 1 % 3 2595

Social sagsbehandling 5,2 5,2 5,1 20 % 22 % 49 % 9 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,4 5,3 5,3 15 % 20 % 60 % 5 % 0 % 12 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,6 5,5 5,5 10 % 18 % 69 % 4 % 0 % 8 1548

Folkeskolelærere 5,1 5,0 4,8 23 % 25 % 48 % 5 % 0 % 1 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 5,2 5,3 5,2 20 % 21 % 57 % 2 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,4 5,4 5,2 16 % 21 % 59 % 3 % 0 % 11 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,4 5,4 5,5 13 % 17 % 63 % 7 % 1 % 7 1012

Betjent/vagt/pedel 5,3 5,1 5,1 18 % 20 % 52 % 9 % 1 % 2 337

Brand- og udrykningspersonale 3,5 3,0 2,7 71 % 11 % 13 % 4 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 5,1 5,2 5,2 22 % 26 % 47 % 3 % 2 % 1 334

Øvrige 5,3 5,2 5,2 16 % 21 % 56 % 6 % 1 % 11 6793

KØN

Kvinde 5,4 5,3 5,2 15 % 20 % 58 % 6 % 1 % 42 16200

Mand 5,2 5,1 4,9 20 % 23 % 51 % 5 % 1 % 15 6950

ALDER

29 år og derunder 5,3 5,2 5,0 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 5,3 5,3 5,2 15 % 22 % 57 % 6 % 0 % 4 5530

40-49 år 5,3 5,2 5,2 17 % 21 % 56 % 6 % 1 % 10 6295

50-59 år 5,3 5,2 5,1 17 % 21 % 55 % 6 % 1 % 24 6645

60 år og derover 5,3 5,2 5,1 17 % 20 % 58 % 4 % 1 % 11 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,4 5,3 5,2 12 % 20 % 58 % 10 % 1 % 1 1468

1-4 år 5,3 5,3 5,3 16 % 21 % 56 % 6 % 1 % 10 6735

5-10 år 5,3 5,2 5,1 17 % 21 % 57 % 5 % 1 % 9 5104

Over 10 år 5,3 5,2 5,0 18 % 22 % 56 % 4 % 1 % 32 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,2 - - 19 % 22 % 53 % 5 % 1 % 3 2166

Overenskomstansat 5,3 - - 16 % 21 % 57 % 5 % 1 % 49 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,5 - - 10 % 19 % 61 % 9 % 1 % 0 331

21-29 5,5 - - 11 % 18 % 66 % 5 % 0 % 6 1165

30-36 5,4 - - 15 % 20 % 59 % 6 % 0 % 9 3066

37 og derover 5,3 - - 18 % 21 % 55 % 6 % 1 % 19 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,5 5,4 5,3 11 % 18 % 70 % 1 % 0 % 0 1618

Medarbejder 5,3 5,2 5,1 17 % 21 % 55 % 6 % 1 % 57 21545

Ved ikke / uklart - 5,1 5,3 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 5,3 5,1 5,3 16 % 21 % 54 % 8 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,3 5,2 5,2 17 % 22 % 56 % 4 % 1 % 23 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,3 5,2 4,9 16 % 20 % 58 % 6 % 1 % 2 1137

Socialforvaltningen 5,3 5,3 5,2 17 % 22 % 55 % 6 % 0 % 3 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,5 5,4 5,4 11 % 18 % 66 % 5 % 0 % 29 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,2 5,0 5,2 20 % 22 % 50 % 6 % 1 % 0 1632

Økonomiforvaltningen 4,8 4,6 4,0 30 % 24 % 36 % 8 % 1 % 0 1319

Hos os er der lige muligheder for medarbejdere uanset alder

SCORE SVARFORDELING 2010

MANGFOLDIGHED

49



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 107 215 693 1695 4239 13784 1774 581 76 23164

Procent 0 % 1 % 3 % 7 % 18 % 60 % 8 % 3 % - 100 %

Hos os er der lige muligheder for medarbejdere uanset etnisk baggrund
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,5 5,4 5,3 12 % 18 % 60 % 8 % 3 % 76 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,4 5,3 5,3 12 % 20 % 52 % 12 % 4 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,5 5,4 5,5 10 % 20 % 60 % 9 % 3 % 3 2595

Social sagsbehandling 5,4 5,4 5,2 12 % 21 % 54 % 11 % 2 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,5 5,3 5,2 12 % 19 % 63 % 5 % 1 % 16 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,6 5,5 5,5 8 % 16 % 71 % 4 % 1 % 9 1548

Folkeskolelærere 5,4 5,2 5,3 15 % 19 % 53 % 10 % 2 % 2 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 5,4 5,4 5,3 15 % 17 % 59 % 7 % 3 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,5 5,4 5,4 12 % 18 % 64 % 4 % 3 % 16 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,6 5,4 5,5 9 % 14 % 69 % 6 % 1 % 6 1012

Betjent/vagt/pedel 5,3 5,2 5,0 16 % 18 % 58 % 7 % 1 % 2 337

Brand- og udrykningspersonale 4,8 4,6 4,9 30 % 24 % 33 % 9 % 4 % 0 160

Specialarbejdere 5,2 5,2 5,0 20 % 22 % 48 % 6 % 4 % 4 334

Øvrige 5,5 5,3 5,4 11 % 18 % 59 % 9 % 3 % 17 6793

KØN

Kvinde 5,5 5,4 5,4 11 % 17 % 61 % 8 % 3 % 57 16200

Mand 5,4 5,3 5,3 13 % 21 % 57 % 7 % 2 % 19 6950

ALDER

29 år og derunder 5,6 5,5 5,5 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 5,5 5,4 5,4 11 % 18 % 60 % 8 % 2 % 13 5530

40-49 år 5,4 5,3 5,3 13 % 18 % 58 % 8 % 3 % 16 6295

50-59 år 5,4 5,4 5,3 12 % 19 % 58 % 8 % 3 % 28 6645

60 år og derover 5,5 5,4 5,4 10 % 19 % 59 % 8 % 4 % 12 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,5 5,4 5,5 9 % 16 % 61 % 11 % 2 % 2 1468

1-4 år 5,5 5,4 5,4 12 % 18 % 60 % 8 % 2 % 12 6735

5-10 år 5,5 5,3 5,3 12 % 18 % 60 % 7 % 2 % 17 5104

Over 10 år 5,5 5,4 5,3 12 % 19 % 59 % 7 % 3 % 39 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,4 - - 12 % 20 % 56 % 8 % 3 % 5 2166

Overenskomstansat 5,5 - - 11 % 18 % 60 % 8 % 2 % 65 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,6 - - 8 % 15 % 64 % 11 % 2 % 0 331

21-29 5,6 - - 8 % 17 % 69 % 6 % 1 % 6 1165

30-36 5,5 - - 11 % 18 % 61 % 7 % 2 % 12 3066

37 og derover 5,4 - - 12 % 19 % 58 % 8 % 3 % 24 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,6 5,5 5,4 8 % 17 % 72 % 1 % 1 % 0 1618

Medarbejder 5,5 5,3 5,3 12 % 18 % 59 % 8 % 3 % 76 21545

Ved ikke / uklart - 5,3 5,6 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 5,5 5,3 5,4 10 % 19 % 61 % 8 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,5 5,4 5,3 12 % 18 % 60 % 7 % 3 % 33 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,5 5,4 5,6 10 % 17 % 61 % 8 % 3 % 3 1137

Socialforvaltningen 5,5 5,4 5,3 12 % 18 % 58 % 9 % 3 % 4 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,6 5,4 5,4 9 % 17 % 66 % 7 % 2 % 34 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,3 5,2 5,3 16 % 20 % 54 % 8 % 2 % 2 1632

Økonomiforvaltningen 5,2 5,1 4,9 18 % 24 % 45 % 11 % 3 % 0 1319

Hos os er der lige muligheder for medarbejdere uanset etnisk baggrund

SCORE SVARFORDELING 2010

MANGFOLDIGHED

51



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1270 2257 3754 5558 5829 4000 279 101 116 23164

Procent 6 % 10 % 16 % 24 % 25 % 17 % 1 % 0 % - 100 %

Min arbejdsplads er hensigtsmæssigt indrettet
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,1 3,9 3,9 56 % 25 % 17 % 1 % 0 % 116 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,4 4,0 4,3 48 % 31 % 20 % 1 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,3 4,3 4,3 47 % 30 % 22 % 1 % 0 % 3 2595

Social sagsbehandling 3,8 3,8 3,6 63 % 22 % 14 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 3,9 3,8 3,3 57 % 24 % 16 % 3 % 1 % 20 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,2 4,0 3,8 51 % 28 % 20 % 1 % 0 % 14 1548

Folkeskolelærere 3,5 3,1 3,2 74 % 17 % 7 % 1 % 0 % 8 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,4 3,5 3,4 71 % 18 % 10 % 0 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,0 4,0 3,9 62 % 26 % 12 % 1 % 0 % 16 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,5 4,3 4,2 43 % 23 % 28 % 4 % 1 % 21 1012

Betjent/vagt/pedel 4,2 4,1 4,1 53 % 23 % 21 % 2 % 1 % 2 337

Brand- og udrykningspersonale 3,9 3,5 3,6 64 % 25 % 9 % 1 % 1 % 1 160

Specialarbejdere 4,1 4,1 3,9 57 % 23 % 17 % 1 % 3 % 1 334

Øvrige 4,2 4,0 4,0 53 % 26 % 20 % 1 % 0 % 28 6793

KØN

Kvinde 4,1 3,9 3,9 56 % 25 % 18 % 1 % 0 % 93 16200

Mand 4,1 3,9 3,8 56 % 27 % 16 % 1 % 0 % 23 6950

ALDER

29 år og derunder 4,0 3,9 3,9 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 3,9 3,8 3,7 61 % 24 % 14 % 1 % 0 % 22 5530

40-49 år 4,1 3,9 4,0 55 % 26 % 18 % 1 % 0 % 34 6295

50-59 år 4,2 4,0 3,8 53 % 26 % 20 % 1 % 1 % 35 6645

60 år og derover 4,3 4,1 4,0 48 % 27 % 24 % 1 % 0 % 12 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,1 3,9 4,0 54 % 26 % 18 % 2 % 0 % 9 1468

1-4 år 4,0 3,8 3,8 58 % 24 % 16 % 1 % 0 % 25 6735

5-10 år 4,0 3,9 3,8 58 % 25 % 16 % 1 % 0 % 25 5104

Over 10 år 4,2 4,0 3,9 53 % 26 % 19 % 1 % 0 % 47 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,1 - - 56 % 25 % 18 % 1 % 0 % 3 2166

Overenskomstansat 4,1 - - 56 % 25 % 17 % 1 % 0 % 105 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,1 - - 54 % 27 % 17 % 2 % 1 % 4 331

21-29 4,1 - - 54 % 25 % 19 % 2 % 0 % 8 1165

30-36 4,1 - - 54 % 26 % 18 % 2 % 1 % 27 3066

37 og derover 4,1 - - 54 % 26 % 19 % 1 % 0 % 26 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,7 4,3 4,1 39 % 30 % 31 % 0 % 0 % 1 1618

Medarbejder 4,0 3,9 3,8 57 % 25 % 16 % 1 % 0 % 115 21545

Ved ikke / uklart - 3,7 3,7 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,2 4,0 3,9 51 % 28 % 20 % 1 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,0 3,8 3,8 59 % 24 % 15 % 1 % 0 % 47 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,2 4,0 4,1 54 % 26 % 18 % 2 % 1 % 8 1137

Socialforvaltningen 3,9 3,9 3,8 61 % 22 % 15 % 1 % 0 % 11 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,3 4,1 3,8 48 % 27 % 23 % 2 % 0 % 43 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,3 4,0 4,1 49 % 28 % 21 % 1 % 1 % 6 1632

Økonomiforvaltningen 4,0 3,9 3,8 59 % 28 % 12 % 1 % 0 % 1 1319

Min arbejdsplads er hensigtsmæssigt indrettet

SCORE SVARFORDELING 2010

FYSISK ARBEJDSMILJØ

53



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1435 2229 3407 4665 5982 5124 158 102 62 23164

Procent 6 % 10 % 15 % 20 % 26 % 22 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg kan udføre mit arbejde uden belastende arbejdsstillinger
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,2 4,0 3,9 51 % 26 % 22 % 1 % 0 % 62 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,9 4,7 4,9 28 % 36 % 36 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,8 4,7 4,7 34 % 33 % 32 % 1 % 0 % 2 2595

Social sagsbehandling 4,5 4,5 4,4 41 % 32 % 26 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,1 3,7 3,3 56 % 26 % 17 % 1 % 0 % 14 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,2 3,8 3,4 50 % 29 % 20 % 1 % 0 % 7 1548

Folkeskolelærere 4,1 3,9 4,2 52 % 27 % 20 % 1 % 1 % 4 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,7 3,8 3,3 64 % 19 % 15 % 0 % 1 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 3,6 3,5 3,3 69 % 20 % 10 % 0 % 0 % 10 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,0 3,7 3,5 58 % 17 % 22 % 2 % 1 % 9 1012

Betjent/vagt/pedel 3,9 3,8 3,7 59 % 21 % 19 % 0 % 1 % 2 337

Brand- og udrykningspersonale 2,0 1,9 1,6 92 % 6 % 1 % 0 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 3,5 3,3 2,9 72 % 19 % 8 % 1 % 0 % 1 334

Øvrige 4,2 4,1 4,1 48 % 25 % 25 % 1 % 0 % 13 6793

KØN

Kvinde 4,2 4,0 3,9 51 % 26 % 22 % 1 % 0 % 47 16200

Mand 4,2 4,1 3,9 50 % 27 % 23 % 0 % 0 % 15 6950

ALDER

29 år og derunder 3,8 3,8 3,7 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,1 4,0 3,8 52 % 26 % 20 % 1 % 0 % 9 5530

40-49 år 4,2 4,0 3,9 51 % 26 % 23 % 1 % 0 % 16 6295

50-59 år 4,2 4,1 3,9 49 % 26 % 24 % 1 % 1 % 22 6645

60 år og derover 4,6 4,4 4,3 39 % 29 % 30 % 1 % 1 % 9 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,2 4,0 4,1 50 % 26 % 23 % 1 % 0 % 1 1468

1-4 år 4,2 4,0 3,8 52 % 26 % 22 % 1 % 0 % 22 6735

5-10 år 4,1 4,0 3,8 53 % 25 % 21 % 1 % 0 % 15 5104

Over 10 år 4,2 4,1 3,9 49 % 27 % 23 % 1 % 1 % 22 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,3 - - 47 % 27 % 24 % 1 % 1 % 2 2166

Overenskomstansat 4,2 - - 51 % 26 % 22 % 1 % 0 % 58 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,2 - - 49 % 29 % 21 % 1 % 1 % 2 331

21-29 4,1 - - 55 % 24 % 21 % 1 % 0 % 8 1165

30-36 4,2 - - 49 % 28 % 21 % 1 % 0 % 12 3066

37 og derover 4,4 - - 44 % 27 % 27 % 1 % 0 % 13 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,0 4,5 4,3 26 % 30 % 44 % 0 % 0 % 0 1618

Medarbejder 4,1 4,0 3,8 53 % 26 % 21 % 1 % 0 % 62 21545

Ved ikke / uklart - 3,8 3,7 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,7 4,6 4,5 34 % 33 % 33 % 1 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 3,9 3,8 3,7 59 % 23 % 17 % 1 % 0 % 26 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,3 4,2 4,1 48 % 27 % 24 % 1 % 0 % 4 1137

Socialforvaltningen 4,2 4,3 4,1 51 % 25 % 23 % 1 % 1 % 8 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,4 4,1 3,7 45 % 27 % 26 % 1 % 0 % 20 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,4 4,3 4,4 43 % 28 % 27 % 0 % 0 % 4 1632

Økonomiforvaltningen 4,1 3,9 3,3 49 % 29 % 20 % 0 % 1 % 0 1319

Jeg kan udføre mit arbejde uden belastende arbejdsstillinger

SCORE SVARFORDELING 2010

FYSISK ARBEJDSMILJØ

55



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 773 1589 3018 4564 6640 6232 170 112 66 23164

Procent 3 % 7 % 13 % 20 % 29 % 27 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg har de arbejdsredskaber og hjælpemidler, jeg skal bruge
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,5 4,3 4,3 43 % 29 % 27 % 1 % 0 % 66 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,8 4,6 4,7 31 % 35 % 33 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,9 4,8 4,7 30 % 34 % 36 % 1 % 0 % 3 2595

Social sagsbehandling 4,5 4,3 4,3 43 % 32 % 24 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,7 4,5 4,2 35 % 30 % 33 % 1 % 0 % 15 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,9 4,6 4,5 30 % 31 % 37 % 1 % 0 % 7 1548

Folkeskolelærere 3,4 3,0 3,0 75 % 16 % 7 % 0 % 1 % 2 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,9 4,0 3,9 59 % 21 % 16 % 1 % 2 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,2 4,1 4,0 54 % 29 % 16 % 1 % 1 % 10 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,0 4,9 4,9 27 % 25 % 47 % 2 % 0 % 6 1012

Betjent/vagt/pedel 4,3 4,3 4,7 45 % 29 % 26 % 0 % 0 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 3,7 3,6 3,3 69 % 29 % 3 % 0 % 0 % 1 160

Specialarbejdere 4,1 4,2 3,8 53 % 26 % 20 % 0 % 0 % 1 334

Øvrige 4,5 4,4 4,4 41 % 29 % 29 % 1 % 1 % 19 6793

KØN

Kvinde 4,5 4,3 4,3 42 % 28 % 28 % 1 % 1 % 44 16200

Mand 4,4 4,3 4,2 45 % 30 % 24 % 1 % 0 % 22 6950

ALDER

29 år og derunder 4,3 4,1 4,1 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,3 4,2 4,0 47 % 29 % 22 % 1 % 0 % 18 5530

40-49 år 4,5 4,3 4,3 42 % 29 % 28 % 1 % 1 % 16 6295

50-59 år 4,5 4,4 4,4 41 % 29 % 29 % 1 % 1 % 21 6645

60 år og derover 4,7 4,6 4,7 34 % 28 % 36 % 1 % 0 % 4 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,5 4,3 4,3 43 % 28 % 27 % 1 % 1 % 4 1468

1-4 år 4,4 4,2 4,2 45 % 29 % 25 % 1 % 0 % 13 6735

5-10 år 4,4 4,2 4,1 46 % 28 % 25 % 1 % 0 % 20 5104

Over 10 år 4,6 4,4 4,3 40 % 29 % 30 % 1 % 0 % 24 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,3 - - 47 % 28 % 25 % 1 % 0 % 3 2166

Overenskomstansat 4,5 - - 42 % 29 % 28 % 1 % 0 % 59 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,6 - - 40 % 28 % 29 % 2 % 1 % 2 331

21-29 4,7 - - 36 % 27 % 36 % 1 % 0 % 7 1165

30-36 4,7 - - 35 % 30 % 33 % 1 % 0 % 10 3066

37 og derover 4,6 - - 39 % 30 % 30 % 1 % 1 % 22 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,1 4,7 4,6 24 % 31 % 44 % 0 % 0 % 0 1618

Medarbejder 4,4 4,3 4,2 44 % 29 % 26 % 1 % 0 % 66 21545

Ved ikke / uklart - 4,2 4,0 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,8 4,6 4,3 32 % 34 % 33 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,2 4,0 3,9 53 % 26 % 20 % 1 % 0 % 22 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,6 4,5 4,7 40 % 29 % 30 % 1 % 0 % 5 1137

Socialforvaltningen 4,4 4,4 4,3 46 % 28 % 25 % 1 % 1 % 12 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,9 4,7 4,5 28 % 30 % 41 % 1 % 0 % 22 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,5 4,5 4,5 42 % 31 % 26 % 1 % 0 % 4 1632

Økonomiforvaltningen 4,4 4,3 4,1 44 % 35 % 20 % 0 % 0 % 1 1319

Jeg har de arbejdsredskaber og hjælpemidler, jeg skal bruge

SCORE SVARFORDELING 2010

FYSISK ARBEJDSMILJØ

57



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 2031 3125 4393 5303 4792 3082 217 135 86 23164

Procent 9 % 14 % 19 % 23 % 21 % 13 % 1 % 1 % - 100 %

Jeg oplever et godt indeklima på min arbejdsplads
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 3,7 3,6 3,6 64 % 21 % 13 % 1 % 1 % 86 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 3,9 3,7 3,8 64 % 23 % 13 % 1 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 3,8 3,8 3,9 64 % 22 % 14 % 1 % 0 % 4 2595

Social sagsbehandling 3,5 3,5 3,5 70 % 17 % 11 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 3,6 3,6 3,1 66 % 20 % 11 % 2 % 1 % 15 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,0 3,8 3,7 59 % 24 % 15 % 1 % 0 % 9 1548

Folkeskolelærere 3,2 2,9 2,9 78 % 16 % 5 % 1 % 0 % 3 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,3 3,4 3,1 74 % 15 % 9 % 1 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 3,6 3,6 3,5 70 % 20 % 9 % 1 % 0 % 15 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,4 4,3 4,5 45 % 23 % 30 % 1 % 0 % 11 1012

Betjent/vagt/pedel 4,0 4,1 4,2 55 % 20 % 19 % 1 % 4 % 4 337

Brand- og udrykningspersonale 3,8 3,6 3,4 63 % 27 % 6 % 1 % 3 % 0 160

Specialarbejdere 4,1 4,1 4,3 51 % 26 % 16 % 2 % 5 % 2 334

Øvrige 3,9 3,7 3,8 61 % 21 % 16 % 1 % 1 % 22 6793

KØN

Kvinde 3,7 3,6 3,6 66 % 20 % 13 % 1 % 0 % 62 16200

Mand 3,9 3,7 3,7 61 % 23 % 15 % 1 % 1 % 24 6950

ALDER

29 år og derunder 3,6 3,5 3,5 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 3,5 3,4 3,4 71 % 19 % 10 % 1 % 0 % 15 5530

40-49 år 3,8 3,7 3,7 64 % 21 % 14 % 1 % 1 % 24 6295

50-59 år 3,9 3,8 3,8 61 % 22 % 15 % 1 % 1 % 32 6645

60 år og derover 4,0 3,9 3,9 56 % 23 % 20 % 1 % 1 % 4 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 3,9 3,7 3,8 61 % 22 % 16 % 1 % 1 % 5 1468

1-4 år 3,7 3,5 3,6 67 % 20 % 12 % 1 % 0 % 26 6735

5-10 år 3,7 3,6 3,6 67 % 19 % 13 % 1 % 1 % 22 5104

Over 10 år 3,8 3,7 3,6 62 % 22 % 14 % 1 % 1 % 29 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 3,8 - - 64 % 22 % 12 % 1 % 0 % 4 2166

Overenskomstansat 3,7 - - 65 % 20 % 13 % 1 % 1 % 75 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 3,8 - - 60 % 18 % 20 % 1 % 1 % 2 331

21-29 3,8 - - 62 % 20 % 16 % 1 % 1 % 6 1165

30-36 3,7 - - 65 % 20 % 13 % 1 % 1 % 17 3066

37 og derover 3,8 - - 63 % 21 % 14 % 1 % 1 % 28 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,4 4,1 4,1 47 % 29 % 23 % 0 % 0 % 2 1618

Medarbejder 3,7 3,6 3,6 66 % 20 % 13 % 1 % 1 % 84 21545

Ved ikke / uklart - 3,6 3,3 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 3,9 3,6 3,6 63 % 22 % 14 % 1 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 3,7 3,5 3,6 67 % 20 % 12 % 1 % 0 % 30 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 3,8 3,7 3,8 62 % 19 % 16 % 1 % 1 % 4 1137

Socialforvaltningen 3,5 3,6 3,5 69 % 18 % 12 % 1 % 0 % 9 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,0 3,8 3,7 58 % 23 % 17 % 1 % 0 % 31 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,0 3,8 4,0 57 % 23 % 16 % 2 % 3 % 11 1632

Økonomiforvaltningen 3,6 3,6 3,5 70 % 21 % 9 % 0 % 1 % 1 1319

Jeg oplever et godt indeklima på min arbejdsplads

SCORE SVARFORDELING 2010

FYSISK ARBEJDSMILJØ

59



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 3155 3281 3821 4369 4520 3712 127 119 60 23164

Procent 14 % 14 % 17 % 19 % 20 % 16 % 1 % 1 % - 100 %

Jeg kan udføre mit arbejde uden at blive udsat for generende støj
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 3,7 3,5 3,6 63 % 20 % 16 % 1 % 1 % 60 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 3,9 3,6 4,1 61 % 23 % 16 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 3,7 3,6 3,8 65 % 21 % 14 % 0 % 0 % 2 2595

Social sagsbehandling 3,7 3,7 3,8 64 % 21 % 14 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,2 4,1 4,1 48 % 26 % 24 % 2 % 1 % 11 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,5 4,4 4,4 41 % 27 % 31 % 0 % 0 % 8 1548

Folkeskolelærere 2,8 2,6 2,5 83 % 12 % 4 % 0 % 0 % 3 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,5 3,8 3,4 68 % 17 % 13 % 0 % 1 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 2,9 2,7 2,6 82 % 12 % 6 % 0 % 0 % 8 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,5 4,3 4,3 40 % 22 % 36 % 2 % 1 % 11 1012

Betjent/vagt/pedel 3,8 3,7 3,8 56 % 22 % 18 % 2 % 1 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 2,4 2,2 2,2 88 % 8 % 1 % 1 % 3 % 0 160

Specialarbejdere 3,4 3,4 2,8 71 % 17 % 11 % 1 % 1 % 1 334

Øvrige 3,8 3,7 4,0 60 % 21 % 18 % 1 % 1 % 15 6793

KØN

Kvinde 3,7 3,5 3,7 63 % 20 % 16 % 1 % 0 % 45 16200

Mand 3,6 3,5 3,5 64 % 19 % 16 % 0 % 1 % 15 6950

ALDER

29 år og derunder 3,4 3,3 3,5 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 3,5 3,3 3,5 68 % 18 % 13 % 0 % 0 % 16 5530

40-49 år 3,7 3,5 3,7 63 % 20 % 16 % 0 % 0 % 15 6295

50-59 år 3,8 3,7 3,7 59 % 21 % 19 % 1 % 1 % 18 6645

60 år og derover 4,0 3,9 3,9 54 % 22 % 23 % 1 % 1 % 2 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 3,8 3,5 3,8 60 % 21 % 17 % 0 % 1 % 4 1468

1-4 år 3,6 3,4 3,6 66 % 18 % 15 % 1 % 0 % 24 6735

5-10 år 3,6 3,5 3,6 65 % 18 % 15 % 1 % 0 % 11 5104

Over 10 år 3,7 3,6 3,6 61 % 21 % 17 % 1 % 1 % 18 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 3,5 - - 68 % 19 % 12 % 0 % 0 % 1 2166

Overenskomstansat 3,7 - - 62 % 20 % 17 % 1 % 0 % 59 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,0 - - 56 % 18 % 24 % 0 % 2 % 2 331

21-29 4,5 - - 39 % 27 % 32 % 1 % 1 % 5 1165

30-36 4,0 - - 55 % 23 % 20 % 1 % 0 % 14 3066

37 og derover 3,8 - - 61 % 21 % 17 % 1 % 1 % 19 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,5 3,9 4,0 45 % 26 % 29 % 0 % 0 % 2 1618

Medarbejder 3,6 3,5 3,6 65 % 19 % 15 % 1 % 1 % 58 21545

Ved ikke / uklart - 3,4 3,3 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 3,9 3,6 3,5 61 % 23 % 15 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 3,2 3,0 3,0 74 % 16 % 10 % 0 % 0 % 20 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 3,7 3,6 4,0 64 % 19 % 15 % 1 % 0 % 3 1137

Socialforvaltningen 3,7 3,9 3,9 63 % 20 % 16 % 0 % 1 % 7 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,4 4,2 4,2 44 % 27 % 28 % 1 % 0 % 27 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 3,6 3,3 3,7 64 % 17 % 17 % 1 % 1 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 3,2 3,2 3,0 76 % 15 % 7 % 0 % 1 % 0 1319

Jeg kan udføre mit arbejde uden at blive udsat for generende støj

SCORE SVARFORDELING 2010

FYSISK ARBEJDSMILJØ

61



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1212 2437 4220 5580 5881 3540 166 42 86 23164

Procent 5 % 11 % 18 % 24 % 25 % 15 % 1 % 0 % - 100 %

Alt i alt er mit fysiske arbejdsmiljø i orden
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,0 3,8 3,8 58 % 25 % 15 % 1 % 0 % 86 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,3 4,0 4,2 52 % 31 % 16 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,1 4,0 4,1 54 % 28 % 17 % 1 % 0 % 3 2595

Social sagsbehandling 3,8 3,8 3,7 64 % 22 % 13 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,2 4,0 3,5 52 % 27 % 19 % 1 % 0 % 15 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,4 4,1 3,8 45 % 32 % 22 % 1 % 0 % 11 1548

Folkeskolelærere 3,4 2,9 2,9 78 % 17 % 5 % 0 % 0 % 6 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,6 3,7 3,5 68 % 22 % 10 % 0 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 3,7 3,7 3,6 70 % 22 % 8 % 0 % 0 % 21 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,6 4,4 4,2 41 % 25 % 32 % 2 % 0 % 9 1012

Betjent/vagt/pedel 4,2 4,1 4,1 54 % 24 % 21 % 1 % 0 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 3,4 3,1 3,0 82 % 16 % 1 % 0 % 1 % 1 160

Specialarbejdere 4,0 4,0 3,5 61 % 24 % 14 % 1 % 0 % 1 334

Øvrige 4,1 3,9 4,0 55 % 26 % 18 % 1 % 0 % 17 6793

KØN

Kvinde 4,0 3,8 3,8 59 % 25 % 15 % 1 % 0 % 63 16200

Mand 4,1 3,9 3,7 57 % 27 % 16 % 0 % 0 % 23 6950

ALDER

29 år og derunder 3,9 3,8 3,8 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 3,9 3,7 3,6 63 % 25 % 11 % 1 % 0 % 26 5530

40-49 år 4,0 3,8 3,9 57 % 26 % 16 % 1 % 0 % 19 6295

50-59 år 4,1 3,9 3,8 56 % 26 % 17 % 1 % 0 % 22 6645

60 år og derover 4,3 4,1 4,0 48 % 27 % 23 % 1 % 0 % 5 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,1 3,9 4,0 54 % 29 % 17 % 0 % 0 % 6 1468

1-4 år 3,9 3,8 3,7 61 % 24 % 14 % 1 % 0 % 22 6735

5-10 år 3,9 3,8 3,7 60 % 25 % 14 % 1 % 0 % 23 5104

Over 10 år 4,1 3,9 3,8 56 % 26 % 17 % 1 % 0 % 30 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 3,9 - - 60 % 25 % 13 % 1 % 0 % 1 2166

Overenskomstansat 4,0 - - 58 % 26 % 16 % 1 % 0 % 81 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,2 - - 52 % 26 % 20 % 1 % 1 % 1 331

21-29 4,3 - - 49 % 26 % 23 % 1 % 0 % 7 1165

30-36 4,1 - - 54 % 28 % 17 % 1 % 0 % 19 3066

37 og derover 4,1 - - 55 % 27 % 17 % 1 % 0 % 20 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,7 4,3 4,3 35 % 36 % 29 % 0 % 0 % 1 1618

Medarbejder 4,0 3,8 3,7 60 % 25 % 14 % 1 % 0 % 85 21545

Ved ikke / uklart - 3,7 3,2 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,2 3,9 4,0 53 % 30 % 17 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 3,8 3,6 3,6 66 % 22 % 11 % 1 % 0 % 39 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,0 3,9 4,0 58 % 25 % 16 % 1 % 0 % 3 1137

Socialforvaltningen 3,9 3,9 3,8 61 % 24 % 14 % 1 % 0 % 9 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,4 4,2 3,9 44 % 31 % 24 % 1 % 0 % 30 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,1 3,9 4,1 55 % 26 % 18 % 1 % 0 % 4 1632

Økonomiforvaltningen 3,7 3,7 3,3 68 % 23 % 8 % 0 % 0 % 1 1319

Alt i alt er mit fysiske arbejdsmiljø i orden

SCORE SVARFORDELING 2010

FYSISK ARBEJDSMILJØ

63



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1159 2193 3452 5266 6248 4529 187 59 71 23164

Procent 5 % 9 % 15 % 23 % 27 % 20 % 1 % 0 % - 100 %

Min arbejdsmængde er passende
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,2 4,0 3,8 52 % 27 % 20 % 1 % 0 % 71 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,0 3,9 3,7 58 % 30 % 12 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,1 4,0 3,9 52 % 29 % 17 % 1 % 0 % 0 2595

Social sagsbehandling 3,6 3,6 3,1 66 % 24 % 9 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,5 4,3 3,8 44 % 29 % 26 % 1 % 0 % 15 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,5 4,2 3,8 43 % 30 % 26 % 1 % 0 % 9 1548

Folkeskolelærere 3,8 3,5 3,2 64 % 25 % 11 % 0 % 0 % 4 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,8 4,1 3,8 63 % 23 % 14 % 0 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,0 3,9 3,8 58 % 25 % 16 % 1 % 0 % 15 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,8 4,7 4,7 33 % 24 % 41 % 2 % 0 % 10 1012

Betjent/vagt/pedel 4,6 4,5 4,4 37 % 29 % 30 % 2 % 1 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 4,1 3,7 3,8 52 % 29 % 14 % 2 % 3 % 0 160

Specialarbejdere 4,4 4,5 4,0 47 % 28 % 24 % 0 % 0 % 0 334

Øvrige 4,3 4,1 4,1 50 % 27 % 22 % 1 % 0 % 15 6793

KØN

Kvinde 4,1 4,0 3,8 53 % 26 % 19 % 1 % 0 % 64 16200

Mand 4,3 4,1 4,0 50 % 29 % 20 % 1 % 0 % 7 6950

ALDER

29 år og derunder 4,3 4,3 4,0 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,0 3,9 3,7 57 % 26 % 16 % 1 % 0 % 15 5530

40-49 år 4,1 3,9 3,8 54 % 27 % 18 % 1 % 0 % 18 6295

50-59 år 4,2 4,0 3,8 51 % 27 % 20 % 1 % 0 % 19 6645

60 år og derover 4,5 4,3 4,2 42 % 28 % 29 % 1 % 0 % 10 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,4 4,2 4,3 44 % 30 % 25 % 1 % 1 % 6 1468

1-4 år 4,1 4,0 3,8 53 % 27 % 19 % 1 % 0 % 16 6735

5-10 år 4,1 3,9 3,8 55 % 26 % 18 % 1 % 0 % 14 5104

Over 10 år 4,2 4,0 3,8 52 % 27 % 20 % 1 % 0 % 31 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,0 - - 58 % 26 % 15 % 0 % 1 % 1 2166

Overenskomstansat 4,2 - - 52 % 27 % 20 % 1 % 0 % 64 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,6 - - 39 % 27 % 32 % 0 % 1 % 0 331

21-29 4,6 - - 37 % 28 % 33 % 2 % 0 % 4 1165

30-36 4,3 - - 49 % 28 % 23 % 1 % 0 % 22 3066

37 og derover 4,1 - - 53 % 28 % 18 % 1 % 0 % 9 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,0 3,7 3,6 58 % 28 % 13 % 0 % 0 % 2 1618

Medarbejder 4,2 4,1 3,9 52 % 27 % 20 % 1 % 0 % 69 21545

Ved ikke / uklart - 3,8 3,2 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,0 3,7 3,6 55 % 28 % 15 % 1 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,1 3,8 3,7 56 % 25 % 18 % 1 % 0 % 32 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,4 4,2 4,3 43 % 30 % 25 % 1 % 0 % 0 1137

Socialforvaltningen 4,0 4,0 3,9 58 % 25 % 16 % 1 % 0 % 7 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,5 4,3 3,9 42 % 29 % 27 % 1 % 0 % 28 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,4 4,0 4,2 46 % 31 % 21 % 1 % 0 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 4,0 3,9 4,0 58 % 28 % 12 % 1 % 1 % 1 1319

Min arbejdsmængde er passende

SCORE SVARFORDELING 2010

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

65



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 828 1858 3165 5165 6774 5030 210 74 60 23164

Procent 4 % 8 % 14 % 22 % 29 % 22 % 1 % 0 % - 100 %

Mit arbejdstempo er passende
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,3 4,2 4,0 48 % 29 % 22 % 1 % 0 % 60 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,3 4,1 3,9 51 % 34 % 14 % 1 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,5 4,4 4,4 41 % 34 % 23 % 1 % 0 % 1 2595

Social sagsbehandling 3,9 3,9 3,7 59 % 27 % 13 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,5 4,3 3,6 43 % 28 % 27 % 1 % 0 % 12 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,6 4,3 3,9 39 % 32 % 28 % 1 % 0 % 5 1548

Folkeskolelærere 3,9 3,6 3,5 61 % 26 % 12 % 1 % 0 % 5 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,9 4,2 3,9 59 % 27 % 13 % 1 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,0 3,9 3,7 59 % 26 % 15 % 1 % 0 % 9 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,9 4,8 4,7 31 % 26 % 41 % 1 % 0 % 8 1012

Betjent/vagt/pedel 4,9 4,7 4,7 30 % 31 % 38 % 1 % 1 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 4,2 3,9 3,8 49 % 30 % 14 % 2 % 4 % 1 160

Specialarbejdere 4,8 4,8 4,1 34 % 30 % 35 % 0 % 0 % 0 334

Øvrige 4,5 4,3 4,3 44 % 30 % 25 % 1 % 0 % 16 6793

KØN

Kvinde 4,3 4,1 3,9 49 % 28 % 21 % 1 % 0 % 49 16200

Mand 4,5 4,3 4,3 44 % 31 % 23 % 1 % 0 % 11 6950

ALDER

29 år og derunder 4,4 4,4 4,2 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,2 4,1 3,9 53 % 29 % 17 % 1 % 0 % 10 5530

40-49 år 4,3 4,1 3,9 48 % 29 % 21 % 1 % 0 % 17 6295

50-59 år 4,4 4,2 4,0 46 % 29 % 23 % 1 % 1 % 20 6645

60 år og derover 4,6 4,5 4,5 38 % 30 % 31 % 1 % 0 % 7 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,5 4,4 4,3 42 % 31 % 26 % 1 % 0 % 4 1468

1-4 år 4,3 4,2 4,0 49 % 30 % 21 % 1 % 0 % 15 6735

5-10 år 4,3 4,1 4,0 50 % 28 % 20 % 1 % 0 % 12 5104

Over 10 år 4,4 4,2 4,0 47 % 29 % 23 % 1 % 0 % 27 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,2 - - 53 % 28 % 18 % 1 % 0 % 3 2166

Overenskomstansat 4,3 - - 47 % 29 % 22 % 1 % 0 % 48 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,7 - - 36 % 30 % 34 % 0 % 0 % 0 331

21-29 4,8 - - 34 % 29 % 36 % 1 % 0 % 3 1165

30-36 4,4 - - 44 % 30 % 24 % 1 % 0 % 10 3066

37 og derover 4,4 - - 46 % 31 % 22 % 1 % 0 % 17 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,2 4,0 4,0 50 % 32 % 18 % 0 % 0 % 2 1618

Medarbejder 4,3 4,2 4,0 48 % 29 % 22 % 1 % 0 % 58 21545

Ved ikke / uklart - 4,0 3,3 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,3 4,1 3,9 46 % 33 % 20 % 1 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,1 4,0 3,8 54 % 27 % 18 % 1 % 0 % 28 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,6 4,5 4,5 37 % 34 % 28 % 1 % 1 % 1 1137

Socialforvaltningen 4,2 4,2 4,2 53 % 28 % 18 % 1 % 0 % 6 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,6 4,4 3,9 39 % 31 % 29 % 1 % 0 % 21 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,7 4,3 4,5 37 % 33 % 29 % 1 % 0 % 2 1632

Økonomiforvaltningen 4,3 4,1 4,3 49 % 32 % 16 % 1 % 1 % 2 1319

Mit arbejdstempo er passende

SCORE SVARFORDELING 2010

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

67



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1977 2595 3769 4963 5461 3924 230 136 109 23164

Procent 9 % 11 % 16 % 22 % 24 % 17 % 1 % 1 % - 100 %

Jeg har indflydelse på mængden af mine opgaver
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 3,9 3,8 3,6 58 % 24 % 17 % 1 % 1 % 109 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,0 3,9 3,8 61 % 27 % 12 % 0 % 0 % 1 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 3,6 3,5 3,5 65 % 20 % 12 % 1 % 1 % 1 2595

Social sagsbehandling 3,4 3,4 3,1 69 % 19 % 11 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,0 3,9 3,5 57 % 24 % 18 % 1 % 0 % 22 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,3 4,1 3,8 45 % 28 % 25 % 2 % 1 % 10 1548

Folkeskolelærere 3,8 3,4 3,1 66 % 24 % 9 % 0 % 0 % 7 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,7 4,0 3,8 64 % 22 % 13 % 1 % 0 % 3 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 3,9 3,9 3,6 59 % 25 % 15 % 1 % 0 % 20 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,5 4,4 4,3 39 % 22 % 34 % 3 % 2 % 11 1012

Betjent/vagt/pedel 4,3 4,1 4,3 43 % 25 % 29 % 1 % 1 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 2,1 1,9 1,8 88 % 4 % 2 % 1 % 6 % 0 160

Specialarbejdere 4,2 4,2 3,8 47 % 26 % 26 % 0 % 1 % 1 334

Øvrige 4,0 4,0 3,8 55 % 24 % 19 % 1 % 1 % 33 6793

KØN

Kvinde 3,9 3,8 3,6 58 % 23 % 17 % 1 % 1 % 90 16200

Mand 4,0 3,9 3,7 57 % 25 % 17 % 1 % 1 % 19 6950

ALDER

29 år og derunder 4,1 4,1 3,9 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 3,9 3,8 3,6 60 % 25 % 14 % 1 % 0 % 20 5530

40-49 år 3,9 3,8 3,7 60 % 23 % 16 % 1 % 0 % 22 6295

50-59 år 3,9 3,7 3,5 58 % 23 % 17 % 1 % 1 % 41 6645

60 år og derover 4,1 4,0 4,1 52 % 22 % 24 % 1 % 1 % 9 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,2 4,0 3,7 49 % 28 % 20 % 2 % 1 % 4 1468

1-4 år 4,0 3,9 3,8 57 % 24 % 17 % 1 % 1 % 31 6735

5-10 år 3,9 3,8 3,6 59 % 23 % 16 % 1 % 0 % 20 5104

Over 10 år 3,9 3,7 3,5 58 % 23 % 17 % 1 % 1 % 47 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 3,7 - - 64 % 21 % 13 % 1 % 1 % 5 2166

Overenskomstansat 4,0 - - 57 % 24 % 17 % 1 % 1 % 92 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,3 - - 44 % 27 % 26 % 2 % 2 % 2 331

21-29 4,2 - - 48 % 23 % 25 % 2 % 1 % 7 1165

30-36 4,0 - - 56 % 24 % 19 % 1 % 0 % 25 3066

37 og derover 3,9 - - 59 % 24 % 15 % 1 % 1 % 23 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 3,9 3,7 3,6 60 % 25 % 15 % 0 % 0 % 3 1618

Medarbejder 3,9 3,8 3,6 58 % 24 % 17 % 1 % 1 % 106 21545

Ved ikke / uklart - 3,8 3,3 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 3,6 3,4 3,3 66 % 22 % 11 % 1 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 3,9 3,8 3,5 59 % 24 % 16 % 1 % 1 % 48 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,2 4,0 3,9 49 % 27 % 21 % 2 % 1 % 4 1137

Socialforvaltningen 3,8 3,9 3,8 62 % 22 % 15 % 1 % 0 % 9 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,2 4,1 3,7 50 % 26 % 23 % 1 % 1 % 43 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,1 3,8 3,9 52 % 26 % 19 % 1 % 1 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 3,3 3,2 2,9 71 % 20 % 8 % 1 % 2 % 2 1319

Jeg har indflydelse på mængden af mine opgaver

SCORE SVARFORDELING 2010

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

69



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1495 1728 2441 3569 5151 6037 2223 410 110 23164

Procent 6 % 7 % 11 % 15 % 22 % 26 % 10 % 2 % - 100 %

Jeg kan få fleksible ordninger om arbejdstid/arbejdsopgaver, hvis jeg har brug for det
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,3 4,1 3,9 40 % 22 % 26 % 10 % 2 % 110 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,6 4,6 4,5 33 % 26 % 28 % 11 % 2 % 1 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,6 4,3 4,4 33 % 24 % 28 % 12 % 2 % 2 2595

Social sagsbehandling 4,3 4,2 3,8 42 % 23 % 23 % 11 % 1 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,6 4,4 3,8 34 % 24 % 31 % 10 % 1 % 18 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,6 4,3 3,8 33 % 24 % 33 % 9 % 2 % 13 1548

Folkeskolelærere 3,5 3,2 3,0 59 % 18 % 10 % 12 % 1 % 7 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,0 4,2 4,4 53 % 20 % 21 % 5 % 1 % 3 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,1 3,9 3,7 50 % 23 % 19 % 6 % 1 % 23 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,8 4,4 4,1 29 % 18 % 45 % 6 % 2 % 6 1012

Betjent/vagt/pedel 4,7 4,4 4,1 33 % 23 % 38 % 6 % 1 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 1,8 1,9 2,1 84 % 3 % 1 % 8 % 5 % 0 160

Specialarbejdere 4,4 3,9 3,8 38 % 17 % 33 % 9 % 2 % 1 334

Øvrige 4,4 4,2 4,2 37 % 22 % 28 % 11 % 2 % 35 6793

KØN

Kvinde 4,3 4,1 3,9 40 % 22 % 27 % 10 % 2 % 83 16200

Mand 4,3 4,2 4,0 41 % 23 % 25 % 8 % 2 % 27 6950

ALDER

29 år og derunder 4,4 4,4 4,2 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,3 4,2 3,8 43 % 23 % 24 % 9 % 1 % 19 5530

40-49 år 4,3 4,1 3,9 41 % 22 % 25 % 10 % 2 % 33 6295

50-59 år 4,3 4,0 3,8 39 % 21 % 27 % 11 % 2 % 34 6645

60 år og derover 4,6 4,3 4,3 31 % 21 % 33 % 11 % 3 % 10 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,6 4,5 4,2 32 % 24 % 30 % 12 % 2 % 8 1468

1-4 år 4,4 4,2 4,1 39 % 23 % 26 % 10 % 1 % 25 6735

5-10 år 4,3 4,1 3,7 43 % 23 % 25 % 9 % 1 % 20 5104

Over 10 år 4,3 4,0 3,8 40 % 22 % 26 % 9 % 2 % 52 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,1 - - 44 % 22 % 21 % 10 % 3 % 6 2166

Overenskomstansat 4,4 - - 39 % 23 % 27 % 10 % 2 % 91 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,8 - - 27 % 23 % 43 % 4 % 2 % 2 331

21-29 4,5 - - 35 % 19 % 31 % 12 % 3 % 14 1165

30-36 4,6 - - 34 % 24 % 31 % 10 % 1 % 17 3066

37 og derover 4,5 - - 36 % 23 % 28 % 10 % 2 % 25 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,5 4,2 4,0 36 % 22 % 32 % 5 % 5 % 5 1618

Medarbejder 4,3 4,1 3,9 40 % 22 % 26 % 10 % 2 % 105 21545

Ved ikke / uklart - 4,0 3,9 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,6 4,3 3,9 33 % 24 % 28 % 13 % 2 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,0 3,8 3,5 48 % 21 % 20 % 8 % 2 % 48 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,8 4,5 4,4 28 % 24 % 35 % 10 % 2 % 2 1137

Socialforvaltningen 4,3 4,3 4,3 43 % 22 % 25 % 8 % 1 % 9 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,8 4,5 3,9 28 % 24 % 36 % 10 % 2 % 44 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,5 4,4 4,6 34 % 23 % 29 % 12 % 3 % 7 1632

Økonomiforvaltningen 3,8 3,6 3,3 47 % 20 % 17 % 13 % 3 % 0 1319

Jeg kan få fleksible ordninger om arbejdstid/arbejdsopgaver, hvis jeg har brug for det

SCORE SVARFORDELING 2010

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

71



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 150 465 1246 2908 7386 10802 93 33 81 23164

Procent 1 % 2 % 5 % 13 % 32 % 47 % 0 % 0 % - 100 %

Jeg kan se meningen med mine arbejdsopgaver
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,1 5,1 5,1 21 % 32 % 47 % 0 % 0 % 81 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,1 5,0 5,0 21 % 35 % 44 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,2 5,1 5,1 19 % 32 % 48 % 1 % 0 % 1 2595

Social sagsbehandling 4,9 5,0 5,0 30 % 32 % 38 % 0 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,3 5,3 5,2 16 % 32 % 52 % 0 % 0 % 14 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,4 5,3 5,3 14 % 29 % 57 % 0 % 0 % 7 1548

Folkeskolelærere 5,0 4,8 4,8 26 % 38 % 36 % 0 % 0 % 7 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,8 5,1 5,0 33 % 30 % 37 % 0 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,0 5,0 5,1 25 % 38 % 37 % 0 % 0 % 19 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,4 5,4 5,4 12 % 24 % 62 % 1 % 1 % 8 1012

Betjent/vagt/pedel 5,2 5,1 5,4 20 % 30 % 49 % 1 % 0 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 5,1 5,1 5,1 22 % 38 % 40 % 0 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 5,2 5,1 5,1 19 % 28 % 52 % 1 % 0 % 0 334

Øvrige 5,2 5,2 5,2 19 % 29 % 51 % 0 % 0 % 24 6793

KØN

Kvinde 5,2 5,1 5,1 20 % 31 % 48 % 0 % 0 % 66 16200

Mand 5,1 5,1 5,1 21 % 33 % 45 % 0 % 0 % 15 6950

ALDER

29 år og derunder 5,1 5,1 5,1 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 5,0 5,0 4,9 25 % 35 % 40 % 0 % 0 % 18 5530

40-49 år 5,1 5,1 5,2 20 % 32 % 47 % 0 % 0 % 27 6295

50-59 år 5,2 5,1 5,2 18 % 30 % 52 % 1 % 0 % 19 6645

60 år og derover 5,3 5,3 5,3 16 % 28 % 55 % 1 % 0 % 8 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,2 5,1 5,1 20 % 32 % 48 % 0 % 0 % 3 1468

1-4 år 5,1 5,1 5,1 22 % 32 % 45 % 0 % 0 % 21 6735

5-10 år 5,1 5,1 5,1 23 % 33 % 44 % 0 % 0 % 21 5104

Over 10 år 5,2 5,2 5,2 19 % 31 % 49 % 0 % 0 % 31 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,1 - - 21 % 33 % 45 % 0 % 0 % 5 2166

Overenskomstansat 5,2 - - 21 % 32 % 47 % 0 % 0 % 68 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,2 - - 19 % 27 % 54 % 1 % 0 % 1 331

21-29 5,4 - - 15 % 26 % 58 % 1 % 0 % 5 1165

30-36 5,2 - - 18 % 31 % 50 % 0 % 0 % 14 3066

37 og derover 5,1 - - 22 % 31 % 47 % 0 % 0 % 16 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,3 5,1 5,1 18 % 30 % 53 % 0 % 0 % 4 1618

Medarbejder 5,1 5,1 5,1 21 % 32 % 46 % 0 % 0 % 77 21545

Ved ikke / uklart - 5,1 5,0 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,9 4,8 4,7 28 % 32 % 39 % 0 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,1 5,0 5,0 22 % 35 % 42 % 0 % 0 % 41 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,3 5,3 5,3 18 % 29 % 53 % 1 % 0 % 3 1137

Socialforvaltningen 5,0 5,2 5,1 26 % 31 % 43 % 0 % 0 % 6 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,4 5,3 5,2 13 % 29 % 58 % 0 % 0 % 26 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,3 5,1 5,5 17 % 31 % 52 % 0 % 0 % 5 1632

Økonomiforvaltningen 5,0 5,0 5,2 25 % 35 % 40 % 0 % 0 % 0 1319

Jeg kan se meningen med mine arbejdsopgaver

SCORE SVARFORDELING 2010

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

73



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 158 389 959 2535 7423 11394 182 40 84 23164

Procent 1 % 2 % 4 % 11 % 32 % 49 % 1 % 0 % - 100 %

Jeg kender målene for mit eget arbejde
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,2 5,2 5,2 18 % 32 % 49 % 1 % 0 % 84 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,9 4,8 4,8 27 % 37 % 36 % 0 % 0 % 1 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,2 5,2 5,2 17 % 33 % 49 % 1 % 0 % 1 2595

Social sagsbehandling 4,9 5,0 4,9 28 % 32 % 38 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,4 5,4 5,3 11 % 29 % 59 % 1 % 0 % 14 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,5 5,5 5,5 10 % 26 % 63 % 1 % 0 % 6 1548

Folkeskolelærere 5,2 5,2 5,3 15 % 39 % 45 % 1 % 0 % 6 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 5,0 5,2 5,1 26 % 34 % 40 % 0 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,2 5,2 5,3 18 % 38 % 44 % 0 % 0 % 25 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,6 5,5 5,6 8 % 22 % 68 % 2 % 0 % 10 1012

Betjent/vagt/pedel 5,2 5,2 5,3 19 % 27 % 53 % 1 % 1 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 5,0 5,1 5,0 20 % 41 % 37 % 1 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 5,3 5,3 5,4 20 % 28 % 52 % 1 % 0 % 0 334

Øvrige 5,2 5,2 5,3 17 % 30 % 51 % 1 % 0 % 19 6793

KØN

Kvinde 5,3 5,2 5,3 16 % 31 % 51 % 1 % 0 % 66 16200

Mand 5,1 5,1 5,1 20 % 35 % 45 % 1 % 0 % 18 6950

ALDER

29 år og derunder 5,1 5,1 5,1 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 5,1 5,1 5,1 22 % 35 % 42 % 1 % 0 % 17 5530

40-49 år 5,2 5,2 5,3 18 % 32 % 49 % 1 % 0 % 22 6295

50-59 år 5,3 5,3 5,3 14 % 30 % 55 % 1 % 0 % 25 6645

60 år og derover 5,4 5,4 5,5 12 % 27 % 60 % 1 % 0 % 7 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,1 5,1 5,1 21 % 32 % 46 % 1 % 0 % 6 1468

1-4 år 5,1 5,1 5,2 20 % 34 % 45 % 1 % 0 % 21 6735

5-10 år 5,2 5,2 5,3 19 % 34 % 47 % 1 % 0 % 22 5104

Over 10 år 5,3 5,3 5,3 14 % 30 % 55 % 1 % 0 % 30 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,3 - - 15 % 32 % 52 % 0 % 0 % 5 2166

Overenskomstansat 5,2 - - 18 % 32 % 49 % 1 % 0 % 71 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,2 - - 18 % 29 % 50 % 2 % 0 % 0 331

21-29 5,5 - - 11 % 24 % 65 % 1 % 0 % 5 1165

30-36 5,3 - - 15 % 30 % 54 % 1 % 0 % 12 3066

37 og derover 5,1 - - 21 % 32 % 47 % 1 % 0 % 19 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,3 5,2 5,3 15 % 29 % 56 % 0 % 0 % 4 1618

Medarbejder 5,2 5,2 5,2 18 % 32 % 49 % 1 % 0 % 80 21545

Ved ikke / uklart - 5,1 5,2 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 5,0 4,9 4,7 26 % 32 % 42 % 1 % 0 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,2 5,2 5,3 16 % 35 % 48 % 1 % 0 % 46 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,3 5,2 5,3 18 % 28 % 52 % 1 % 0 % 1 1137

Socialforvaltningen 5,1 5,2 5,1 22 % 33 % 44 % 1 % 0 % 7 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,5 5,4 5,4 11 % 27 % 61 % 1 % 0 % 25 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,2 5,1 5,4 18 % 34 % 48 % 1 % 0 % 5 1632

Økonomiforvaltningen 4,9 4,9 4,8 27 % 34 % 37 % 1 % 0 % 0 1319

Jeg kender målene for mit eget arbejde

SCORE SVARFORDELING 2010

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

75



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 2417 2044 2689 3683 5365 6041 688 155 82 23164

Procent 10 % 9 % 12 % 16 % 23 % 26 % 3 % 1 % - 100 %

Jeg føler mig tryg ved min arbejdsmæssige fremtid
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,2 4,4 4,2 47 % 23 % 26 % 3 % 1 % 82 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,3 4,5 4,3 45 % 28 % 25 % 1 % 1 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 3,9 4,3 4,4 52 % 22 % 22 % 4 % 1 % 0 2595

Social sagsbehandling 4,1 4,2 4,0 50 % 26 % 22 % 2 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,5 4,8 4,3 37 % 25 % 33 % 4 % 1 % 13 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,8 4,7 4,4 30 % 25 % 42 % 3 % 0 % 9 1548

Folkeskolelærere 4,3 4,5 4,0 43 % 29 % 27 % 2 % 0 % 7 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,8 4,3 4,5 56 % 20 % 22 % 1 % 0 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 3,6 4,2 3,8 59 % 21 % 17 % 2 % 1 % 20 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,6 4,4 4,5 34 % 20 % 40 % 5 % 1 % 7 1012

Betjent/vagt/pedel 4,4 4,2 4,3 41 % 26 % 28 % 4 % 1 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 3,3 3,1 3,2 71 % 16 % 12 % 1 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 4,0 4,1 3,6 53 % 20 % 24 % 2 % 1 % 2 334

Øvrige 4,2 4,4 4,2 46 % 22 % 27 % 4 % 1 % 22 6793

KØN

Kvinde 4,2 4,4 4,2 47 % 23 % 27 % 3 % 1 % 64 16200

Mand 4,1 4,3 4,0 48 % 24 % 25 % 3 % 1 % 18 6950

ALDER

29 år og derunder 4,2 4,4 4,2 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,1 4,4 4,1 49 % 25 % 23 % 2 % 1 % 20 5530

40-49 år 4,1 4,3 4,1 49 % 24 % 24 % 3 % 0 % 21 6295

50-59 år 4,1 4,3 4,1 47 % 22 % 27 % 4 % 0 % 19 6645

60 år og derover 4,7 4,8 4,8 32 % 22 % 42 % 3 % 2 % 10 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,0 4,4 4,2 48 % 22 % 23 % 4 % 2 % 4 1468

1-4 år 4,1 4,4 4,2 48 % 24 % 24 % 3 % 1 % 19 6735

5-10 år 4,1 4,4 4,2 48 % 25 % 25 % 3 % 0 % 20 5104

Over 10 år 4,2 4,4 4,1 45 % 22 % 29 % 3 % 0 % 36 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,2 - - 44 % 23 % 30 % 2 % 0 % 5 2166

Overenskomstansat 4,2 - - 46 % 23 % 26 % 3 % 1 % 70 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,4 - - 39 % 22 % 30 % 5 % 4 % 0 331

21-29 4,6 - - 35 % 22 % 38 % 4 % 1 % 8 1165

30-36 4,3 - - 43 % 23 % 31 % 3 % 0 % 17 3066

37 og derover 4,2 - - 46 % 24 % 27 % 3 % 1 % 17 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,4 4,6 4,3 40 % 23 % 36 % 1 % 0 % 3 1618

Medarbejder 4,1 4,4 4,2 47 % 23 % 25 % 3 % 1 % 79 21545

Ved ikke / uklart - 4,3 4,3 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,3 4,2 3,8 44 % 25 % 26 % 4 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 3,9 4,3 4,0 51 % 23 % 22 % 3 % 1 % 35 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,3 4,5 4,4 43 % 23 % 30 % 3 % 1 % 2 1137

Socialforvaltningen 4,0 4,2 4,3 51 % 22 % 23 % 2 % 1 % 6 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,6 4,8 4,4 35 % 24 % 37 % 4 % 1 % 35 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,2 4,2 4,4 47 % 23 % 25 % 4 % 1 % 4 1632

Økonomiforvaltningen 3,7 4,1 3,8 57 % 24 % 17 % 3 % 0 % 0 1319

Jeg føler mig tryg ved min arbejdsmæssige fremtid

SCORE SVARFORDELING 2010

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

77



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1428 1415 1980 2618 4843 10279 275 258 68 23164

Procent 6 % 6 % 9 % 11 % 21 % 45 % 1 % 1 % - 100 %

Jeg kan udføre mit arbejde uden at blive udsat for vold og trusler
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,7 4,7 4,5 32 % 21 % 45 % 1 % 1 % 68 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,7 5,6 5,6 6 % 12 % 77 % 0 % 4 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,1 5,0 5,0 24 % 21 % 52 % 1 % 2 % 1 2595

Social sagsbehandling 4,1 3,9 3,9 55 % 24 % 20 % 1 % 0 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,6 4,5 4,4 35 % 27 % 35 % 2 % 1 % 8 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,4 4,1 3,8 42 % 24 % 31 % 2 % 0 % 8 1548

Folkeskolelærere 4,3 3,9 4,0 43 % 27 % 29 % 1 % 0 % 6 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,1 3,3 3,1 75 % 13 % 11 % 0 % 0 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,0 5,1 5,0 24 % 22 % 53 % 1 % 1 % 16 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,5 5,4 5,4 13 % 15 % 69 % 2 % 1 % 6 1012

Betjent/vagt/pedel 4,1 4,3 4,0 45 % 17 % 35 % 3 % 1 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 2,4 1,9 2,3 91 % 6 % 3 % 0 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 4,8 4,7 4,3 30 % 27 % 42 % 1 % 1 % 0 334

Øvrige 4,7 4,7 4,8 32 % 21 % 45 % 1 % 1 % 22 6793

KØN

Kvinde 4,7 4,7 4,6 32 % 21 % 44 % 1 % 1 % 57 16200

Mand 4,7 4,6 4,3 33 % 20 % 45 % 1 % 1 % 11 6950

ALDER

29 år og derunder 4,6 4,8 4,4 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,6 4,6 4,6 35 % 20 % 43 % 1 % 1 % 15 5530

40-49 år 4,7 4,6 4,6 33 % 21 % 43 % 1 % 1 % 21 6295

50-59 år 4,8 4,7 4,5 31 % 22 % 44 % 1 % 1 % 16 6645

60 år og derover 5,0 5,0 4,7 26 % 20 % 51 % 2 % 1 % 7 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,8 4,9 4,8 29 % 18 % 50 % 2 % 1 % 7 1468

1-4 år 4,7 4,7 4,6 32 % 19 % 46 % 1 % 2 % 18 6735

5-10 år 4,6 4,6 4,4 34 % 22 % 42 % 1 % 1 % 13 5104

Over 10 år 4,8 4,7 4,5 31 % 23 % 44 % 1 % 1 % 27 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,0 - - 25 % 25 % 48 % 1 % 1 % 3 2166

Overenskomstansat 4,7 - - 32 % 21 % 44 % 1 % 1 % 57 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,6 - - 36 % 16 % 44 % 2 % 2 % 0 331

21-29 4,3 - - 45 % 23 % 29 % 2 % 1 % 3 1165

30-36 4,6 - - 37 % 22 % 38 % 2 % 1 % 12 3066

37 og derover 4,6 - - 35 % 19 % 43 % 1 % 2 % 13 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,3 4,9 4,6 18 % 22 % 58 % 0 % 1 % 3 1618

Medarbejder 4,7 4,6 4,5 33 % 21 % 44 % 1 % 1 % 65 21545

Ved ikke / uklart - 4,7 4,8 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,7 4,4 4,2 35 % 24 % 38 % 2 % 2 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,0 4,9 4,9 24 % 23 % 51 % 1 % 1 % 35 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,2 5,1 5,0 21 % 20 % 57 % 1 % 1 % 1 1137

Socialforvaltningen 3,8 3,9 3,7 57 % 17 % 25 % 1 % 1 % 9 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,0 4,8 4,6 26 % 24 % 47 % 2 % 1 % 20 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,0 5,1 4,9 25 % 19 % 53 % 1 % 2 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 4,7 4,5 4,3 33 % 15 % 50 % 1 % 2 % 0 1319

Jeg kan udføre mit arbejde uden at blive udsat for vold og trusler

SCORE SVARFORDELING 2010

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

79



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 244 520 1439 2979 6823 10872 147 94 46 23164

Procent 1 % 2 % 6 % 13 % 30 % 47 % 1 % 0 % - 100 %

Alt i alt er mit helbred godt
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80



ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,1 5,1 4,9 22 % 30 % 47 % 1 % 0 % 46 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,3 5,3 5,2 16 % 30 % 53 % 0 % 0 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,1 5,1 5,0 23 % 30 % 46 % 1 % 1 % 0 2595

Social sagsbehandling 5,1 5,0 5,0 23 % 32 % 44 % 0 % 0 % 1 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,2 5,0 4,8 21 % 29 % 49 % 1 % 0 % 6 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,2 5,2 4,8 19 % 28 % 53 % 1 % 0 % 4 1548

Folkeskolelærere 5,1 5,0 4,9 23 % 33 % 43 % 1 % 0 % 6 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 5,1 5,2 4,7 23 % 30 % 46 % 0 % 0 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,0 5,0 4,8 27 % 31 % 41 % 0 % 0 % 11 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,0 4,8 4,5 27 % 23 % 48 % 2 % 1 % 5 1012

Betjent/vagt/pedel 5,0 5,0 5,0 25 % 31 % 43 % 1 % 0 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 5,1 5,1 4,8 22 % 33 % 46 % 0 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 5,0 4,9 4,5 25 % 27 % 47 % 0 % 1 % 0 334

Øvrige 5,1 5,1 5,1 22 % 29 % 48 % 1 % 0 % 12 6793

KØN

Kvinde 5,1 5,1 4,9 23 % 28 % 48 % 1 % 0 % 37 16200

Mand 5,1 5,1 4,9 22 % 32 % 45 % 1 % 0 % 9 6950

ALDER

29 år og derunder 5,2 5,2 5,1 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 5,2 5,2 5,0 20 % 31 % 48 % 0 % 0 % 16 5530

40-49 år 5,1 5,0 4,9 23 % 30 % 46 % 1 % 0 % 11 6295

50-59 år 5,0 5,0 4,7 26 % 29 % 44 % 1 % 1 % 9 6645

60 år og derover 5,2 5,2 5,0 20 % 27 % 52 % 1 % 1 % 7 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,2 5,2 5,0 19 % 28 % 52 % 1 % 0 % 1 1468

1-4 år 5,1 5,1 5,0 21 % 30 % 47 % 0 % 0 % 12 6735

5-10 år 5,1 5,1 4,9 22 % 30 % 48 % 1 % 0 % 7 5104

Over 10 år 5,1 5,0 4,8 24 % 29 % 46 % 1 % 1 % 25 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,0 - - 26 % 29 % 43 % 1 % 1 % 3 2166

Overenskomstansat 5,1 - - 22 % 29 % 48 % 1 % 0 % 39 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,3 - - 17 % 23 % 59 % 1 % 0 % 0 331

21-29 5,3 - - 18 % 27 % 53 % 1 % 0 % 5 1165

30-36 5,1 - - 23 % 29 % 46 % 1 % 0 % 5 3066

37 og derover 5,1 - - 21 % 30 % 48 % 1 % 1 % 8 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,4 5,3 5,2 14 % 26 % 60 % 0 % 0 % 1 1618

Medarbejder 5,1 5,0 4,9 23 % 30 % 46 % 1 % 0 % 45 21545

Ved ikke / uklart - 4,9 4,8 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 5,1 5,1 4,9 23 % 29 % 47 % 1 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,0 5,0 4,9 25 % 30 % 44 % 1 % 0 % 26 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,2 5,1 5,2 22 % 27 % 49 % 1 % 1 % 0 1137

Socialforvaltningen 5,1 5,1 5,0 23 % 30 % 46 % 1 % 0 % 3 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,2 5,1 4,8 18 % 28 % 53 % 1 % 0 % 15 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,1 5,1 5,0 21 % 29 % 48 % 0 % 1 % 2 1632

Økonomiforvaltningen 5,1 5,1 4,8 24 % 32 % 42 % 1 % 1 % 0 1319

Alt i alt er mit helbred godt

SCORE SVARFORDELING 2010

HELBRED

81



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 585 429 637 1121 2880 16133 954 361 64 23164

Procent 3 % 2 % 3 % 5 % 12 % 70 % 4 % 2 % - 100 %

Jeg forventer at kunne holde til mit arbejde i mere end to år endnu
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,5 5,4 5,3 12 % 12 % 70 % 4 % 2 % 64 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,6 5,5 5,3 9 % 12 % 76 % 2 % 1 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,5 5,4 5,4 11 % 14 % 68 % 5 % 2 % 1 2595

Social sagsbehandling 5,3 5,2 5,1 17 % 13 % 65 % 3 % 1 % 1 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,6 5,5 5,3 10 % 11 % 73 % 5 % 1 % 9 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,5 5,4 5,1 10 % 11 % 75 % 4 % 1 % 5 1548

Folkeskolelærere 5,5 5,3 5,1 13 % 12 % 70 % 4 % 1 % 4 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 5,2 5,3 5,2 18 % 13 % 64 % 3 % 1 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,3 5,3 5,3 15 % 13 % 66 % 5 % 1 % 12 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,4 5,3 5,3 13 % 11 % 67 % 7 % 1 % 7 1012

Betjent/vagt/pedel 5,5 5,5 5,3 10 % 14 % 72 % 3 % 1 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 5,6 5,3 5,2 8 % 18 % 74 % 1 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 5,4 5,4 5,6 13 % 14 % 69 % 2 % 2 % 2 334

Øvrige 5,5 5,4 5,3 11 % 12 % 71 % 4 % 2 % 22 6793

KØN

Kvinde 5,5 5,4 5,3 12 % 11 % 71 % 5 % 2 % 44 16200

Mand 5,4 5,4 5,3 12 % 15 % 68 % 3 % 2 % 20 6950

ALDER

29 år og derunder 5,3 5,3 5,2 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 5,5 5,4 5,3 13 % 11 % 72 % 3 % 1 % 15 5530

40-49 år 5,6 5,5 5,4 10 % 12 % 74 % 3 % 1 % 22 6295

50-59 år 5,5 5,4 5,2 11 % 14 % 71 % 4 % 1 % 15 6645

60 år og derover 5,1 5,0 4,8 16 % 15 % 52 % 11 % 7 % 5 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,4 5,4 5,2 14 % 10 % 68 % 4 % 4 % 3 1468

1-4 år 5,4 5,4 5,3 13 % 13 % 70 % 3 % 1 % 14 6735

5-10 år 5,5 5,4 5,3 12 % 12 % 72 % 4 % 1 % 14 5104

Over 10 år 5,5 5,4 5,2 11 % 13 % 69 % 5 % 2 % 30 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,4 - - 13 % 14 % 64 % 6 % 3 % 3 2166

Overenskomstansat 5,5 - - 12 % 12 % 71 % 4 % 1 % 56 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,4 - - 15 % 9 % 65 % 6 % 5 % 0 331

21-29 5,5 - - 10 % 12 % 71 % 6 % 2 % 4 1165

30-36 5,5 - - 12 % 12 % 69 % 5 % 2 % 14 3066

37 og derover 5,5 - - 12 % 12 % 71 % 3 % 2 % 17 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,6 5,6 5,3 8 % 11 % 78 % 2 % 1 % 2 1618

Medarbejder 5,5 5,4 5,3 12 % 13 % 69 % 4 % 2 % 62 21545

Ved ikke / uklart - 5,3 5,2 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 5,4 5,3 4,8 12 % 14 % 66 % 6 % 2 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 5,4 5,4 5,3 13 % 13 % 69 % 4 % 1 % 27 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,5 5,5 5,5 11 % 11 % 72 % 4 % 2 % 2 1137

Socialforvaltningen 5,3 5,3 5,2 16 % 13 % 66 % 4 % 1 % 10 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,6 5,5 5,2 8 % 10 % 75 % 5 % 2 % 22 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 5,6 5,4 5,4 10 % 14 % 72 % 2 % 2 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 5,5 5,4 5,4 12 % 15 % 69 % 3 % 2 % 0 1319

Jeg forventer at kunne holde til mit arbejde i mere end to år endnu

SCORE SVARFORDELING 2010

HELBRED

83



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 460 458 753 1417 2653 5561 9285 2495 82 23164

Procent 2 % 2 % 3 % 6 % 11 % 24 % 40 % 11 % - 100 %

Hos os tager vi hånd om medarbejdere med alkoholproblemer
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,9 4,7 4,7 13 % 11 % 24 % 40 % 11 % 82 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,0 4,7 4,4 9 % 11 % 17 % 50 % 14 % 2 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,0 4,8 4,8 12 % 12 % 24 % 41 % 11 % 3 2595

Social sagsbehandling 4,5 4,6 4,3 15 % 9 % 13 % 55 % 8 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,0 4,6 5,0 16 % 13 % 29 % 36 % 5 % 11 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,3 5,0 4,8 10 % 13 % 35 % 36 % 5 % 11 1548

Folkeskolelærere 4,0 3,6 3,5 25 % 10 % 11 % 50 % 4 % 4 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,8 4,8 4,6 16 % 11 % 24 % 38 % 11 % 3 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,1 5,1 5,1 10 % 10 % 25 % 37 % 19 % 18 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,2 5,0 5,4 9 % 8 % 29 % 42 % 12 % 6 1012

Betjent/vagt/pedel 5,0 4,7 5,0 16 % 13 % 32 % 29 % 9 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 4,7 4,7 4,8 29 % 25 % 25 % 20 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 4,8 4,4 3,8 24 % 17 % 32 % 21 % 7 % 2 334

Øvrige 5,0 4,7 4,6 13 % 12 % 25 % 39 % 11 % 19 6793

KØN

Kvinde 5,0 4,7 4,7 12 % 11 % 24 % 42 % 11 % 65 16200

Mand 4,9 4,6 4,5 16 % 14 % 24 % 36 % 10 % 17 6950

ALDER

29 år og derunder 4,9 4,7 4,5 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,8 4,5 4,4 13 % 10 % 18 % 48 % 10 % 18 5530

40-49 år 4,9 4,7 4,8 15 % 11 % 25 % 40 % 9 % 20 6295

50-59 år 5,1 4,8 4,7 14 % 13 % 28 % 33 % 12 % 28 6645

60 år og derover 5,1 4,8 5,0 13 % 13 % 30 % 33 % 11 % 9 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,0 4,9 5,1 8 % 6 % 15 % 61 % 9 % 5 1468

1-4 år 4,8 4,6 4,5 12 % 9 % 19 % 49 % 11 % 20 6735

5-10 år 4,9 4,6 4,5 14 % 12 % 23 % 40 % 11 % 19 5104

Over 10 år 5,0 4,8 4,7 15 % 14 % 29 % 31 % 11 % 34 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,0 - - 16 % 14 % 27 % 30 % 13 % 5 2166

Overenskomstansat 4,9 - - 13 % 11 % 23 % 42 % 10 % 71 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,1 - - 8 % 7 % 20 % 55 % 10 % 0 331

21-29 5,1 - - 13 % 10 % 29 % 43 % 5 % 15 1165

30-36 5,1 - - 12 % 12 % 27 % 39 % 9 % 15 3066

37 og derover 5,0 - - 13 % 13 % 25 % 38 % 10 % 15 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,5 5,2 5,0 9 % 19 % 55 % 6 % 11 % 3 1618

Medarbejder 4,9 4,6 4,5 14 % 11 % 22 % 43 % 11 % 79 21545

Ved ikke / uklart - 4,6 5,3 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,7 4,3 4,3 13 % 11 % 13 % 55 % 8 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,8 4,6 4,6 14 % 10 % 21 % 42 % 13 % 34 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,9 4,7 4,3 14 % 11 % 25 % 35 % 15 % 3 1137

Socialforvaltningen 4,9 4,8 4,6 13 % 12 % 22 % 42 % 11 % 8 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,3 4,9 4,9 11 % 13 % 35 % 34 % 7 % 31 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,9 4,4 4,5 19 % 15 % 27 % 32 % 8 % 3 1632

Økonomiforvaltningen 4,8 4,6 4,6 14 % 12 % 17 % 45 % 11 % 3 1319

Hos os tager vi hånd om medarbejdere med alkoholproblemer

SCORE SVARFORDELING 2010

SUNDHED

85



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 336 331 660 1238 2399 5086 10284 2727 103 23164

Procent 1 % 1 % 3 % 5 % 10 % 22 % 45 % 12 % - 100 %

Hos os tager vi hånd om medarbejdere med andre misbrugsproblemer
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5,0 4,8 4,7 11 % 10 % 22 % 45 % 12 % 103 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 5,1 4,8 4,4 7 % 9 % 15 % 54 % 15 % 2 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5,2 4,9 5,0 9 % 11 % 21 % 46 % 13 % 3 2595

Social sagsbehandling 4,7 4,6 4,6 12 % 8 % 12 % 59 % 9 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,0 4,7 4,9 16 % 12 % 27 % 41 % 5 % 13 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,3 5,0 4,8 9 % 12 % 32 % 41 % 7 % 16 1548

Folkeskolelærere 4,2 3,7 3,5 17 % 8 % 9 % 60 % 6 % 5 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,8 4,9 4,7 15 % 11 % 22 % 41 % 12 % 4 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,2 5,1 5,2 8 % 9 % 24 % 39 % 20 % 22 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,2 5,1 5,4 8 % 9 % 27 % 44 % 12 % 5 1012

Betjent/vagt/pedel 5,1 4,7 4,9 15 % 13 % 30 % 34 % 8 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 4,6 4,6 4,4 26 % 24 % 20 % 28 % 2 % 0 160

Specialarbejdere 4,8 4,4 3,6 21 % 16 % 28 % 28 % 8 % 5 334

Øvrige 5,0 4,8 4,7 11 % 11 % 23 % 43 % 12 % 25 6793

KØN

Kvinde 5,1 4,8 4,9 10 % 9 % 22 % 47 % 12 % 79 16200

Mand 4,9 4,7 4,4 14 % 13 % 22 % 40 % 11 % 24 6950

ALDER

29 år og derunder 5,0 4,8 4,7 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,9 4,7 4,5 10 % 9 % 17 % 52 % 11 % 21 5530

40-49 år 5,0 4,8 4,8 12 % 10 % 22 % 45 % 10 % 25 6295

50-59 år 5,1 4,8 4,7 12 % 12 % 25 % 38 % 13 % 34 6645

60 år og derover 5,1 4,9 5,1 11 % 12 % 27 % 37 % 12 % 14 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 5,1 4,9 5,1 7 % 5 % 15 % 63 % 9 % 5 1468

1-4 år 5,0 4,7 4,6 9 % 8 % 18 % 53 % 12 % 24 6735

5-10 år 4,9 4,7 4,6 12 % 10 % 22 % 45 % 11 % 23 5104

Over 10 år 5,1 4,8 4,8 13 % 13 % 26 % 36 % 12 % 47 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5,0 - - 13 % 13 % 24 % 36 % 15 % 4 2166

Overenskomstansat 5,0 - - 11 % 10 % 21 % 47 % 11 % 89 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 5,0 - - 7 % 5 % 19 % 58 % 10 % 2 331

21-29 5,0 - - 13 % 9 % 26 % 47 % 5 % 16 1165

30-36 5,1 - - 11 % 11 % 25 % 44 % 10 % 19 3066

37 og derover 5,0 - - 11 % 12 % 23 % 43 % 11 % 23 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5,5 5,3 5,0 9 % 17 % 52 % 9 % 13 % 4 1618

Medarbejder 4,9 4,7 4,6 11 % 10 % 20 % 47 % 12 % 99 21545

Ved ikke / uklart - 4,5 4,8 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,8 4,3 4,1 9 % 9 % 12 % 60 % 9 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,9 4,8 4,7 11 % 9 % 19 % 46 % 15 % 40 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 5,0 4,7 4,4 11 % 11 % 22 % 41 % 16 % 2 1137

Socialforvaltningen 4,9 4,9 4,8 12 % 10 % 20 % 45 % 12 % 12 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,3 5,0 4,9 10 % 12 % 32 % 38 % 8 % 41 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,9 4,4 4,6 15 % 14 % 23 % 39 % 8 % 5 1632

Økonomiforvaltningen 4,8 4,6 4,3 13 % 11 % 15 % 50 % 12 % 3 1319

Hos os tager vi hånd om medarbejdere med andre misbrugsproblemer

SCORE SVARFORDELING 2010

SUNDHED

87



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1715 1839 2308 3027 3509 10309 173 191 93 23164

Procent 7 % 8 % 10 % 13 % 15 % 45 % 1 % 1 % - 100 %

Jeg er fysisk aktiv på mit arbejde - det vil sige, at jeg er i bevægelse i mindst halvdelen af min 

arbejdsdag
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,6 5,0 5,0 39 % 15 % 45 % 1 % 1 % 93 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 2,5 4,3 4,3 87 % 6 % 4 % 1 % 2 % 3 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 3,3 4,8 4,9 74 % 11 % 12 % 1 % 2 % 2 2595

Social sagsbehandling 3,4 4,7 4,5 72 % 12 % 15 % 1 % 0 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 5,5 5,2 5,3 12 % 15 % 72 % 1 % 0 % 15 1650

Plejepersonale på plejehjem 5,5 5,3 5,2 11 % 14 % 74 % 0 % 0 % 13 1548

Folkeskolelærere 4,9 4,8 4,7 33 % 22 % 43 % 1 % 0 % 5 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 5,0 5,0 4,9 30 % 18 % 51 % 1 % 0 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5,3 5,4 5,3 19 % 18 % 62 % 0 % 0 % 11 3343

Køkken-/rengøringspersonale 5,8 5,5 5,6 5 % 8 % 85 % 2 % 1 % 12 1012

Betjent/vagt/pedel 5,5 5,4 5,5 12 % 17 % 69 % 1 % 1 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 4,8 5,2 4,9 33 % 28 % 38 % 1 % 0 % 0 160

Specialarbejdere 5,4 5,4 5,5 15 % 20 % 65 % 0 % 0 % 4 334

Øvrige 4,5 5,1 5,0 40 % 16 % 41 % 1 % 1 % 25 6793

KØN

Kvinde 4,6 5,0 5,0 37 % 15 % 47 % 1 % 1 % 64 16200

Mand 4,5 5,0 5,0 41 % 17 % 40 % 1 % 1 % 29 6950

ALDER

29 år og derunder 4,7 4,9 4,9 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,3 4,9 4,7 43 % 15 % 40 % 1 % 1 % 19 5530

40-49 år 4,5 5,0 5,1 40 % 14 % 44 % 1 % 1 % 25 6295

50-59 år 4,7 5,2 5,2 37 % 16 % 45 % 1 % 1 % 33 6645

60 år og derover 4,7 5,3 5,4 37 % 16 % 45 % 1 % 2 % 8 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,4 4,9 4,9 42 % 12 % 45 % 1 % 1 % 8 1468

1-4 år 4,4 4,9 4,8 43 % 14 % 42 % 1 % 1 % 29 6735

5-10 år 4,6 5,0 5,1 37 % 16 % 46 % 1 % 1 % 19 5104

Over 10 år 4,7 5,2 5,1 36 % 16 % 46 % 1 % 1 % 34 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,3 - - 49 % 17 % 32 % 1 % 1 % 1 2166

Overenskomstansat 4,6 - - 38 % 15 % 46 % 1 % 1 % 81 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,5 - - 38 % 11 % 46 % 3 % 2 % 1 331

21-29 5,4 - - 16 % 12 % 70 % 1 % 1 % 11 1165

30-36 4,9 - - 30 % 14 % 55 % 1 % 1 % 20 3066

37 og derover 4,1 - - 51 % 14 % 33 % 1 % 1 % 19 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 3,9 5,2 5,0 60 % 17 % 21 % 0 % 1 % 1 1618

Medarbejder 4,6 5,0 5,0 37 % 15 % 46 % 1 % 1 % 92 21545

Ved ikke / uklart - 5,1 4,6 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 3,3 4,7 4,4 72 % 12 % 14 % 1 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,9 5,1 5,1 30 % 17 % 51 % 1 % 1 % 36 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,3 5,0 5,1 44 % 15 % 38 % 1 % 1 % 4 1137

Socialforvaltningen 4,4 4,9 5,0 45 % 15 % 38 % 1 % 1 % 8 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 5,1 5,2 5,2 23 % 13 % 62 % 1 % 1 % 35 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,1 4,8 5,0 52 % 13 % 33 % 0 % 1 % 6 1632

Økonomiforvaltningen 3,5 4,6 4,7 65 % 15 % 17 % 1 % 2 % 4 1319

Jeg er fysisk aktiv på mit arbejde - det vil sige, at jeg er i bevægelse i mindst halvdelen af min 

arbejdsdag

SCORE SVARFORDELING 2010

SUNDHED

89



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 9033 1892 1454 1571 1980 5015 1485 578 156 23164

Procent 39 % 8 % 6 % 7 % 9 % 22 % 6 % 3 % - 100 %

Min arbejdsplads har ordninger/tilbud lokalt på arbejdspladsen, der gør, at jeg kan holde mig 

i form - fx motionsrum, motionshold, pausegymnastik
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 3,0 - - 61 % 9 % 22 % 6 % 3 % 156 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 3,5 - - 55 % 12 % 25 % 7 % 1 % 2 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 3,1 - - 62 % 10 % 20 % 6 % 2 % 1 2595

Social sagsbehandling 2,7 - - 67 % 8 % 18 % 6 % 1 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 3,3 - - 53 % 10 % 24 % 11 % 2 % 26 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,3 - - 38 % 12 % 40 % 9 % 2 % 18 1548

Folkeskolelærere 2,2 - - 78 % 5 % 11 % 5 % 1 % 6 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 2,6 - - 72 % 5 % 17 % 3 % 2 % 4 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 2,1 - - 77 % 5 % 10 % 5 % 3 % 28 3343

Køkken-/rengøringspersonale 3,5 - - 49 % 7 % 30 % 8 % 5 % 19 1012

Betjent/vagt/pedel 3,3 - - 57 % 8 % 26 % 5 % 5 % 4 337

Brand- og udrykningspersonale 5,7 - - 6 % 19 % 74 % 0 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 2,9 - - 61 % 9 % 17 % 8 % 5 % 3 334

Øvrige 3,2 - - 57 % 9 % 24 % 6 % 3 % 42 6793

KØN

Kvinde 3,0 - - 62 % 8 % 22 % 6 % 2 % 124 16200

Mand 3,2 - - 59 % 10 % 22 % 7 % 3 % 32 6950

ALDER

29 år og derunder 3,1 - - 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 3,0 - - 63 % 9 % 20 % 6 % 2 % 30 5530

40-49 år 3,1 - - 60 % 8 % 23 % 6 % 3 % 30 6295

50-59 år 3,1 - - 60 % 9 % 23 % 6 % 3 % 57 6645

60 år og derover 3,1 - - 57 % 9 % 22 % 8 % 4 % 16 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 3,2 - - 53 % 7 % 22 % 14 % 3 % 14 1468

1-4 år 3,1 - - 60 % 9 % 22 % 7 % 2 % 39 6735

5-10 år 2,9 - - 63 % 9 % 20 % 6 % 2 % 25 5104

Over 10 år 3,0 - - 61 % 9 % 22 % 5 % 3 % 67 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 2,5 - - 72 % 7 % 13 % 5 % 3 % 6 2166

Overenskomstansat 3,1 - - 59 % 9 % 23 % 7 % 2 % 132 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 3,4 - - 49 % 8 % 26 % 12 % 5 % 1 331

21-29 3,8 - - 45 % 11 % 32 % 10 % 2 % 19 1165

30-36 3,5 - - 52 % 10 % 28 % 7 % 2 % 33 3066

37 og derover 3,4 - - 54 % 11 % 27 % 6 % 2 % 37 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 3,4 - - 58 % 10 % 27 % 2 % 3 % 3 1618

Medarbejder 3,0 - - 61 % 8 % 21 % 7 % 2 % 153 21545

Ved ikke / uklart - - - - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 3,9 - - 45 % 15 % 32 % 6 % 2 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 2,3 - - 74 % 6 % 12 % 5 % 3 % 55 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 3,1 - - 58 % 10 % 20 % 8 % 4 % 2 1137

Socialforvaltningen 3,0 - - 62 % 8 % 23 % 5 % 2 % 17 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 3,9 - - 46 % 11 % 33 % 8 % 2 % 67 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 2,8 - - 66 % 8 % 13 % 10 % 3 % 12 1632

Økonomiforvaltningen 4,1 - - 41 % 13 % 37 % 6 % 2 % 3 1319

Min arbejdsplads har ordninger/tilbud lokalt på arbejdspladsen, der gør, at jeg kan holde mig 

i form - fx motionsrum, motionshold, pausegymnastik

SCORE SVARFORDELING 2010

SUNDHED

91



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 1890 1271 2855 4299 4984 5893 356 1427 189 23164

Procent 8 % 6 % 12 % 19 % 22 % 26 % 2 % 6 % - 100 %

Jeg spiser sundt på min arbejdsplads - fx sund frokost og sunde mellemmåltider
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 4,3 - - 45 % 22 % 26 % 2 % 6 % 189 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,5 - - 41 % 27 % 27 % 1 % 4 % 2 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 4,4 - - 43 % 23 % 27 % 1 % 6 % 4 2595

Social sagsbehandling 4,2 - - 50 % 24 % 22 % 1 % 3 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 4,1 - - 49 % 20 % 23 % 2 % 5 % 28 1650

Plejepersonale på plejehjem 4,1 - - 51 % 19 % 22 % 2 % 6 % 17 1548

Folkeskolelærere 4,0 - - 51 % 19 % 21 % 2 % 7 % 26 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 4,1 - - 52 % 23 % 20 % 0 % 4 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 4,3 - - 45 % 23 % 25 % 1 % 6 % 31 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4,5 - - 33 % 16 % 37 % 3 % 12 % 23 1012

Betjent/vagt/pedel 4,0 - - 51 % 14 % 23 % 2 % 10 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 4,5 - - 48 % 27 % 24 % 0 % 2 % 0 160

Specialarbejdere 3,8 - - 53 % 20 % 18 % 2 % 7 % 4 334

Øvrige 4,4 - - 42 % 21 % 28 % 2 % 7 % 48 6793

KØN

Kvinde 4,3 - - 43 % 22 % 28 % 2 % 6 % 156 16200

Mand 4,1 - - 50 % 21 % 21 % 2 % 6 % 33 6950

ALDER

29 år og derunder 4,2 - - 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 4,2 - - 50 % 23 % 23 % 1 % 3 % 32 5530

40-49 år 4,3 - - 45 % 22 % 26 % 1 % 5 % 48 6295

50-59 år 4,3 - - 42 % 21 % 27 % 2 % 8 % 65 6645

60 år og derover 4,3 - - 39 % 19 % 28 % 2 % 12 % 28 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 4,4 - - 42 % 24 % 28 % 1 % 4 % 16 1468

1-4 år 4,3 - - 46 % 23 % 25 % 1 % 5 % 39 6735

5-10 år 4,3 - - 46 % 22 % 25 % 1 % 6 % 34 5104

Over 10 år 4,2 - - 44 % 21 % 26 % 2 % 8 % 91 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 4,2 - - 44 % 21 % 24 % 2 % 9 % 19 2166

Overenskomstansat 4,3 - - 45 % 22 % 26 % 2 % 6 % 151 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 4,5 - - 35 % 23 % 28 % 3 % 11 % 2 331

21-29 3,9 - - 51 % 15 % 22 % 3 % 10 % 18 1165

30-36 4,3 - - 44 % 22 % 27 % 1 % 5 % 37 3066

37 og derover 4,3 - - 45 % 23 % 25 % 1 % 5 % 40 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4,4 - - 43 % 22 % 29 % 0 % 6 % 7 1618

Medarbejder 4,3 - - 45 % 22 % 25 % 2 % 6 % 182 21545

Ved ikke / uklart - - - - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,5 - - 40 % 26 % 28 % 2 % 5 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4,3 - - 44 % 21 % 26 % 1 % 7 % 80 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 4,3 - - 43 % 23 % 24 % 2 % 8 % 5 1137

Socialforvaltningen 4,3 - - 46 % 22 % 26 % 1 % 5 % 19 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 4,2 - - 46 % 20 % 26 % 2 % 5 % 69 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 4,0 - - 49 % 21 % 21 % 2 % 7 % 13 1632

Økonomiforvaltningen 4,5 - - 45 % 25 % 25 % 1 % 4 % 3 1319

Jeg spiser sundt på min arbejdsplads - fx sund frokost og sunde mellemmåltider

SCORE SVARFORDELING 2010

SUNDHED

93



Passer

slet ikke

Passer

helt

1 2 3 4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret Total

Antal 7102 1957 2033 2555 3161 4604 558 1003 191 23164

Procent 31 % 9 % 9 % 11 % 14 % 20 % 2 % 4 % - 100 %

Min arbejdsplads har ordninger/tilbud, der hjælper mig til at spise sundt - fx frugtordning, 

sund kantine, sund mødeforplejning
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ANTAL

2010 2008 2007 1-4 5 6 Ved ikke Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 3,3 4,2 4,0 59 % 14 % 20 % 2 % 4 % 191 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4,0 4,4 4,2 47 % 21 % 29 % 2 % 2 % 2 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 3,9 4,1 4,2 51 % 19 % 27 % 1 % 2 % 6 2595

Social sagsbehandling 4,0 3,8 3,9 51 % 21 % 26 % 2 % 1 % 4 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 2,8 3,7 3,3 68 % 9 % 15 % 4 % 4 % 26 1650

Plejepersonale på plejehjem 3,4 4,0 4,0 58 % 13 % 18 % 6 % 5 % 21 1548

Folkeskolelærere 2,6 3,1 2,8 76 % 10 % 11 % 1 % 2 % 11 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 3,1 4,5 4,3 67 % 14 % 15 % 1 % 3 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 2,7 4,8 4,6 70 % 10 % 12 % 1 % 7 % 31 3343

Køkken-/rengøringspersonale 3,7 4,7 4,3 46 % 10 % 28 % 5 % 11 % 24 1012

Betjent/vagt/pedel 3,3 4,3 4,6 56 % 12 % 21 % 5 % 6 % 5 337

Brand- og udrykningspersonale 4,4 4,0 4,1 40 % 31 % 28 % 1 % 1 % 0 160

Specialarbejdere 2,4 3,9 3,9 71 % 8 % 11 % 3 % 7 % 5 334

Øvrige 3,4 4,2 4,1 57 % 14 % 22 % 2 % 5 % 55 6793

KØN

Kvinde 3,3 4,2 4,1 60 % 13 % 20 % 2 % 4 % 142 16200

Mand 3,4 4,1 4,0 59 % 15 % 19 % 3 % 4 % 49 6950

ALDER

29 år og derunder 3,2 4,5 4,3 32 % 5 % 45 % 18 % 0 % 2 1951

30-39 år 3,2 4,3 4,0 63 % 14 % 18 % 2 % 3 % 24 5530

40-49 år 3,3 4,2 4,1 59 % 14 % 20 % 2 % 4 % 44 6295

50-59 år 3,4 4,0 3,8 57 % 13 % 22 % 2 % 6 % 62 6645

60 år og derover 3,5 4,0 4,1 52 % 13 % 24 % 3 % 7 % 36 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 3,6 4,5 4,5 53 % 14 % 23 % 5 % 4 % 12 1468

1-4 år 3,4 4,3 4,1 60 % 14 % 20 % 3 % 3 % 41 6735

5-10 år 3,2 4,2 4,0 62 % 14 % 18 % 2 % 4 % 33 5104

Over 10 år 3,3 4,1 3,9 59 % 13 % 21 % 2 % 5 % 95 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 3,2 - - 60 % 13 % 21 % 1 % 4 % 10 2166

Overenskomstansat 3,3 - - 59 % 14 % 20 % 3 % 4 % 156 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 3,6 - - 48 % 18 % 21 % 7 % 5 % 6 331

21-29 3,2 - - 57 % 10 % 18 % 8 % 8 % 27 1165

30-36 3,4 - - 59 % 13 % 22 % 3 % 4 % 38 3066

37 og derover 3,7 - - 53 % 18 % 25 % 2 % 3 % 33 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 3,8 4,3 4,1 53 % 16 % 27 % 0 % 4 % 7 1618

Medarbejder 3,3 4,2 4,0 60 % 14 % 20 % 3 % 4 % 184 21545

Ved ikke / uklart - 4,2 4,0 - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 4,7 4,2 4,1 36 % 26 % 34 % 2 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 2,7 4,2 4,0 68 % 10 % 14 % 2 % 6 % 76 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 3,7 4,1 4,0 51 % 16 % 25 % 2 % 4 % 3 1137

Socialforvaltningen 3,6 4,3 4,2 55 % 16 % 23 % 2 % 3 % 21 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 3,5 3,9 3,9 56 % 13 % 23 % 4 % 4 % 76 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 2,0 4,6 4,2 82 % 5 % 5 % 4 % 5 % 11 1632

Økonomiforvaltningen 4,6 4,4 3,6 37 % 27 % 32 % 2 % 2 % 4 1319

Min arbejdsplads har ordninger/tilbud, der hjælper mig til at spise sundt - fx frugtordning, 

sund kantine, sund mødeforplejning

SCORE SVARFORDELING 2010

SUNDHED
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Total

Antal 23164

Procent 100 %

Bliver du udsat for tobaksrøg på dit arbejde?

ANDEL 'JA'

SVARFORDELING 2010
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ANTAL

2010 2008 2007 Ja Nej Ved ikke Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 17 % - - 17 % 82 % 1 % 184 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 3 % - - 3 % 96 % 1 % 4 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 5 % - - 5 % 94 % 1 % 5 2595

Social sagsbehandling 18 % - - 18 % 81 % 1 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 45 % - - 45 % 52 % 2 % 25 1650

Plejepersonale på plejehjem 47 % - - 47 % 51 % 1 % 22 1548

Folkeskolelærere 4 % - - 4 % 95 % 1 % 14 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 42 % - - 42 % 56 % 2 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 5 % - - 5 % 94 % 1 % 35 3343

Køkken-/rengøringspersonale 15 % - - 15 % 82 % 3 % 23 1012

Betjent/vagt/pedel 18 % - - 18 % 79 % 3 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 12 % - - 12 % 87 % 1 % 2 160

Specialarbejdere 24 % - - 24 % 73 % 3 % 6 334

Øvrige 16 % - - 16 % 83 % 1 % 45 6793

KØN

Kvinde 18 % - - 18 % 81 % 1 % 144 16200

Mand 15 % - - 15 % 83 % 2 % 40 6950

ALDER

29 år og derunder 22 % - - 22 % 75 % 2 % 15 1951

30-39 år 18 % - - 18 % 80 % 2 % 38 5530

40-49 år 18 % - - 18 % 81 % 1 % 49 6295

50-59 år 16 % - - 16 % 83 % 1 % 51 6645

60 år og derover 12 % - - 12 % 87 % 1 % 28 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 18 % - - 18 % 80 % 2 % 10 1468

1-4 år 18 % - - 18 % 81 % 2 % 51 6735

5-10 år 18 % - - 18 % 81 % 1 % 44 5104

Over 10 år 15 % - - 15 % 84 % 1 % 73 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 3 % - - 3 % 96 % 1 % 7 2166

Overenskomstansat 19 % - - 19 % 80 % 1 % 163 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 21 % - - 21 % 77 % 2 % 2 331

21-29 40 % - - 40 % 58 % 1 % 21 1165

30-36 33 % - - 33 % 66 % 2 % 35 3066

37 og derover 19 % - - 19 % 79 % 2 % 44 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 9 % - - 9 % 90 % 1 % 7 1618

Medarbejder 17 % - - 17 % 81 % 1 % 177 21545

Ved ikke / uklart - - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 7 % - - 7 % 92 % 1 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 4 % - - 4 % 95 % 1 % 73 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 8 % - - 8 % 90 % 2 % 6 1137

Socialforvaltningen 32 % - - 32 % 66 % 2 % 16 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 32 % - - 32 % 66 % 2 % 69 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 11 % - - 11 % 88 % 2 % 14 1632

Økonomiforvaltningen 7 % - - 7 % 92 % 1 % 6 1319

Bliver du udsat for tobaksrøg på dit arbejde?

ANDEL 'JA' SVARFORDELING 2010

SUNDHED

97



Ja Nej Ubesvaret Total

Antal 13976 9097 91 23164

Procent 61 % 39 % - 100 %

Jeg har haft en medarbejderudviklingssamtale (MUS) eller en lederudviklingssamtale (LUS) 

inden for det sidste år 
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ANTAL

2010 2008 2007 Ja Nej Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 61 % 50 % - 61 % 39 % 91 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 77 % 70 % - 77 % 23 % 3 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 72 % 65 % - 72 % 28 % 2 2595

Social sagsbehandling 68 % 64 % - 68 % 32 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 55 % 47 % - 55 % 45 % 11 1650

Plejepersonale på plejehjem 57 % 52 % - 57 % 43 % 11 1548

Folkeskolelærere 66 % 48 % - 66 % 34 % 2 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 51 % 38 % - 51 % 49 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 47 % 30 % - 47 % 53 % 8 3343

Køkken-/rengøringspersonale 45 % 35 % - 45 % 55 % 14 1012

Betjent/vagt/pedel 48 % 49 % - 48 % 52 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 83 % 63 % - 83 % 17 % 0 160

Specialarbejdere 46 % 24 % - 46 % 54 % 4 334

Øvrige 63 % 51 % - 63 % 37 % 32 6793

KØN

Kvinde 60 % 49 % - 60 % 40 % 59 16200

Mand 63 % 53 % - 63 % 37 % 32 6950

ALDER

29 år og derunder 48 % 37 % - 48 % 52 % 6 1951

30-39 år 60 % 48 % - 60 % 40 % 14 5530

40-49 år 63 % 52 % - 63 % 37 % 21 6295

50-59 år 63 % 52 % - 63 % 37 % 39 6645

60 år og derover 64 % 55 % - 64 % 36 % 9 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 30 % 26 % - 30 % 70 % 7 1468

1-4 år 63 % 52 % - 63 % 37 % 31 6735

5-10 år 62 % 53 % - 62 % 38 % 14 5104

Over 10 år 63 % 53 % - 63 % 37 % 38 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 66 % - - 66 % 34 % 2 2166

Overenskomstansat 61 % - - 61 % 39 % 79 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 39 % - - 39 % 61 % 1 331

21-29 53 % - - 53 % 47 % 9 1165

30-36 59 % - - 59 % 41 % 17 3066

37 og derover 69 % - - 69 % 31 % 29 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 69 % 49 % - 69 % 31 % 2 1618

Medarbejder 60 % 50 % - 60 % 40 % 89 21545

Ved ikke / uklart - 43 % - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 93 % 93 % - 93 % 7 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 53 % 36 % - 53 % 47 % 26 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 59 % 69 % - 59 % 41 % 1 1137

Socialforvaltningen 58 % 49 % - 58 % 42 % 9 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 61 % 56 % - 61 % 39 % 33 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 67 % 49 % - 67 % 33 % 19 1632

Økonomiforvaltningen 73 % 72 % - 73 % 27 % 3 1319

Jeg har haft en medarbejderudviklingssamtale (MUS) eller en lederudviklingssamtale (LUS) 

inden for det sidste år 

ANDEL 'JA' SVARFORDELING 2010

UDVIKLINGSSAMTALER
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Ja Nej Ubesvaret Total

Antal 14691 8417 56 23164

Procent 64 % 36 % - 100 %

Jeg har haft enten MUS, LUS eller GRUS inden for det sidste år
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ANTAL

2010 2008 2007 Ja Nej Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 64 % 52 % - 64 % 36 % 56 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 78 % 71 % - 78 % 22 % 3 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 74 % 65 % - 74 % 26 % 2 2595

Social sagsbehandling 69 % 67 % - 69 % 31 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 58 % 48 % - 58 % 42 % 9 1650

Plejepersonale på plejehjem 60 % 54 % - 60 % 40 % 3 1548

Folkeskolelærere 72 % 54 % - 72 % 28 % 1 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 54 % 43 % - 54 % 46 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 51 % 34 % - 51 % 49 % 6 3343

Køkken-/rengøringspersonale 49 % 38 % - 49 % 51 % 11 1012

Betjent/vagt/pedel 51 % 51 % - 51 % 49 % 1 337

Brand- og udrykningspersonale 83 % 63 % - 83 % 17 % 0 160

Specialarbejdere 57 % 32 % - 57 % 43 % 3 334

Øvrige 66 % 53 % - 66 % 34 % 14 6793

KØN

Kvinde 63 % 51 % - 63 % 37 % 38 16200

Mand 66 % 55 % - 66 % 34 % 18 6950

ALDER

29 år og derunder 51 % 41 % - 51 % 49 % 5 1951

30-39 år 63 % 50 % - 63 % 37 % 11 5530

40-49 år 66 % 55 % - 66 % 34 % 13 6295

50-59 år 66 % 54 % - 66 % 34 % 22 6645

60 år og derover 67 % 58 % - 67 % 33 % 4 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 32 % 29 % - 32 % 68 % 5 1468

1-4 år 66 % 55 % - 66 % 34 % 21 6735

5-10 år 66 % 56 % - 66 % 34 % 8 5104

Over 10 år 66 % 55 % - 66 % 34 % 21 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 69 % - - 69 % 31 % 1 2166

Overenskomstansat 63 % - - 63 % 37 % 49 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 42 % - - 42 % 58 % 1 331

21-29 57 % - - 57 % 43 % 4 1165

30-36 63 % - - 63 % 37 % 6 3066

37 og derover 71 % - - 71 % 29 % 20 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 70 % 50 % - 70 % 30 % 1 1618

Medarbejder 63 % 53 % - 63 % 37 % 55 21545

Ved ikke / uklart - 46 % - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 93 % 93 % - 93 % 7 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 57 % 40 % - 57 % 43 % 19 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 61 % 70 % - 61 % 39 % 0 1137

Socialforvaltningen 61 % 52 % - 61 % 39 % 8 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 64 % 57 % - 64 % 36 % 16 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 74 % 51 % - 74 % 26 % 10 1632

Økonomiforvaltningen 74 % 72 % - 74 % 26 % 3 1319

Jeg har haft enten MUS, LUS eller GRUS inden for det sidste år

ANDEL 'JA' SVARFORDELING 2010

UDVIKLINGSSAMTALER
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Total

Antal 22511

Procent 100 %

Jeg har haft en gruppeudviklingssamtale (GRUS) inden for det sidste år
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SVARFORDELING 2010
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ANTAL

2010 2008 2007 Ja Nej Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 11 % 8 % - 11 % 71 % 18 % 0 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 7 % 5 % - 7 % 64 % 29 % 0 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 8 % 4 % - 8 % 65 % 28 % 0 2595

Social sagsbehandling 6 % 6 % - 6 % 79 % 15 % 0 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 9 % 9 % - 9 % 76 % 15 % 0 1650

Plejepersonale på plejehjem 11 % 11 % - 11 % 71 % 17 % 0 1548

Folkeskolelærere 23 % 17 % - 23 % 69 % 8 % 0 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 7 % 9 % - 7 % 79 % 14 % 0 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 11 % 7 % - 11 % 79 % 11 % 0 3343

Køkken-/rengøringspersonale 15 % 11 % - 15 % 66 % 19 % 0 1012

Betjent/vagt/pedel 12 % 16 % - 12 % 76 % 12 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 6 % 2 % - 6 % 80 % 14 % 0 160

Specialarbejdere 26 % 11 % - 26 % 61 % 13 % 0 334

Øvrige 11 % 8 % - 11 % 69 % 20 % 0 6793

KØN

Kvinde 10 % 8 % - 10 % 71 % 19 % 0 15678

Mand 13 % 9 % - 13 % 70 % 17 % 0 6819

ALDER

29 år og derunder 9 % 9 % - 9 % 75 % 16 % 0 1919

30-39 år 11 % 8 % - 11 % 72 % 17 % 0 5440

40-49 år 11 % 8 % - 11 % 72 % 17 % 0 6129

50-59 år 12 % 8 % - 12 % 68 % 20 % 0 6373

60 år og derover 12 % 9 % - 12 % 66 % 22 % 0 2004

ANCIENNITET

Under 1 år 5 % 5 % - 5 % 70 % 25 % 0 1443

1-4 år 11 % 9 % - 11 % 72 % 17 % 0 6604

5-10 år 13 % 9 % - 13 % 71 % 16 % 0 4964

Over 10 år 11 % 8 % - 11 % 70 % 19 % 0 9310

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 10 % - - 10 % 68 % 21 % 0 2128

Overenskomstansat 11 % - - 11 % 71 % 18 % 0 18276

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 8 % - - 8 % 67 % 25 % 0 326

21-29 12 % - - 12 % 72 % 16 % 0 1113

30-36 13 % - - 13 % 70 % 17 % 0 2908

37 og derover 9 % - - 9 % 68 % 23 % 0 9539

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 6 % 5 % - 6 % 60 % 34 % 0 1558

Medarbejder 12 % 9 % - 12 % 72 % 17 % 0 20952

Ved ikke / uklart - 9 % - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 5 % 4 % - 5 % 62 % 34 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 13 % 9 % - 13 % 74 % 13 % 0 7844

Kultur- og Fritidsforvaltningen 10 % 6 % - 10 % 70 % 20 % 0 1121

Socialforvaltningen 9 % 7 % - 9 % 72 % 19 % 0 4625

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 11 % 10 % - 11 % 69 % 21 % 0 4656

Teknik- og Miljøforvaltningen 18 % 6 % - 18 % 63 % 19 % 0 1596

Økonomiforvaltningen 8 % 7 % - 8 % 71 % 22 % 0 1312

Jeg har haft en gruppeudviklingssamtale (GRUS) inden for det sidste år

ANDEL 'JA' SVARFORDELING 2010
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Total

Antal 23164

Procent 100 %

Jeg har en udviklingsplan
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SVARFORDELING 2010
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ANTAL

2010 2008 2007 Ja Nej Ikke relevant Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 34 % 28 % 37 % 34 % 55 % 11 % 635 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 46 % 38 % 42 % 46 % 47 % 7 % 4 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 42 % 37 % 50 % 42 % 45 % 13 % 15 2595

Social sagsbehandling 41 % 43 % 36 % 41 % 52 % 7 % 4 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 26 % 22 % 43 % 26 % 61 % 13 % 142 1650

Plejepersonale på plejehjem 34 % 28 % 46 % 34 % 53 % 13 % 82 1548

Folkeskolelærere 33 % 17 % 27 % 33 % 58 % 9 % 48 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 29 % 28 % 34 % 29 % 65 % 6 % 7 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 34 % 24 % 36 % 34 % 58 % 8 % 120 3343

Køkken-/rengøringspersonale 20 % 16 % 34 % 20 % 59 % 22 % 59 1012

Betjent/vagt/pedel 20 % 19 % 31 % 20 % 63 % 17 % 4 337

Brand- og udrykningspersonale 10 % 11 % 25 % 10 % 77 % 13 % 1 160

Specialarbejdere 21 % 8 % 16 % 21 % 62 % 17 % 13 334

Øvrige 35 % 27 % 32 % 35 % 54 % 11 % 136 6793

KØN

Kvinde 35 % 28 % 38 % 35 % 54 % 11 % 499 16200

Mand 33 % 28 % 31 % 33 % 56 % 11 % 136 6950

ALDER

29 år og derunder 31 % 25 % 33 % 31 % 58 % 11 % 38 1951

30-39 år 37 % 29 % 33 % 37 % 55 % 8 % 104 5530

40-49 år 37 % 29 % 40 % 37 % 53 % 9 % 159 6295

50-59 år 32 % 26 % 37 % 32 % 56 % 12 % 238 6645

60 år og derover 29 % 24 % 41 % 29 % 50 % 21 % 66 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 17 % 17 % 25 % 17 % 65 % 17 % 26 1468

1-4 år 35 % 29 % 37 % 35 % 56 % 9 % 141 6735

5-10 år 39 % 31 % 36 % 39 % 53 % 8 % 127 5104

Over 10 år 35 % 28 % 41 % 35 % 53 % 12 % 320 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 36 % - - 36 % 51 % 13 % 43 2166

Overenskomstansat 35 % - - 35 % 54 % 11 % 519 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 17 % - - 17 % 61 % 22 % 8 331

21-29 24 % - - 24 % 60 % 16 % 59 1165

30-36 33 % - - 33 % 55 % 13 % 148 3066

37 og derover 40 % - - 40 % 50 % 10 % 165 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 50 % 32 % 37 % 50 % 43 % 7 % 25 1618

Medarbejder 33 % 27 % 37 % 33 % 56 % 11 % 610 21545

Ved ikke / uklart - 22 % 19 % - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 63 % 64 % 60 % 63 % 26 % 11 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 32 % 21 % 28 % 32 % 59 % 9 % 219 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 33 % 37 % 38 % 33 % 54 % 14 % 14 1137

Socialforvaltningen 33 % 29 % 39 % 33 % 57 % 10 % 52 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 32 % 29 % 45 % 32 % 53 % 14 % 298 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 40 % 23 % 30 % 40 % 50 % 10 % 44 1632

Økonomiforvaltningen 31 % 36 % 30 % 31 % 59 % 10 % 8 1319

Jeg har en udviklingsplan

ANDEL 'JA' SVARFORDELING 2010
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Total

Antal 50 110 99 932 21891 0 23082

Procent 0 % 0 % 0 % 4 % 95 % - 100 %

Antal 275 58 32 974

Procent 23 % 5 % 3 % 80 %

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for uønsket seksuel opmærksomhed på 

din arbejdsplads?

ANDEL 'JA'

SVARFORDELING 2010

Ja, månedligtJa, dagligt Ja, ugentligt Ja, af og til Nej Ubesvaret
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ANTAL

2010 2008 2007 Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 5 % 5 % - 0 % 0 % 0 % 4 % 95 % 82 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 1 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 1 % 99 % 3 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 2 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 1 % 98 % 5 2595

Social sagsbehandling 3 % 4 % - 0 % 0 % 0 % 3 % 97 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 12 % 11 % - 1 % 1 % 1 % 10 % 88 % 11 1650

Plejepersonale på plejehjem 14 % 15 % - 1 % 1 % 1 % 10 % 86 % 7 1548

Folkeskolelærere 3 % 3 % - 0 % 0 % 0 % 3 % 97 % 8 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 14 % 12 % - 1 % 1 % 1 % 11 % 86 % 3 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 3 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 97 % 15 3343

Køkken-/rengøringspersonale 2 % 3 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 5 1012

Betjent/vagt/pedel 3 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 97 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 3 % 2 % - 1 % 0 % 0 % 3 % 97 % 0 160

Specialarbejdere 4 % 2 % - 0 % 0 % 1 % 3 % 96 % 2 334

Øvrige 5 % 5 % - 0 % 1 % 0 % 4 % 95 % 20 6793

KØN

Kvinde 6 % 6 % - 0 % 1 % 1 % 5 % 94 % 58 16200

Mand 3 % 3 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 97 % 24 6950

ALDER

29 år og derunder 12 % 9 % - 0 % 2 % 1 % 9 % 88 % 11 1951

30-39 år 7 % 6 % - 0 % 1 % 1 % 5 % 93 % 16 5530

40-49 år 5 % 5 % - 0 % 0 % 0 % 4 % 95 % 19 6295

50-59 år 3 % 3 % - 0 % 0 % 0 % 3 % 97 % 22 6645

60 år og derover 2 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 8 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 7 % 6 % - 0 % 1 % 1 % 5 % 93 % 5 1468

1-4 år 7 % 7 % - 0 % 1 % 1 % 5 % 93 % 27 6735

5-10 år 6 % 5 % - 0 % 0 % 1 % 4 % 94 % 18 5104

Over 10 år 4 % 3 % - 0 % 0 % 0 % 3 % 96 % 30 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 1 % - - 0 % 0 % 0 % 1 % 99 % 6 2166

Overenskomstansat 6 % - - 0 % 1 % 0 % 5 % 94 % 64 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 9 % - - 0 % 1 % 0 % 7 % 91 % 2 331

21-29 13 % - - 1 % 1 % 1 % 10 % 87 % 2 1165

30-36 9 % - - 0 % 1 % 1 % 7 % 91 % 16 3066

37 og derover 5 % - - 0 % 0 % 0 % 4 % 95 % 22 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 1 % 4 % - 0 % 0 % 0 % 1 % 99 % 3 1618

Medarbejder 5 % 5 % - 0 % 1 % 0 % 4 % 95 % 79 21545

Ved ikke / uklart - 4 % - - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 2 % 5 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 2 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 36 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 3 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 97 % 1 1137

Socialforvaltningen 11 % 8 % - 0 % 1 % 1 % 8 % 89 % 12 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 8 % 9 % - 0 % 1 % 0 % 7 % 92 % 23 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 2 % 3 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 6 1632

Økonomiforvaltningen 2 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 4 1319

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for uønsket seksuel opmærksomhed på 

din arbejdsplads?
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Total

Antal 160 453 377 3203 18862 0 23055

Procent 1 % 2 % 2 % 14 % 82 % - 100 %

Antal 60 26 30 4135

Procent 1 % 1 % 1 % 98 %

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for trusler om vold på din arbejdsplads?
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SVARFORDELING 2010

Ja, månedligtJa, dagligt Ja, ugentligt Ja, af og til Nej Ubesvaret
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ANTAL

2010 2008 2007 Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 18 % 18 % - 1 % 2 % 2 % 14 % 82 % 109 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 3 % 3 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 97 % 3 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 9 % 11 % - 0 % 0 % 1 % 8 % 91 % 5 2595

Social sagsbehandling 26 % 29 % - 0 % 1 % 2 % 23 % 74 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 16 % 15 % - 1 % 1 % 1 % 14 % 84 % 16 1650

Plejepersonale på plejehjem 37 % 40 % - 1 % 4 % 2 % 29 % 63 % 10 1548

Folkeskolelærere 23 % 25 % - 1 % 4 % 2 % 16 % 77 % 10 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 59 % 55 % - 3 % 8 % 9 % 39 % 41 % 3 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 12 % 10 % - 1 % 2 % 1 % 8 % 88 % 22 3343

Køkken-/rengøringspersonale 4 % 4 % - 0 % 0 % 0 % 3 % 96 % 6 1012

Betjent/vagt/pedel 30 % 28 % - 1 % 4 % 2 % 23 % 70 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 51 % 78 % - 0 % 4 % 6 % 41 % 49 % 0 160

Specialarbejdere 10 % 16 % - 0 % 1 % 1 % 8 % 90 % 3 334

Øvrige 18 % 17 % - 1 % 2 % 2 % 14 % 82 % 28 6793

KØN

Kvinde 18 % 17 % - 1 % 2 % 1 % 14 % 82 % 76 16200

Mand 20 % 21 % - 1 % 2 % 2 % 15 % 80 % 33 6950

ALDER

29 år og derunder 23 % 17 % - 1 % 3 % 2 % 16 % 77 % 14 1951

30-39 år 20 % 19 % - 1 % 3 % 2 % 14 % 80 % 17 5530

40-49 år 19 % 19 % - 1 % 2 % 2 % 15 % 81 % 31 6295

50-59 år 17 % 17 % - 1 % 1 % 1 % 14 % 83 % 30 6645

60 år og derover 13 % 13 % - 0 % 1 % 1 % 11 % 87 % 10 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 16 % 12 % - 1 % 2 % 2 % 12 % 84 % 7 1468

1-4 år 19 % 19 % - 1 % 2 % 2 % 14 % 81 % 32 6735

5-10 år 20 % 20 % - 1 % 2 % 2 % 15 % 80 % 24 5104

Over 10 år 17 % 18 % - 1 % 2 % 1 % 13 % 83 % 41 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 10 % - - 0 % 1 % 1 % 9 % 90 % 5 2166

Overenskomstansat 19 % - - 1 % 2 % 2 % 14 % 81 % 87 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 23 % - - 2 % 3 % 3 % 16 % 77 % 1 331

21-29 32 % - - 1 % 3 % 3 % 24 % 68 % 7 1165

30-36 22 % - - 1 % 3 % 2 % 17 % 78 % 20 3066

37 og derover 21 % - - 1 % 2 % 2 % 17 % 79 % 28 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 13 % 19 % - 0 % 1 % 1 % 11 % 87 % 3 1618

Medarbejder 19 % 18 % - 1 % 2 % 2 % 14 % 81 % 106 21545

Ved ikke / uklart - 21 % - - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 17 % 22 % - 0 % 0 % 1 % 16 % 83 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 11 % 12 % - 1 % 2 % 1 % 8 % 89 % 48 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 9 % 10 % - 0 % 0 % 0 % 8 % 91 % 1 1137

Socialforvaltningen 38 % 36 % - 2 % 5 % 5 % 28 % 62 % 15 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 16 % 18 % - 1 % 2 % 1 % 13 % 84 % 30 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 10 % 9 % - 0 % 1 % 1 % 9 % 90 % 8 1632

Økonomiforvaltningen 16 % 23 % - 0 % 1 % 1 % 14 % 84 % 7 1319

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for trusler om vold på din arbejdsplads?

ANDEL 'JA' SVARFORDELING 2010
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Total

Antal 104 252 198 1712 20764 0 23030

Procent 0 % 1 % 1 % 7 % 90 % - 100 %

Antal 34 22 18 2195

Procent 2 % 1 % 1 % 98 %

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for fysisk vold på din arbejdsplads?

ANDEL 'JA'

SVARFORDELING 2010

Ja, månedligtJa, dagligt Ja, ugentligt Ja, af og til Nej Ubesvaret
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ANTAL

2010 2008 2007 Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 10 % 9 % - 0 % 1 % 1 % 7 % 90 % 134 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 0 % 0 % - 0 % 0 % 0 % 0 % 100 % 3 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 1 % 1 % - 0 % 0 % 0 % 1 % 99 % 5 2595

Social sagsbehandling 2 % 3 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 8 % 8 % - 0 % 1 % 0 % 7 % 92 % 18 1650

Plejepersonale på plejehjem 29 % 31 % - 1 % 3 % 1 % 24 % 71 % 17 1548

Folkeskolelærere 19 % 15 % - 1 % 3 % 2 % 13 % 81 % 12 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 32 % 31 % - 2 % 3 % 4 % 23 % 68 % 2 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 13 % 10 % - 1 % 2 % 1 % 8 % 88 % 23 3343

Køkken-/rengøringspersonale 2 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 10 1012

Betjent/vagt/pedel 7 % 5 % - 0 % 0 % 0 % 6 % 93 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 11 % 18 % - 0 % 0 % 1 % 11 % 89 % 1 160

Specialarbejdere 2 % 3 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 4 334

Øvrige 8 % 7 % - 0 % 1 % 1 % 6 % 92 % 36 6793

KØN

Kvinde 10 % 9 % - 0 % 1 % 1 % 8 % 90 % 102 16200

Mand 9 % 8 % - 0 % 1 % 1 % 7 % 91 % 32 6950

ALDER

29 år og derunder 16 % 13 % - 1 % 3 % 2 % 11 % 84 % 20 1951

30-39 år 12 % 10 % - 1 % 2 % 1 % 9 % 88 % 18 5530

40-49 år 9 % 9 % - 0 % 1 % 1 % 7 % 91 % 33 6295

50-59 år 8 % 7 % - 0 % 1 % 0 % 6 % 92 % 44 6645

60 år og derover 6 % 5 % - 0 % 0 % 0 % 5 % 94 % 13 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 9 % 7 % - 0 % 1 % 1 % 6 % 91 % 8 1468

1-4 år 11 % 10 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 89 % 37 6735

5-10 år 12 % 11 % - 1 % 1 % 1 % 9 % 88 % 26 5104

Over 10 år 8 % 7 % - 0 % 1 % 1 % 7 % 92 % 57 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 5 % - - 0 % 0 % 0 % 4 % 95 % 8 2166

Overenskomstansat 11 % - - 1 % 1 % 1 % 8 % 89 % 111 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 13 % - - 1 % 1 % 2 % 9 % 87 % 1 331

21-29 23 % - - 1 % 2 % 1 % 19 % 77 % 13 1165

30-36 11 % - - 0 % 1 % 1 % 9 % 89 % 27 3066

37 og derover 8 % - - 0 % 1 % 1 % 6 % 92 % 30 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 5 % 8 % - 0 % 0 % 0 % 4 % 95 % 7 1618

Medarbejder 10 % 9 % - 0 % 1 % 1 % 8 % 90 % 127 21545

Ved ikke / uklart - 11 % - - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 1 % 1 % - 0 % 0 % 0 % 1 % 99 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 10 % 9 % - 1 % 1 % 1 % 7 % 90 % 57 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 2 % 1 % - 0 % 0 % 0 % 1 % 98 % 2 1137

Socialforvaltningen 17 % 13 % - 1 % 2 % 2 % 12 % 83 % 14 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 12 % 12 % - 0 % 1 % 1 % 10 % 88 % 47 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 2 % 2 % - 0 % 0 % 0 % 2 % 98 % 8 1632

Økonomiforvaltningen 3 % 5 % - 0 % 0 % 0 % 3 % 97 % 6 1319

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for fysisk vold på din arbejdsplads?

ANDEL 'JA' SVARFORDELING 2010
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Total

Antal 144 194 122 1730 20840 0 23030

Procent 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % - 100 %

Antal 1478 576 111 366

Procent 69 % 27 % 5 % 17 %

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for mobning på din arbejdsplads?
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SVARFORDELING 2010

Ja, månedligtJa, dagligt Ja, ugentligt Ja, af og til Nej Ubesvaret
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ANTAL

2010 2008 2007 Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Ubesvaret 2010

TOTAL

Københavns Kommune 10 % 11 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % 134 23164

FAGGRUPPE

Adminstrativ planlægning og udvikling 4 % 6 % - 0 % 0 % 0 % 4 % 96 % 3 1746

Kontoradm. arbejde/adm. sagsbehandling 8 % 9 % - 0 % 0 % 0 % 7 % 92 % 6 2595

Social sagsbehandling 10 % 13 % - 1 % 0 % 1 % 8 % 90 % 3 859

Plejepersonale i hjemmeplejen 11 % 13 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 89 % 17 1650

Plejepersonale på plejehjem 11 % 13 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 89 % 17 1548

Folkeskolelærere 11 % 13 % - 0 % 1 % 1 % 9 % 89 % 13 1777

Pædagogisk personale i døgninstitutioner 13 % 13 % - 1 % 1 % 1 % 10 % 87 % 1 1010

Pædagogisk personale i daginstitutioner 9 % 10 % - 1 % 1 % 0 % 7 % 91 % 26 3343

Køkken-/rengøringspersonale 6 % 6 % - 1 % 1 % 0 % 4 % 94 % 14 1012

Betjent/vagt/pedel 19 % 12 % - 2 % 2 % 1 % 14 % 81 % 0 337

Brand- og udrykningspersonale 21 % 20 % - 1 % 3 % 2 % 15 % 79 % 0 160

Specialarbejdere 11 % 16 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 89 % 2 334

Øvrige 10 % 11 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % 32 6793

KØN

Kvinde 9 % 11 % - 1 % 1 % 0 % 7 % 91 % 102 16200

Mand 10 % 12 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % 32 6950

ALDER

29 år og derunder 9 % 8 % - 1 % 1 % 1 % 7 % 91 % 17 1951

30-39 år 8 % 9 % - 1 % 1 % 0 % 6 % 92 % 18 5530

40-49 år 10 % 12 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % 33 6295

50-59 år 11 % 12 % - 1 % 1 % 0 % 8 % 89 % 44 6645

60 år og derover 10 % 12 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % 15 2071

ANCIENNITET

Under 1 år 8 % 7 % - 1 % 0 % 1 % 6 % 92 % 6 1468

1-4 år 10 % 11 % - 1 % 1 % 0 % 8 % 90 % 40 6735

5-10 år 10 % 11 % - 1 % 1 % 1 % 7 % 90 % 31 5104

Over 10 år 9 % 11 % - 0 % 1 % 0 % 8 % 91 % 50 9650

ANSÆTTELSESVILKÅR

Tjenestemand 8 % - - 0 % 1 % 0 % 7 % 92 % 7 2166

Overenskomstansat 10 % - - 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % 111 18829

UGENTLIGT TIMETAL

20 og derunder 6 % - - 1 % 0 % 0 % 5 % 94 % 2 331

21-29 10 % - - 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % 11 1165

30-36 9 % - - 1 % 0 % 0 % 8 % 91 % 29 3066

37 og derover 10 % - - 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % 27 9744

LEDER/MEDARBEJDER

Leder 4 % 8 % - 0 % 1 % 0 % 3 % 96 % 4 1618

Medarbejder 10 % 11 % - 1 % 1 % 1 % 8 % 90 % 130 21545

Ved ikke / uklart - 11 % - - - - - - - -

FORVALTNING

Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 9 % 12 % - 0 % 1 % 0 % 7 % 91 % 0 1348

Børne- og Ungdomsforvaltningen 9 % 10 % - 1 % 1 % 0 % 7 % 91 % 59 8048

Kultur- og Fritidsforvaltningen 8 % 8 % - 0 % 1 % 0 % 6 % 92 % 4 1137

Socialforvaltningen 11 % 11 % - 1 % 1 % 1 % 9 % 89 % 14 4677

Sundheds- og Omsorgsforvaltningen 9 % 11 % - 1 % 1 % 0 % 7 % 91 % 45 4994

Teknik- og Miljøforvaltningen 11 % 11 % - 1 % 1 % 0 % 9 % 89 % 7 1632

Økonomiforvaltningen 10 % 12 % - 0 % 1 % 1 % 8 % 90 % 5 1319

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for mobning på din arbejdsplads?

ANDEL 'JA' SVARFORDELING 2010

MOBNING
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